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水にかかわる生活意識調査 2017 ＜東京圏、大阪圏、中京圏＞ 

 2 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【F1. あなたの性別をお知らせください。（ひとつだけ）】 

  

合計 男性 女性 不明

1500 750 750 0
100.0 50.0 50.0 0.0

750 750 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0

750 0 750 0
100.0 0.0 100.0 0.0

300 150 150 0
100.0 50.0 50.0 0.0

300 150 150 0
100.0 50.0 50.0 0.0

300 150 150 0
100.0 50.0 50.0 0.0

300 150 150 0
100.0 50.0 50.0 0.0

300 150 150 0
100.0 50.0 50.0 0.0

150 150 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0

150 150 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0

150 150 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0

150 150 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0

150 150 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0

150 0 150 0
100.0 0.0 100.0 0.0

150 0 150 0
100.0 0.0 100.0 0.0

150 0 150 0
100.0 0.0 100.0 0.0

150 0 150 0
100.0 0.0 100.0 0.0

150 0 150 0
100.0 0.0 100.0 0.0

500 250 250 0
100.0 50.0 50.0 0.0

500 250 250 0
100.0 50.0 50.0 0.0

500 250 250 0
100.0 50.0 50.0 0.0

289 185 104 0
100.0 64.0 36.0 0.0

339 145 194 0
100.0 42.8 57.2 0.0

856 411 445 0
100.0 48.0 52.0 0.0

16 9 7 0
100.0 56.3 43.8 0.0

817 408 409 0
100.0 49.9 50.1 0.0

678 339 339 0
100.0 50.0 50.0 0.0

5 3 2 0
100.0 60.0 40.0 0.0

F1. 性別

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代

60代

F1. 性別×
F2. 年齢

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

大阪圏

中京圏

F6. 同居の家
族構成

一人暮らし（単身赴
任含む）
夫婦のみ（パート
ナーと同居）
核家族、3世代以上
の家族
その他

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他
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 3 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【F2. あなたの年齢をお知らせください。（ひとつだけ）】 

  

合計 20代 30代 40代 50代 60代 不明

1500 300 300 300 300 300 0
100.0 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0 0.0

750 150 150 150 150 150 0
100.0 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0 0.0

750 150 150 150 150 150 0
100.0 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0 0.0

300 300 0 0 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

300 0 300 0 0 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

300 0 0 300 0 0 0
100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

300 0 0 0 300 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

300 0 0 0 0 300 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

150 150 0 0 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

150 0 150 0 0 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

150 0 0 150 0 0 0
100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

150 0 0 0 150 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

150 0 0 0 0 150 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

150 150 0 0 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

150 0 150 0 0 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

150 0 0 150 0 0 0
100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

150 0 0 0 150 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

150 0 0 0 0 150 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

500 100 100 100 100 100 0
100.0 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0 0.0

500 100 100 100 100 100 0
100.0 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0 0.0

500 100 100 100 100 100 0
100.0 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0 0.0

289 64 58 55 61 51 0
100.0 22.1 20.1 19.0 21.1 17.6 0.0

339 38 42 40 71 148 0
100.0 11.2 12.4 11.8 20.9 43.7 0.0

856 196 200 201 162 97 0
100.0 22.9 23.4 23.5 18.9 11.3 0.0

16 2 0 4 6 4 0
100.0 12.5 0.0 25.0 37.5 25.0 0.0

817 133 158 157 171 198 0
100.0 16.3 19.3 19.2 20.9 24.2 0.0

678 164 142 143 127 102 0
100.0 24.2 20.9 21.1 18.7 15.0 0.0

5 3 0 0 2 0 0
100.0 60.0 0.0 0.0 40.0 0.0 0.0

F2. 年齢

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代

60代

F1. 性別×
F2. 年齢

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

大阪圏

中京圏

F6. 同居の家
族構成

一人暮らし（単身赴
任含む）
夫婦のみ（パート
ナーと同居）
核家族、3世代以上
の家族
その他

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他
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 4 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【F3. あなたは結婚していますか。（ひとつだけ）】 

 

合計 既婚 未婚 不明

1500 824 676 0
100.0 54.9 45.1 0.0

750 352 398 0
100.0 46.9 53.1 0.0

750 472 278 0
100.0 62.9 37.1 0.0

300 67 233 0
100.0 22.3 77.7 0.0

300 148 152 0
100.0 49.3 50.7 0.0

300 173 127 0
100.0 57.7 42.3 0.0

300 203 97 0
100.0 67.7 32.3 0.0

300 233 67 0
100.0 77.7 22.3 0.0

150 10 140 0
100.0 6.7 93.3 0.0

150 61 89 0
100.0 40.7 59.3 0.0

150 74 76 0
100.0 49.3 50.7 0.0

150 92 58 0
100.0 61.3 38.7 0.0

150 115 35 0
100.0 76.7 23.3 0.0

150 57 93 0
100.0 38.0 62.0 0.0

150 87 63 0
100.0 58.0 42.0 0.0

150 99 51 0
100.0 66.0 34.0 0.0

150 111 39 0
100.0 74.0 26.0 0.0

150 118 32 0
100.0 78.7 21.3 0.0

500 262 238 0
100.0 52.4 47.6 0.0

500 271 229 0
100.0 54.2 45.8 0.0

500 291 209 0
100.0 58.2 41.8 0.0

289 21 268 0
100.0 7.3 92.7 0.0

339 319 20 0
100.0 94.1 5.9 0.0

856 484 372 0
100.0 56.5 43.5 0.0

16 0 16 0
100.0 0.0 100.0 0.0

817 465 352 0
100.0 56.9 43.1 0.0

678 357 321 0
100.0 52.7 47.3 0.0

5 2 3 0
100.0 40.0 60.0 0.0

F3. 未既婚

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代

60代

F1. 性別×
F2. 年齢

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

大阪圏

中京圏

F6. 同居の家
族構成

一人暮らし（単身赴
任含む）
夫婦のみ（パート
ナーと同居）
核家族、3世代以上
の家族
その他

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他
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 5 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【F4. あなたがお住まいの都道府県をお知らせください。】 

  

合計 東京圏 大阪圏 中京圏 不明

1500 500 500 500 0
100.0 33.3 33.3 33.3 0.0

750 250 250 250 0
100.0 33.3 33.3 33.3 0.0

750 250 250 250 0
100.0 33.3 33.3 33.3 0.0

300 100 100 100 0
100.0 33.3 33.3 33.3 0.0

300 100 100 100 0
100.0 33.3 33.3 33.3 0.0

300 100 100 100 0
100.0 33.3 33.3 33.3 0.0

300 100 100 100 0
100.0 33.3 33.3 33.3 0.0

300 100 100 100 0
100.0 33.3 33.3 33.3 0.0

150 50 50 50 0
100.0 33.3 33.3 33.3 0.0

150 50 50 50 0
100.0 33.3 33.3 33.3 0.0

150 50 50 50 0
100.0 33.3 33.3 33.3 0.0

150 50 50 50 0
100.0 33.3 33.3 33.3 0.0

150 50 50 50 0
100.0 33.3 33.3 33.3 0.0

150 50 50 50 0
100.0 33.3 33.3 33.3 0.0

150 50 50 50 0
100.0 33.3 33.3 33.3 0.0

150 50 50 50 0
100.0 33.3 33.3 33.3 0.0

150 50 50 50 0
100.0 33.3 33.3 33.3 0.0

150 50 50 50 0
100.0 33.3 33.3 33.3 0.0

500 500 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

500 0 500 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0

500 0 0 500 0
100.0 0.0 0.0 100.0 0.0

289 113 96 80 0
100.0 39.1 33.2 27.7 0.0

339 118 104 117 0
100.0 34.8 30.7 34.5 0.0

856 264 292 300 0
100.0 30.8 34.1 35.0 0.0

16 5 8 3 0
100.0 31.3 50.0 18.8 0.0

817 223 266 328 0
100.0 27.3 32.6 40.1 0.0

678 275 232 171 0
100.0 40.6 34.2 25.2 0.0

5 2 2 1 0
100.0 40.0 40.0 20.0 0.0

F6. 同居の家
族構成

一人暮らし（単身赴
任含む）
夫婦のみ（パート
ナーと同居）
核家族、3世代以上
の家族
その他

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

女性50代

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

大阪圏

中京圏

60代

F1. 性別×
F2. 年齢

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

F4. 居住地域

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代
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 6 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【F5. あなたの職業をお知らせください。（ひとつだけ）】 

合計 会社員・
公務員
（正社
員・フル
タイム勤
務）

自営業・
自由業

パート・
アルバイ
ト

学生 主婦・主
夫（専
業）

無職 その他 不明

1500 577 133 185 45 338 210 12 0
100.0 38.5 8.9 12.3 3.0 22.5 14.0 0.8 0.0

750 407 98 57 28 6 146 8 0
100.0 54.3 13.1 7.6 3.7 0.8 19.5 1.1 0.0

750 170 35 128 17 332 64 4 0
100.0 22.7 4.7 17.1 2.3 44.3 8.5 0.5 0.0

300 105 6 57 43 41 46 2 0
100.0 35.0 2.0 19.0 14.3 13.7 15.3 0.7 0.0

300 154 18 40 2 59 27 0 0
100.0 51.3 6.0 13.3 0.7 19.7 9.0 0.0 0.0

300 142 31 35 0 69 22 1 0
100.0 47.3 10.3 11.7 0.0 23.0 7.3 0.3 0.0

300 121 51 27 0 71 25 5 0
100.0 40.3 17.0 9.0 0.0 23.7 8.3 1.7 0.0

300 55 27 26 0 98 90 4 0
100.0 18.3 9.0 8.7 0.0 32.7 30.0 1.3 0.0

150 62 4 24 27 0 32 1 0
100.0 41.3 2.7 16.0 18.0 0.0 21.3 0.7 0.0

150 107 14 11 1 1 16 0 0
100.0 71.3 9.3 7.3 0.7 0.7 10.7 0.0 0.0

150 107 22 6 0 1 13 1 0
100.0 71.3 14.7 4.0 0.0 0.7 8.7 0.7 0.0

150 89 39 3 0 0 17 2 0
100.0 59.3 26.0 2.0 0.0 0.0 11.3 1.3 0.0

150 42 19 13 0 4 68 4 0
100.0 28.0 12.7 8.7 0.0 2.7 45.3 2.7 0.0

150 43 2 33 16 41 14 1 0
100.0 28.7 1.3 22.0 10.7 27.3 9.3 0.7 0.0

150 47 4 29 1 58 11 0 0
100.0 31.3 2.7 19.3 0.7 38.7 7.3 0.0 0.0

150 35 9 29 0 68 9 0 0
100.0 23.3 6.0 19.3 0.0 45.3 6.0 0.0 0.0

150 32 12 24 0 71 8 3 0
100.0 21.3 8.0 16.0 0.0 47.3 5.3 2.0 0.0

150 13 8 13 0 94 22 0 0
100.0 8.7 5.3 8.7 0.0 62.7 14.7 0.0 0.0

500 202 44 65 20 105 61 3 0
100.0 40.4 8.8 13.0 4.0 21.0 12.2 0.6 0.0

500 183 47 54 17 114 81 4 0
100.0 36.6 9.4 10.8 3.4 22.8 16.2 0.8 0.0

500 192 42 66 8 119 68 5 0
100.0 38.4 8.4 13.2 1.6 23.8 13.6 1.0 0.0

289 154 33 33 11 3 51 4 0
100.0 53.3 11.4 11.4 3.8 1.0 17.6 1.4 0.0

339 92 30 34 2 138 41 2 0
100.0 27.1 8.8 10.0 0.6 40.7 12.1 0.6 0.0

856 329 66 116 31 197 111 6 0
100.0 38.4 7.7 13.6 3.6 23.0 13.0 0.7 0.0

16 2 4 2 1 0 7 0 0
100.0 12.5 25.0 12.5 6.3 0.0 43.8 0.0 0.0

817 288 90 95 23 187 126 8 0
100.0 35.3 11.0 11.6 2.8 22.9 15.4 1.0 0.0

678 289 42 89 21 150 83 4 0
100.0 42.6 6.2 13.1 3.1 22.1 12.2 0.6 0.0

5 0 1 1 1 1 1 0 0
100.0 0.0 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0 0.0 0.0

F6. 同居の家
族構成

一人暮らし（単身赴
任含む）
夫婦のみ（パート
ナーと同居）
核家族、3世代以上
の家族
その他

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

女性50代

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

大阪圏

中京圏

60代

F1. 性別×
F2. 年齢

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

F5. 職業

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代
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 7 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【F6. 同居の家族構成をお知らせください。（ひとつだけ）】 

 
合計 一人暮ら

し（単身
赴任含
む）

夫婦のみ
（パート
ナーと同
居）

核家族、
3世代以
上の家族

その他 不明

1500 289 339 856 16 0
100.0 19.3 22.6 57.1 1.1 0.0

750 185 145 411 9 0
100.0 24.7 19.3 54.8 1.2 0.0

750 104 194 445 7 0
100.0 13.9 25.9 59.3 0.9 0.0

300 64 38 196 2 0
100.0 21.3 12.7 65.3 0.7 0.0

300 58 42 200 0 0
100.0 19.3 14.0 66.7 0.0 0.0

300 55 40 201 4 0
100.0 18.3 13.3 67.0 1.3 0.0

300 61 71 162 6 0
100.0 20.3 23.7 54.0 2.0 0.0

300 51 148 97 4 0
100.0 17.0 49.3 32.3 1.3 0.0

150 42 12 95 1 0
100.0 28.0 8.0 63.3 0.7 0.0

150 35 19 96 0 0
100.0 23.3 12.7 64.0 0.0 0.0

150 35 13 98 4 0
100.0 23.3 8.7 65.3 2.7 0.0

150 42 33 72 3 0
100.0 28.0 22.0 48.0 2.0 0.0

150 31 68 50 1 0
100.0 20.7 45.3 33.3 0.7 0.0

150 22 26 101 1 0
100.0 14.7 17.3 67.3 0.7 0.0

150 23 23 104 0 0
100.0 15.3 15.3 69.3 0.0 0.0

150 20 27 103 0 0
100.0 13.3 18.0 68.7 0.0 0.0

150 19 38 90 3 0
100.0 12.7 25.3 60.0 2.0 0.0

150 20 80 47 3 0
100.0 13.3 53.3 31.3 2.0 0.0

500 113 118 264 5 0
100.0 22.6 23.6 52.8 1.0 0.0

500 96 104 292 8 0
100.0 19.2 20.8 58.4 1.6 0.0

500 80 117 300 3 0
100.0 16.0 23.4 60.0 0.6 0.0

289 289 0 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

339 0 339 0 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

856 0 0 856 0 0
100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

16 0 0 0 16 0
100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

817 82 174 553 8 0
100.0 10.0 21.3 67.7 1.0 0.0

678 205 165 300 8 0
100.0 30.2 24.3 44.2 1.2 0.0

5 2 0 3 0 0
100.0 40.0 0.0 60.0 0.0 0.0

F6. 同居の家
族構成

一人暮らし（単身赴
任含む）
夫婦のみ（パート
ナーと同居）
核家族、3世代以上
の家族
その他

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

女性50代

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

大阪圏

中京圏

60代

F1. 性別×
F2. 年齢

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

F6. 同居の家族構成

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代
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 8 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【F7. あなたがお住まいの家は、以下のうちどれにあたりますか。（ひとつだけ）】 

合計 一戸建て 集合住宅
（マン
ション、
アパート
含む）

その他 不明

1500 817 678 5 0
100.0 54.5 45.2 0.3 0.0

750 408 339 3 0
100.0 54.4 45.2 0.4 0.0

750 409 339 2 0
100.0 54.5 45.2 0.3 0.0

300 133 164 3 0
100.0 44.3 54.7 1.0 0.0

300 158 142 0 0
100.0 52.7 47.3 0.0 0.0

300 157 143 0 0
100.0 52.3 47.7 0.0 0.0

300 171 127 2 0
100.0 57.0 42.3 0.7 0.0

300 198 102 0 0
100.0 66.0 34.0 0.0 0.0

150 70 78 2 0
100.0 46.7 52.0 1.3 0.0

150 76 74 0 0
100.0 50.7 49.3 0.0 0.0

150 80 70 0 0
100.0 53.3 46.7 0.0 0.0

150 86 63 1 0
100.0 57.3 42.0 0.7 0.0

150 96 54 0 0
100.0 64.0 36.0 0.0 0.0

150 63 86 1 0
100.0 42.0 57.3 0.7 0.0

150 82 68 0 0
100.0 54.7 45.3 0.0 0.0

150 77 73 0 0
100.0 51.3 48.7 0.0 0.0

150 85 64 1 0
100.0 56.7 42.7 0.7 0.0

150 102 48 0 0
100.0 68.0 32.0 0.0 0.0

500 223 275 2 0
100.0 44.6 55.0 0.4 0.0

500 266 232 2 0
100.0 53.2 46.4 0.4 0.0

500 328 171 1 0
100.0 65.6 34.2 0.2 0.0

289 82 205 2 0
100.0 28.4 70.9 0.7 0.0

339 174 165 0 0
100.0 51.3 48.7 0.0 0.0

856 553 300 3 0
100.0 64.6 35.0 0.4 0.0

16 8 8 0 0
100.0 50.0 50.0 0.0 0.0

817 817 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

678 0 678 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0

5 0 0 5 0
100.0 0.0 0.0 100.0 0.0

F6. 同居の家
族構成

一人暮らし（単身赴
任含む）
夫婦のみ（パート
ナーと同居）
核家族、3世代以上
の家族
その他

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

女性50代

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

大阪圏

中京圏

60代

F1. 性別×
F2. 年齢

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

F7. 住居形態

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代
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 9 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q1. あなた（またはあなたのご家庭）の水の使い方について、最も近いものを１つお選びください。（ひとつだけ）】 

 

合計 節水・再
利用のこ
とは気に
せずに、
水を使っ
ている

節水・再
利用は気
にしなが
らも、特
に何もせ
ずに水を
使ってい
る

多少節水
や再利用
しながら
水を使っ
ている

かなり節
水や再利
用をして
いる

不明

1500 221 568 599 112 0
100.0 14.7 37.9 39.9 7.5 0.0

750 143 284 265 58 0
100.0 19.1 37.9 35.3 7.7 0.0

750 78 284 334 54 0
100.0 10.4 37.9 44.5 7.2 0.0

300 65 115 103 17 0
100.0 21.7 38.3 34.3 5.7 0.0

300 46 116 121 17 0
100.0 15.3 38.7 40.3 5.7 0.0

300 44 120 108 28 0
100.0 14.7 40.0 36.0 9.3 0.0

300 41 103 133 23 0
100.0 13.7 34.3 44.3 7.7 0.0

300 25 114 134 27 0
100.0 8.3 38.0 44.7 9.0 0.0

150 40 49 50 11 0
100.0 26.7 32.7 33.3 7.3 0.0

150 27 55 59 9 0
100.0 18.0 36.7 39.3 6.0 0.0

150 30 55 47 18 0
100.0 20.0 36.7 31.3 12.0 0.0

150 28 60 49 13 0
100.0 18.7 40.0 32.7 8.7 0.0

150 18 65 60 7 0
100.0 12.0 43.3 40.0 4.7 0.0

150 25 66 53 6 0
100.0 16.7 44.0 35.3 4.0 0.0

150 19 61 62 8 0
100.0 12.7 40.7 41.3 5.3 0.0

150 14 65 61 10 0
100.0 9.3 43.3 40.7 6.7 0.0

150 13 43 84 10 0
100.0 8.7 28.7 56.0 6.7 0.0

150 7 49 74 20 0
100.0 4.7 32.7 49.3 13.3 0.0

500 66 201 199 34 0
100.0 13.2 40.2 39.8 6.8 0.0

500 73 181 203 43 0
100.0 14.6 36.2 40.6 8.6 0.0

500 82 186 197 35 0
100.0 16.4 37.2 39.4 7.0 0.0

289 66 87 105 31 0
100.0 22.8 30.1 36.3 10.7 0.0

339 43 131 136 29 0
100.0 12.7 38.6 40.1 8.6 0.0

856 111 342 351 52 0
100.0 13.0 40.0 41.0 6.1 0.0

16 1 8 7 0 0
100.0 6.3 50.0 43.8 0.0 0.0

817 115 322 312 68 0
100.0 14.1 39.4 38.2 8.3 0.0

678 105 244 285 44 0
100.0 15.5 36.0 42.0 6.5 0.0

5 1 2 2 0 0
100.0 20.0 40.0 40.0 0.0 0.0

F6. 同居の家
族構成

一人暮らし（単身赴
任含む）
夫婦のみ（パート
ナーと同居）
核家族、3世代以上
の家族
その他

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

女性50代

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

大阪圏

中京圏

60代

F1. 性別×
F2. 年齢

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

Q1. 水の使い方

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代
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 10 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【SQ1-1.あなた（またはあなたのご家庭で）は、日頃どのような方法で節水や再利用をしていますか。あてはまるものを全てお選びください。（いくつでも）】 

合計 シャワー
を浴びる
ときは、
こまめに
水を止め
ながら浴
びている

風呂の後
のお湯を
洗濯や掃
除等に使
い回しし
ている

風呂の水
は沸かし
なおして
２日以上
使う

歯磨き中
に水を出
しっぱな
しにしな
い

水洗トイ
レでは消
音のため
の水を流
さない

水洗トイ
レを使う
とき、
大・小の
水洗レ
バーを使
い分けて
いる

水洗トイ
レの水タ
ンクに物
（ペット
ボトル
等）を入
れて、１
回あたり
の水量を
減らして
いる

食器を洗
う時は洗
い桶に水
をため
て、水を
流しっぱ
なしにし
ないよう
にしてい
る

野菜など
をゆでた
お湯を食
器洗いや
すすぎに
回す

米のとぎ
汁などを
植木など
に使う

雨水をた
めて使っ
ている

ためた雨
水や風呂
の水を道
や庭先な
どにまく
打ち水と
して使っ
ている

節水家電
（洗濯
機・食器
洗い機
等）を
使ってい
る

その他 特にやっ
ていない

不明

1500 858 532 234 1038 531 571 75 306 145 151 61 78 205 7 153 0
100.0 57.2 35.5 15.6 69.2 35.4 38.1 5.0 20.4 9.7 10.1 4.1 5.2 13.7 0.5 10.2 0.0

750 406 237 110 465 203 279 39 111 43 68 31 34 80 3 110 0
100.0 54.1 31.6 14.7 62.0 27.1 37.2 5.2 14.8 5.7 9.1 4.1 4.5 10.7 0.4 14.7 0.0

750 452 295 124 573 328 292 36 195 102 83 30 44 125 4 43 0
100.0 60.3 39.3 16.5 76.4 43.7 38.9 4.8 26.0 13.6 11.1 4.0 5.9 16.7 0.5 5.7 0.0

300 165 76 33 202 87 86 8 49 24 22 4 8 28 3 36 0
100.0 55.0 25.3 11.0 67.3 29.0 28.7 2.7 16.3 8.0 7.3 1.3 2.7 9.3 1.0 12.0 0.0

300 174 108 30 194 100 114 13 53 26 20 8 9 54 0 35 0
100.0 58.0 36.0 10.0 64.7 33.3 38.0 4.3 17.7 8.7 6.7 2.7 3.0 18.0 0.0 11.7 0.0

300 171 113 50 206 120 129 10 68 21 30 8 11 41 2 30 0
100.0 57.0 37.7 16.7 68.7 40.0 43.0 3.3 22.7 7.0 10.0 2.7 3.7 13.7 0.7 10.0 0.0

300 181 113 62 216 118 113 23 68 38 29 11 15 36 0 33 0
100.0 60.3 37.7 20.7 72.0 39.3 37.7 7.7 22.7 12.7 9.7 3.7 5.0 12.0 0.0 11.0 0.0

300 167 122 59 220 106 129 21 68 36 50 30 35 46 2 19 0
100.0 55.7 40.7 19.7 73.3 35.3 43.0 7.0 22.7 12.0 16.7 10.0 11.7 15.3 0.7 6.3 0.0

150 78 38 17 91 30 45 6 23 15 16 3 6 13 1 26 0
100.0 52.0 25.3 11.3 60.7 20.0 30.0 4.0 15.3 10.0 10.7 2.0 4.0 8.7 0.7 17.3 0.0

150 85 48 10 81 37 52 7 17 8 11 5 4 21 0 22 0
100.0 56.7 32.0 6.7 54.0 24.7 34.7 4.7 11.3 5.3 7.3 3.3 2.7 14.0 0.0 14.7 0.0

150 78 57 22 92 44 61 3 26 7 15 6 6 20 1 24 0
100.0 52.0 38.0 14.7 61.3 29.3 40.7 2.0 17.3 4.7 10.0 4.0 4.0 13.3 0.7 16.0 0.0

150 82 47 33 97 48 55 10 19 7 9 5 3 10 0 26 0
100.0 54.7 31.3 22.0 64.7 32.0 36.7 6.7 12.7 4.7 6.0 3.3 2.0 6.7 0.0 17.3 0.0

150 83 47 28 104 44 66 13 26 6 17 12 15 16 1 12 0
100.0 55.3 31.3 18.7 69.3 29.3 44.0 8.7 17.3 4.0 11.3 8.0 10.0 10.7 0.7 8.0 0.0

150 87 38 16 111 57 41 2 26 9 6 1 2 15 2 10 0
100.0 58.0 25.3 10.7 74.0 38.0 27.3 1.3 17.3 6.0 4.0 0.7 1.3 10.0 1.3 6.7 0.0

150 89 60 20 113 63 62 6 36 18 9 3 5 33 0 13 0
100.0 59.3 40.0 13.3 75.3 42.0 41.3 4.0 24.0 12.0 6.0 2.0 3.3 22.0 0.0 8.7 0.0

150 93 56 28 114 76 68 7 42 14 15 2 5 21 1 6 0
100.0 62.0 37.3 18.7 76.0 50.7 45.3 4.7 28.0 9.3 10.0 1.3 3.3 14.0 0.7 4.0 0.0

150 99 66 29 119 70 58 13 49 31 20 6 12 26 0 7 0
100.0 66.0 44.0 19.3 79.3 46.7 38.7 8.7 32.7 20.7 13.3 4.0 8.0 17.3 0.0 4.7 0.0

150 84 75 31 116 62 63 8 42 30 33 18 20 30 1 7 0
100.0 56.0 50.0 20.7 77.3 41.3 42.0 5.3 28.0 20.0 22.0 12.0 13.3 20.0 0.7 4.7 0.0

500 301 169 107 349 175 190 30 99 61 55 17 19 58 2 47 0
100.0 60.2 33.8 21.4 69.8 35.0 38.0 6.0 19.8 12.2 11.0 3.4 3.8 11.6 0.4 9.4 0.0

500 295 188 73 348 183 199 22 113 42 50 16 23 74 4 50 0
100.0 59.0 37.6 14.6 69.6 36.6 39.8 4.4 22.6 8.4 10.0 3.2 4.6 14.8 0.8 10.0 0.0

500 262 175 54 341 173 182 23 94 42 46 28 36 73 1 56 0
100.0 52.4 35.0 10.8 68.2 34.6 36.4 4.6 18.8 8.4 9.2 5.6 7.2 14.6 0.2 11.2 0.0

289 146 49 37 182 85 92 7 52 32 21 13 11 17 2 51 0
100.0 50.5 17.0 12.8 63.0 29.4 31.8 2.4 18.0 11.1 7.3 4.5 3.8 5.9 0.7 17.6 0.0

339 198 133 60 229 133 141 28 72 40 35 14 23 50 2 29 0
100.0 58.4 39.2 17.7 67.6 39.2 41.6 8.3 21.2 11.8 10.3 4.1 6.8 14.7 0.6 8.6 0.0

856 506 347 132 613 306 332 40 178 72 92 33 43 134 3 72 0
100.0 59.1 40.5 15.4 71.6 35.7 38.8 4.7 20.8 8.4 10.7 3.9 5.0 15.7 0.4 8.4 0.0

16 8 3 5 14 7 6 0 4 1 3 1 1 4 0 1 0
100.0 50.0 18.8 31.3 87.5 43.8 37.5 0.0 25.0 6.3 18.8 6.3 6.3 25.0 0.0 6.3 0.0

817 454 324 128 565 288 317 39 163 83 104 56 66 133 5 84 0
100.0 55.6 39.7 15.7 69.2 35.3 38.8 4.8 20.0 10.2 12.7 6.9 8.1 16.3 0.6 10.3 0.0

678 401 207 106 470 241 252 36 142 61 47 5 12 72 2 68 0
100.0 59.1 30.5 15.6 69.3 35.5 37.2 5.3 20.9 9.0 6.9 0.7 1.8 10.6 0.3 10.0 0.0

5 3 1 0 3 2 2 0 1 1 0 0 0 0 0 1 0
100.0 60.0 20.0 0.0 60.0 40.0 40.0 0.0 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0

F6. 同居の家
族構成

一人暮らし（単身赴
任含む）
夫婦のみ（パート
ナーと同居）
核家族、3世代以上
の家族
その他

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

女性50代

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

大阪圏

中京圏

60代

F1. 性別×
F2. 年齢

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

SQ1-1. 節水や再利用の方法

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代
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 11  

【SQ1-1.あなた（またはあなたのご家庭で）は、日頃どのような方法で節水や再利用をしていますか。あてはまるものを全てお選びください。（いくつでも）】

（14.その他 FA） 

風呂の湯はりを浴槽の半分以下としている（男性／60代／東京圏） 

蛇口に節水コマを使っている（女性／60 代／東京圏） 

極力使わない（男性／20代／大阪圏） 

蛇口ハンドルをレバー式に交換（男性／40代／大阪圏） 

風呂の残り湯を植物にやっている（女性／20 代／大阪圏） 

スーパーで無料の水をもらう（女性／40 代／大阪圏） 

かけ湯してる（女性／20代／中京圏） 
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 12 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q2. 現在の水道水を１０点満点で評価すると、あなたのご家庭の水道水は何点位だと思いますか。０～１０までの整数でお答えください。】 

 

合計 0点 1点 2点 3点 4点 5点 6点 7点 8点 9点 10点 不明 平均

1500 21 7 18 61 56 308 220 270 319 86 134 0 6.58
100.0 1.4 0.5 1.2 4.1 3.7 20.5 14.7 18.0 21.3 5.7 8.9 0.0

750 9 3 10 34 27 155 109 137 150 46 70 0 6.58
100.0 1.2 0.4 1.3 4.5 3.6 20.7 14.5 18.3 20.0 6.1 9.3 0.0

750 12 4 8 27 29 153 111 133 169 40 64 0 6.57
100.0 1.6 0.5 1.1 3.6 3.9 20.4 14.8 17.7 22.5 5.3 8.5 0.0

300 6 2 6 12 19 74 50 38 61 12 20 0 6.19
100.0 2.0 0.7 2.0 4.0 6.3 24.7 16.7 12.7 20.3 4.0 6.7 0.0

300 6 1 5 12 7 68 45 61 56 15 24 0 6.45
100.0 2.0 0.3 1.7 4.0 2.3 22.7 15.0 20.3 18.7 5.0 8.0 0.0

300 3 1 4 12 13 66 43 56 54 15 33 0 6.58
100.0 1.0 0.3 1.3 4.0 4.3 22.0 14.3 18.7 18.0 5.0 11.0 0.0

300 3 1 2 13 13 57 40 57 62 16 36 0 6.73
100.0 1.0 0.3 0.7 4.3 4.3 19.0 13.3 19.0 20.7 5.3 12.0 0.0

300 3 2 1 12 4 43 42 58 86 28 21 0 6.93
100.0 1.0 0.7 0.3 4.0 1.3 14.3 14.0 19.3 28.7 9.3 7.0 0.0

150 3 1 4 4 8 37 25 19 33 5 11 0 6.27
100.0 2.0 0.7 2.7 2.7 5.3 24.7 16.7 12.7 22.0 3.3 7.3 0.0

150 2 0 3 6 3 37 22 30 22 11 14 0 6.52
100.0 1.3 0.0 2.0 4.0 2.0 24.7 14.7 20.0 14.7 7.3 9.3 0.0

150 2 1 3 5 5 31 22 29 23 7 22 0 6.66
100.0 1.3 0.7 2.0 3.3 3.3 20.7 14.7 19.3 15.3 4.7 14.7 0.0

150 1 1 0 11 9 27 16 28 33 9 15 0 6.61
100.0 0.7 0.7 0.0 7.3 6.0 18.0 10.7 18.7 22.0 6.0 10.0 0.0

150 1 0 0 8 2 23 24 31 39 14 8 0 6.84
100.0 0.7 0.0 0.0 5.3 1.3 15.3 16.0 20.7 26.0 9.3 5.3 0.0

150 3 1 2 8 11 37 25 19 28 7 9 0 6.12
100.0 2.0 0.7 1.3 5.3 7.3 24.7 16.7 12.7 18.7 4.7 6.0 0.0

150 4 1 2 6 4 31 23 31 34 4 10 0 6.38
100.0 2.7 0.7 1.3 4.0 2.7 20.7 15.3 20.7 22.7 2.7 6.7 0.0

150 1 0 1 7 8 35 21 27 31 8 11 0 6.50
100.0 0.7 0.0 0.7 4.7 5.3 23.3 14.0 18.0 20.7 5.3 7.3 0.0

150 2 0 2 2 4 30 24 29 29 7 21 0 6.85
100.0 1.3 0.0 1.3 1.3 2.7 20.0 16.0 19.3 19.3 4.7 14.0 0.0

150 2 2 1 4 2 20 18 27 47 14 13 0 7.02
100.0 1.3 1.3 0.7 2.7 1.3 13.3 12.0 18.0 31.3 9.3 8.7 0.0

500 10 2 11 17 28 83 85 98 105 19 42 0 6.46
100.0 2.0 0.4 2.2 3.4 5.6 16.6 17.0 19.6 21.0 3.8 8.4 0.0

500 3 2 5 19 18 102 77 79 114 35 46 0 6.71
100.0 0.6 0.4 1.0 3.8 3.6 20.4 15.4 15.8 22.8 7.0 9.2 0.0

500 8 3 2 25 10 123 58 93 100 32 46 0 6.57
100.0 1.6 0.6 0.4 5.0 2.0 24.6 11.6 18.6 20.0 6.4 9.2 0.0

289 6 2 5 16 6 71 42 39 65 12 25 0 6.37
100.0 2.1 0.7 1.7 5.5 2.1 24.6 14.5 13.5 22.5 4.2 8.7 0.0

339 8 2 1 13 13 54 49 66 74 28 31 0 6.71
100.0 2.4 0.6 0.3 3.8 3.8 15.9 14.5 19.5 21.8 8.3 9.1 0.0

856 7 3 10 32 35 183 126 163 178 43 76 0 6.59
100.0 0.8 0.4 1.2 3.7 4.1 21.4 14.7 19.0 20.8 5.0 8.9 0.0

16 0 0 2 0 2 0 3 2 2 3 2 0 6.69
100.0 0.0 0.0 12.5 0.0 12.5 0.0 18.8 12.5 12.5 18.8 12.5 0.0

817 12 1 9 28 23 165 123 139 182 55 80 0 6.71
100.0 1.5 0.1 1.1 3.4 2.8 20.2 15.1 17.0 22.3 6.7 9.8 0.0

678 9 6 9 33 32 141 97 129 137 31 54 0 6.42
100.0 1.3 0.9 1.3 4.9 4.7 20.8 14.3 19.0 20.2 4.6 8.0 0.0

5 0 0 0 0 1 2 0 2 0 0 0 0 5.60
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 40.0 0.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0

F6. 同居の家
族構成

一人暮らし（単身赴
任含む）
夫婦のみ（パート
ナーと同居）
核家族、3世代以上
の家族
その他

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

女性50代

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

大阪圏

中京圏

60代

F1. 性別×
F2. 年齢

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

Q2. 家庭の水道水の評価点

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代
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 13 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q3. 現在の水道水について、不満を感じていることはありますか。（いくつでも）】 

合計 おいしく
ない

臭いがあ
る

色がある 水源が汚
染されて
いるよう
な気がす
る

貯水槽や
水道管が
汚れてい
るような
気がする

塩素など
消毒剤は
体に良く
ない

水道料金
が高い

渇水など
で給水制
限される
ことがあ
る

その他 特に不満
はない

不明

1500 379 220 21 98 208 223 484 22 7 583 0
100.0 25.3 14.7 1.4 6.5 13.9 14.9 32.3 1.5 0.5 38.9 0.0

750 178 97 15 44 92 93 226 9 2 326 0
100.0 23.7 12.9 2.0 5.9 12.3 12.4 30.1 1.2 0.3 43.5 0.0

750 201 123 6 54 116 130 258 13 5 257 0
100.0 26.8 16.4 0.8 7.2 15.5 17.3 34.4 1.7 0.7 34.3 0.0

300 91 55 2 27 36 44 75 1 2 121 0
100.0 30.3 18.3 0.7 9.0 12.0 14.7 25.0 0.3 0.7 40.3 0.0

300 81 46 3 22 42 44 93 7 1 113 0
100.0 27.0 15.3 1.0 7.3 14.0 14.7 31.0 2.3 0.3 37.7 0.0

300 74 49 6 15 49 39 105 5 3 101 0
100.0 24.7 16.3 2.0 5.0 16.3 13.0 35.0 1.7 1.0 33.7 0.0

300 73 37 7 15 46 44 93 5 0 124 0
100.0 24.3 12.3 2.3 5.0 15.3 14.7 31.0 1.7 0.0 41.3 0.0

300 60 33 3 19 35 52 118 4 1 124 0
100.0 20.0 11.0 1.0 6.3 11.7 17.3 39.3 1.3 0.3 41.3 0.0

150 37 16 2 13 15 13 34 1 1 71 0
100.0 24.7 10.7 1.3 8.7 10.0 8.7 22.7 0.7 0.7 47.3 0.0

150 38 21 2 11 16 18 38 4 0 68 0
100.0 25.3 14.0 1.3 7.3 10.7 12.0 25.3 2.7 0.0 45.3 0.0

150 39 23 3 7 20 17 42 0 0 60 0
100.0 26.0 15.3 2.0 4.7 13.3 11.3 28.0 0.0 0.0 40.0 0.0

150 36 21 5 7 25 20 46 3 0 68 0
100.0 24.0 14.0 3.3 4.7 16.7 13.3 30.7 2.0 0.0 45.3 0.0

150 28 16 3 6 16 25 66 1 1 59 0
100.0 18.7 10.7 2.0 4.0 10.7 16.7 44.0 0.7 0.7 39.3 0.0

150 54 39 0 14 21 31 41 0 1 50 0
100.0 36.0 26.0 0.0 9.3 14.0 20.7 27.3 0.0 0.7 33.3 0.0

150 43 25 1 11 26 26 55 3 1 45 0
100.0 28.7 16.7 0.7 7.3 17.3 17.3 36.7 2.0 0.7 30.0 0.0

150 35 26 3 8 29 22 63 5 3 41 0
100.0 23.3 17.3 2.0 5.3 19.3 14.7 42.0 3.3 2.0 27.3 0.0

150 37 16 2 8 21 24 47 2 0 56 0
100.0 24.7 10.7 1.3 5.3 14.0 16.0 31.3 1.3 0.0 37.3 0.0

150 32 17 0 13 19 27 52 3 0 65 0
100.0 21.3 11.3 0.0 8.7 12.7 18.0 34.7 2.0 0.0 43.3 0.0

500 150 83 10 39 69 75 159 10 6 183 0
100.0 30.0 16.6 2.0 7.8 13.8 15.0 31.8 2.0 1.2 36.6 0.0

500 123 77 4 32 72 74 170 4 1 193 0
100.0 24.6 15.4 0.8 6.4 14.4 14.8 34.0 0.8 0.2 38.6 0.0

500 106 60 7 27 67 74 155 8 0 207 0
100.0 21.2 12.0 1.4 5.4 13.4 14.8 31.0 1.6 0.0 41.4 0.0

289 78 55 8 21 52 34 67 5 3 123 0
100.0 27.0 19.0 2.8 7.3 18.0 11.8 23.2 1.7 1.0 42.6 0.0

339 86 48 4 25 53 54 112 3 2 126 0
100.0 25.4 14.2 1.2 7.4 15.6 15.9 33.0 0.9 0.6 37.2 0.0

856 208 113 8 51 102 129 301 14 2 328 0
100.0 24.3 13.2 0.9 6.0 11.9 15.1 35.2 1.6 0.2 38.3 0.0

16 7 4 1 1 1 6 4 0 0 6 0
100.0 43.8 25.0 6.3 6.3 6.3 37.5 25.0 0.0 0.0 37.5 0.0

817 164 101 7 51 78 119 277 15 0 344 0
100.0 20.1 12.4 0.9 6.2 9.5 14.6 33.9 1.8 0.0 42.1 0.0

678 212 119 13 47 128 104 206 7 7 237 0
100.0 31.3 17.6 1.9 6.9 18.9 15.3 30.4 1.0 1.0 35.0 0.0

5 3 0 1 0 2 0 1 0 0 2 0
100.0 60.0 0.0 20.0 0.0 40.0 0.0 20.0 0.0 0.0 40.0 0.0

F6. 同居の家
族構成

一人暮らし（単身赴
任含む）
夫婦のみ（パート
ナーと同居）
核家族、3世代以上
の家族
その他

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

女性50代

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

大阪圏

中京圏

60代

F1. 性別×
F2. 年齢

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

Q3. 水道水の不満点

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代
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【Q3. 現在の水道水について、不満を感じていることはありますか。（いくつでも）】（9.その他 FA） 

もっと冷たいといい（男性／20 代／東京圏） 

つまりやすい（女性／20代／東京圏） 

放射能によるセシウムが気になる（女性／30 代／東京圏） 

水道の蛇口の修理をしてから、水量が変わったり、水流の向きがよく変わる。（女性／40 代／東京圏） 

雨の日の水がまずい（女性／40 代／東京圏） 

冷たくない（女性／40代／東京圏） 

こんなものかもしれない（男性／60 代／大阪圏） 
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 15 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q4. 飲用水として、水道水を１０点満点で評価すると、あなたのご家庭の水道水は何点位だと思いますか。０～１０までの整数でお答えください。】 

 
合計 0点 1点 2点 3点 4点 5点 6点 7点 8点 9点 10点 不明 平均

1500 40 23 45 79 74 304 198 225 269 117 126 0 6.26
100.0 2.7 1.5 3.0 5.3 4.9 20.3 13.2 15.0 17.9 7.8 8.4 0.0

750 14 12 20 34 40 152 102 119 137 63 57 0 6.34
100.0 1.9 1.6 2.7 4.5 5.3 20.3 13.6 15.9 18.3 8.4 7.6 0.0

750 26 11 25 45 34 152 96 106 132 54 69 0 6.19
100.0 3.5 1.5 3.3 6.0 4.5 20.3 12.8 14.1 17.6 7.2 9.2 0.0

300 13 5 17 25 23 62 33 36 45 19 22 0 5.72
100.0 4.3 1.7 5.7 8.3 7.7 20.7 11.0 12.0 15.0 6.3 7.3 0.0

300 11 9 11 17 12 75 41 48 39 18 19 0 5.84
100.0 3.7 3.0 3.7 5.7 4.0 25.0 13.7 16.0 13.0 6.0 6.3 0.0

300 10 4 9 14 21 71 38 42 44 23 24 0 6.08
100.0 3.3 1.3 3.0 4.7 7.0 23.7 12.7 14.0 14.7 7.7 8.0 0.0

300 3 3 7 15 9 57 42 47 65 20 32 0 6.61
100.0 1.0 1.0 2.3 5.0 3.0 19.0 14.0 15.7 21.7 6.7 10.7 0.0

300 3 2 1 8 9 39 44 52 76 37 29 0 7.06
100.0 1.0 0.7 0.3 2.7 3.0 13.0 14.7 17.3 25.3 12.3 9.7 0.0

150 3 1 7 7 12 33 20 21 25 9 12 0 6.11
100.0 2.0 0.7 4.7 4.7 8.0 22.0 13.3 14.0 16.7 6.0 8.0 0.0

150 4 5 4 6 7 37 25 24 18 11 9 0 5.97
100.0 2.7 3.3 2.7 4.0 4.7 24.7 16.7 16.0 12.0 7.3 6.0 0.0

150 3 4 3 9 13 33 18 25 18 9 15 0 6.08
100.0 2.0 2.7 2.0 6.0 8.7 22.0 12.0 16.7 12.0 6.0 10.0 0.0

150 2 2 6 5 4 29 19 26 33 14 10 0 6.51
100.0 1.3 1.3 4.0 3.3 2.7 19.3 12.7 17.3 22.0 9.3 6.7 0.0

150 2 0 0 7 4 20 20 23 43 20 11 0 7.01
100.0 1.3 0.0 0.0 4.7 2.7 13.3 13.3 15.3 28.7 13.3 7.3 0.0

150 10 4 10 18 11 29 13 15 20 10 10 0 5.33
100.0 6.7 2.7 6.7 12.0 7.3 19.3 8.7 10.0 13.3 6.7 6.7 0.0

150 7 4 7 11 5 38 16 24 21 7 10 0 5.71
100.0 4.7 2.7 4.7 7.3 3.3 25.3 10.7 16.0 14.0 4.7 6.7 0.0

150 7 0 6 5 8 38 20 17 26 14 9 0 6.08
100.0 4.7 0.0 4.0 3.3 5.3 25.3 13.3 11.3 17.3 9.3 6.0 0.0

150 1 1 1 10 5 28 23 21 32 6 22 0 6.72
100.0 0.7 0.7 0.7 6.7 3.3 18.7 15.3 14.0 21.3 4.0 14.7 0.0

150 1 2 1 1 5 19 24 29 33 17 18 0 7.11
100.0 0.7 1.3 0.7 0.7 3.3 12.7 16.0 19.3 22.0 11.3 12.0 0.0

500 19 11 18 25 25 93 75 74 97 30 33 0 6.06
100.0 3.8 2.2 3.6 5.0 5.0 18.6 15.0 14.8 19.4 6.0 6.6 0.0

500 15 7 16 29 22 114 65 76 73 37 46 0 6.17
100.0 3.0 1.4 3.2 5.8 4.4 22.8 13.0 15.2 14.6 7.4 9.2 0.0

500 6 5 11 25 27 97 58 75 99 50 47 0 6.56
100.0 1.2 1.0 2.2 5.0 5.4 19.4 11.6 15.0 19.8 10.0 9.4 0.0

289 13 5 10 18 16 63 27 49 50 19 19 0 5.97
100.0 4.5 1.7 3.5 6.2 5.5 21.8 9.3 17.0 17.3 6.6 6.6 0.0

339 6 7 7 13 13 60 48 41 69 30 45 0 6.66
100.0 1.8 2.1 2.1 3.8 3.8 17.7 14.2 12.1 20.4 8.8 13.3 0.0

856 20 11 27 47 44 179 120 135 146 65 62 0 6.21
100.0 2.3 1.3 3.2 5.5 5.1 20.9 14.0 15.8 17.1 7.6 7.2 0.0

16 1 0 1 1 1 2 3 0 4 3 0 0 6.00
100.0 6.3 0.0 6.3 6.3 6.3 12.5 18.8 0.0 25.0 18.8 0.0 0.0

817 14 5 21 30 43 160 109 132 149 78 76 0 6.54
100.0 1.7 0.6 2.6 3.7 5.3 19.6 13.3 16.2 18.2 9.5 9.3 0.0

678 26 18 22 49 31 142 89 92 120 39 50 0 5.95
100.0 3.8 2.7 3.2 7.2 4.6 20.9 13.1 13.6 17.7 5.8 7.4 0.0

5 0 0 2 0 0 2 0 1 0 0 0 0 4.20
100.0 0.0 0.0 40.0 0.0 0.0 40.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0

F6. 同居の家
族構成

一人暮らし（単身赴
任含む）
夫婦のみ（パート
ナーと同居）
核家族、3世代以上
の家族
その他

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

女性50代

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

大阪圏

中京圏

60代

F1. 性別×
F2. 年齢

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

Q4. 水道水の飲用水としての評価点

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代
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 16 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q5. あなたは普段、ご家庭で水を飲むとき、何の水を飲みますか。あてはまるものをお選びください。（いくつでも）】 

 

合計 水道水
（浄水器
/整水器
を通して
から飲
む、沸か
して飲む
も含みま
す）

市販のボ
トルド
ウォー
ター
（ペット
ボトル）

ウォー
ターサー
バーの水

スーパー
にある持
ち帰り用
の水

井戸水 その他 水は飲ま
ない

不明

1500 1067 607 93 107 15 4 90 0
100.0 71.1 40.5 6.2 7.1 1.0 0.3 6.0 0.0

750 531 296 52 58 10 3 46 0
100.0 70.8 39.5 6.9 7.7 1.3 0.4 6.1 0.0

750 536 311 41 49 5 1 44 0
100.0 71.5 41.5 5.5 6.5 0.7 0.1 5.9 0.0

300 178 143 25 26 4 0 25 0
100.0 59.3 47.7 8.3 8.7 1.3 0.0 8.3 0.0

300 189 118 28 19 2 1 26 0
100.0 63.0 39.3 9.3 6.3 0.7 0.3 8.7 0.0

300 216 115 14 22 2 2 16 0
100.0 72.0 38.3 4.7 7.3 0.7 0.7 5.3 0.0

300 240 114 18 21 1 0 11 0
100.0 80.0 38.0 6.0 7.0 0.3 0.0 3.7 0.0

300 244 117 8 19 6 1 12 0
100.0 81.3 39.0 2.7 6.3 2.0 0.3 4.0 0.0

150 93 69 12 16 4 0 14 0
100.0 62.0 46.0 8.0 10.7 2.7 0.0 9.3 0.0

150 93 58 16 12 1 0 14 0
100.0 62.0 38.7 10.7 8.0 0.7 0.0 9.3 0.0

150 103 58 9 11 1 2 7 0
100.0 68.7 38.7 6.0 7.3 0.7 1.3 4.7 0.0

150 119 56 11 10 0 0 6 0
100.0 79.3 37.3 7.3 6.7 0.0 0.0 4.0 0.0

150 123 55 4 9 4 1 5 0
100.0 82.0 36.7 2.7 6.0 2.7 0.7 3.3 0.0

150 85 74 13 10 0 0 11 0
100.0 56.7 49.3 8.7 6.7 0.0 0.0 7.3 0.0

150 96 60 12 7 1 1 12 0
100.0 64.0 40.0 8.0 4.7 0.7 0.7 8.0 0.0

150 113 57 5 11 1 0 9 0
100.0 75.3 38.0 3.3 7.3 0.7 0.0 6.0 0.0

150 121 58 7 11 1 0 5 0
100.0 80.7 38.7 4.7 7.3 0.7 0.0 3.3 0.0

150 121 62 4 10 2 0 7 0
100.0 80.7 41.3 2.7 6.7 1.3 0.0 4.7 0.0

500 358 234 35 23 2 1 18 0
100.0 71.6 46.8 7.0 4.6 0.4 0.2 3.6 0.0

500 361 186 35 48 5 2 34 0
100.0 72.2 37.2 7.0 9.6 1.0 0.4 6.8 0.0

500 348 187 23 36 8 1 38 0
100.0 69.6 37.4 4.6 7.2 1.6 0.2 7.6 0.0

289 196 126 17 19 3 1 19 0
100.0 67.8 43.6 5.9 6.6 1.0 0.3 6.6 0.0

339 248 145 24 25 3 1 15 0
100.0 73.2 42.8 7.1 7.4 0.9 0.3 4.4 0.0

856 610 330 52 62 9 2 55 0
100.0 71.3 38.6 6.1 7.2 1.1 0.2 6.4 0.0

16 13 6 0 1 0 0 1 0
100.0 81.3 37.5 0.0 6.3 0.0 0.0 6.3 0.0

817 606 295 46 60 12 4 57 0
100.0 74.2 36.1 5.6 7.3 1.5 0.5 7.0 0.0

678 458 309 47 47 3 0 32 0
100.0 67.6 45.6 6.9 6.9 0.4 0.0 4.7 0.0

5 3 3 0 0 0 0 1 0
100.0 60.0 60.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0

F6. 同居の家
族構成

一人暮らし（単身赴
任含む）
夫婦のみ（パート
ナーと同居）
核家族、3世代以上
の家族
その他

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

女性50代

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

大阪圏

中京圏

60代

F1. 性別×
F2. 年齢

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

Q5. 家庭で飲んでいる水

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代
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【Q5. あなたは普段、ご家庭で水を飲むとき、何の水を飲みますか。あてはまるものをお選びください。（いくつでも）】（6.その他 FA） 

水素水（男性／40代／東京圏） 

湧き水（男性／40代／大阪圏） 

自然水汲み置き（男性／60 代／大阪圏） 

天然水（女性／30代／中京圏） 
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 18 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【SQ5-1. 選んだもののうち、最もよく飲むものをお選びください。（ひとつだけ）】 

 

合計 水道水
（浄水器
/整水器
を通して
から飲
む、沸か
して飲む
も含みま
す）

市販のボ
トルド
ウォー
ター
（ペット
ボトル）

ウォー
ターサー
バーの水

スーパー
にある持
ち帰り用
の水

井戸水 その他 不明 非該当

1410 920 349 63 63 12 3 0 90
100.0 65.2 24.8 4.5 4.5 0.9 0.2 0.0

704 453 180 32 29 7 3 0 46
100.0 64.3 25.6 4.5 4.1 1.0 0.4 0.0

706 467 169 31 34 5 0 0 44
100.0 66.1 23.9 4.4 4.8 0.7 0.0 0.0

275 152 92 17 12 2 0 0 25
100.0 55.3 33.5 6.2 4.4 0.7 0.0 0.0

274 164 80 18 10 2 0 0 26
100.0 59.9 29.2 6.6 3.6 0.7 0.0 0.0

284 190 66 9 16 1 2 0 16
100.0 66.9 23.2 3.2 5.6 0.4 0.7 0.0

289 206 57 12 13 1 0 0 11
100.0 71.3 19.7 4.2 4.5 0.3 0.0 0.0

288 208 54 7 12 6 1 0 12
100.0 72.2 18.8 2.4 4.2 2.1 0.3 0.0

136 79 42 7 6 2 0 0 14
100.0 58.1 30.9 5.1 4.4 1.5 0.0 0.0

136 80 41 8 6 1 0 0 14
100.0 58.8 30.1 5.9 4.4 0.7 0.0 0.0

143 91 37 6 7 0 2 0 7
100.0 63.6 25.9 4.2 4.9 0.0 1.4 0.0

144 102 30 7 5 0 0 0 6
100.0 70.8 20.8 4.9 3.5 0.0 0.0 0.0

145 101 30 4 5 4 1 0 5
100.0 69.7 20.7 2.8 3.4 2.8 0.7 0.0

139 73 50 10 6 0 0 0 11
100.0 52.5 36.0 7.2 4.3 0.0 0.0 0.0

138 84 39 10 4 1 0 0 12
100.0 60.9 28.3 7.2 2.9 0.7 0.0 0.0

141 99 29 3 9 1 0 0 9
100.0 70.2 20.6 2.1 6.4 0.7 0.0 0.0

145 104 27 5 8 1 0 0 5
100.0 71.7 18.6 3.4 5.5 0.7 0.0 0.0

143 107 24 3 7 2 0 0 7
100.0 74.8 16.8 2.1 4.9 1.4 0.0 0.0

482 303 143 22 12 1 1 0 18
100.0 62.9 29.7 4.6 2.5 0.2 0.2 0.0

466 306 98 25 31 4 2 0 34
100.0 65.7 21.0 5.4 6.7 0.9 0.4 0.0

462 311 108 16 20 7 0 0 38
100.0 67.3 23.4 3.5 4.3 1.5 0.0 0.0

270 168 74 12 12 3 1 0 19
100.0 62.2 27.4 4.4 4.4 1.1 0.4 0.0

324 214 74 18 14 3 1 0 15
100.0 66.0 22.8 5.6 4.3 0.9 0.3 0.0

801 526 199 33 36 6 1 0 55
100.0 65.7 24.8 4.1 4.5 0.7 0.1 0.0

15 12 2 0 1 0 0 0 1
100.0 80.0 13.3 0.0 6.7 0.0 0.0 0.0

760 522 160 29 36 10 3 0 57
100.0 68.7 21.1 3.8 4.7 1.3 0.4 0.0

646 396 187 34 27 2 0 0 32
100.0 61.3 28.9 5.3 4.2 0.3 0.0 0.0

4 2 2 0 0 0 0 0 1
100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

F6. 同居の家
族構成

一人暮らし（単身赴
任含む）
夫婦のみ（パート
ナーと同居）
核家族、3世代以上
の家族
その他

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

女性50代

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

大阪圏

中京圏

60代

F1. 性別×
F2. 年齢

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

SQ5-1. 最も家庭で飲んでいる水

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代
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 19 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q6. 以下にあげる項目のうち、あなた（またはあなたのご家庭）が行っている事柄について、あてはまるものをお選びください。（いくつでも）】 

 

合計 洗濯をす
る時には
洗剤の量
を計り、
必要以上
に洗剤を
使わない
ようにし
ている

米のとぎ
汁は流し
から流さ
ないよう
にしてい
る

天ぷら等
の揚げ物
に使用し
た後の油
は、流し
から流さ
ないよう
にしてい
る

食べ終
わった後
の食器の
汚れは、
拭き取っ
てから洗
うように
している

排水口に
ゴミ受け
をおくな
どゴミを
流さない
よう工夫
している

あてはま
るものは
ない

不明

1500 777 121 748 360 886 281 0
100.0 51.8 8.1 49.9 24.0 59.1 18.7 0.0

750 310 58 281 145 364 204 0
100.0 41.3 7.7 37.5 19.3 48.5 27.2 0.0

750 467 63 467 215 522 77 0
100.0 62.3 8.4 62.3 28.7 69.6 10.3 0.0

300 130 15 120 48 142 82 0
100.0 43.3 5.0 40.0 16.0 47.3 27.3 0.0

300 140 19 133 69 167 67 0
100.0 46.7 6.3 44.3 23.0 55.7 22.3 0.0

300 151 28 138 72 169 53 0
100.0 50.3 9.3 46.0 24.0 56.3 17.7 0.0

300 179 28 167 83 197 43 0
100.0 59.7 9.3 55.7 27.7 65.7 14.3 0.0

300 177 31 190 88 211 36 0
100.0 59.0 10.3 63.3 29.3 70.3 12.0 0.0

150 55 14 47 23 57 53 0
100.0 36.7 9.3 31.3 15.3 38.0 35.3 0.0

150 50 14 48 33 68 45 0
100.0 33.3 9.3 32.0 22.0 45.3 30.0 0.0

150 61 13 52 31 70 39 0
100.0 40.7 8.7 34.7 20.7 46.7 26.0 0.0

150 73 8 62 27 84 34 0
100.0 48.7 5.3 41.3 18.0 56.0 22.7 0.0

150 71 9 72 31 85 33 0
100.0 47.3 6.0 48.0 20.7 56.7 22.0 0.0

150 75 1 73 25 85 29 0
100.0 50.0 0.7 48.7 16.7 56.7 19.3 0.0

150 90 5 85 36 99 22 0
100.0 60.0 3.3 56.7 24.0 66.0 14.7 0.0

150 90 15 86 41 99 14 0
100.0 60.0 10.0 57.3 27.3 66.0 9.3 0.0

150 106 20 105 56 113 9 0
100.0 70.7 13.3 70.0 37.3 75.3 6.0 0.0

150 106 22 118 57 126 3 0
100.0 70.7 14.7 78.7 38.0 84.0 2.0 0.0

500 271 52 242 125 283 93 0
100.0 54.2 10.4 48.4 25.0 56.6 18.6 0.0

500 251 39 248 132 298 97 0
100.0 50.2 7.8 49.6 26.4 59.6 19.4 0.0

500 255 30 258 103 305 91 0
100.0 51.0 6.0 51.6 20.6 61.0 18.2 0.0

289 144 26 82 63 144 73 0
100.0 49.8 9.0 28.4 21.8 49.8 25.3 0.0

339 206 31 200 95 219 43 0
100.0 60.8 9.1 59.0 28.0 64.6 12.7 0.0

856 417 62 456 197 513 162 0
100.0 48.7 7.2 53.3 23.0 59.9 18.9 0.0

16 10 2 10 5 10 3 0
100.0 62.5 12.5 62.5 31.3 62.5 18.8 0.0

817 408 82 442 194 493 153 0
100.0 49.9 10.0 54.1 23.7 60.3 18.7 0.0

678 367 39 304 165 390 126 0
100.0 54.1 5.8 44.8 24.3 57.5 18.6 0.0

5 2 0 2 1 3 2 0
100.0 40.0 0.0 40.0 20.0 60.0 40.0 0.0

Q6. 家庭で行っている水質保全への配慮

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代

60代

F1. 性別×
F2. 年齢

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

大阪圏

中京圏

F6. 同居の家
族構成

一人暮らし（単身赴
任含む）
夫婦のみ（パート
ナーと同居）
核家族、3世代以上の
家族
その他

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他
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 20 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q7. 以下にあげる項目のうち、あなたが知っている下水道に関する事柄をお選びください。（いくつでも）】 

 

合計 下水道整
備によ
り、トイ
レが水洗
化されて
いる

汚れた水
をきれい
にしてい
る

ゲリラ豪
雨や大雨
から町を
守ってい
る

大雨によ
る浸水を
防いでい
る

ドブ川を
なくし、
町を美し
くしてい
る

汚水がそ
のまま流
れないよ
うに川や
海をきれ
いにして
いる

蚊やハエ
の発生を
防ぎ伝染
病を予防
している

下水処理
に利用し
た水をト
イレ用水
などに再
利用して
いる

下水処理
後の廃棄
物を利用
して、建
設資材や
肥料を
作ってい
る

下水道管
内に光
ファイ
バーケー
ブルを敷
設し、情
報通信に
利用して
いる

下水の熱
を利用し
た冷暖房
やガス発
電などの
エネル
ギー利用
をしてい
る

下水道管
の劣化や
老朽化が
原因とみ
られる道
路陥没事
故が多発
している

下水道料
金の仕組
み

あてはま
るものは
ない

不明

1500 860 716 515 465 437 558 333 262 152 79 112 301 115 330 0
100.0 57.3 47.7 34.3 31.0 29.1 37.2 22.2 17.5 10.1 5.3 7.5 20.1 7.7 22.0 0.0

750 444 359 267 230 240 285 185 130 90 50 60 156 64 164 0
100.0 59.2 47.9 35.6 30.7 32.0 38.0 24.7 17.3 12.0 6.7 8.0 20.8 8.5 21.9 0.0

750 416 357 248 235 197 273 148 132 62 29 52 145 51 166 0
100.0 55.5 47.6 33.1 31.3 26.3 36.4 19.7 17.6 8.3 3.9 6.9 19.3 6.8 22.1 0.0

300 112 136 71 78 60 87 46 44 22 16 16 39 18 92 0
100.0 37.3 45.3 23.7 26.0 20.0 29.0 15.3 14.7 7.3 5.3 5.3 13.0 6.0 30.7 0.0

300 142 136 81 76 59 94 42 49 17 7 22 44 18 86 0
100.0 47.3 45.3 27.0 25.3 19.7 31.3 14.0 16.3 5.7 2.3 7.3 14.7 6.0 28.7 0.0

300 175 139 92 77 83 102 49 52 28 18 21 54 20 71 0
100.0 58.3 46.3 30.7 25.7 27.7 34.0 16.3 17.3 9.3 6.0 7.0 18.0 6.7 23.7 0.0

300 202 152 130 106 105 125 89 59 40 19 27 58 19 49 0
100.0 67.3 50.7 43.3 35.3 35.0 41.7 29.7 19.7 13.3 6.3 9.0 19.3 6.3 16.3 0.0

300 229 153 141 128 130 150 107 58 45 19 26 106 40 32 0
100.0 76.3 51.0 47.0 42.7 43.3 50.0 35.7 19.3 15.0 6.3 8.7 35.3 13.3 10.7 0.0

150 62 67 39 40 34 41 26 21 14 13 9 22 9 41 0
100.0 41.3 44.7 26.0 26.7 22.7 27.3 17.3 14.0 9.3 8.7 6.0 14.7 6.0 27.3 0.0

150 71 70 42 35 29 45 23 20 8 5 11 22 9 44 0
100.0 47.3 46.7 28.0 23.3 19.3 30.0 15.3 13.3 5.3 3.3 7.3 14.7 6.0 29.3 0.0

150 91 65 45 41 47 55 26 28 17 11 14 33 13 36 0
100.0 60.7 43.3 30.0 27.3 31.3 36.7 17.3 18.7 11.3 7.3 9.3 22.0 8.7 24.0 0.0

150 104 81 71 54 59 63 47 31 21 9 13 24 10 26 0
100.0 69.3 54.0 47.3 36.0 39.3 42.0 31.3 20.7 14.0 6.0 8.7 16.0 6.7 17.3 0.0

150 116 76 70 60 71 81 63 30 30 12 13 55 23 17 0
100.0 77.3 50.7 46.7 40.0 47.3 54.0 42.0 20.0 20.0 8.0 8.7 36.7 15.3 11.3 0.0

150 50 69 32 38 26 46 20 23 8 3 7 17 9 51 0
100.0 33.3 46.0 21.3 25.3 17.3 30.7 13.3 15.3 5.3 2.0 4.7 11.3 6.0 34.0 0.0

150 71 66 39 41 30 49 19 29 9 2 11 22 9 42 0
100.0 47.3 44.0 26.0 27.3 20.0 32.7 12.7 19.3 6.0 1.3 7.3 14.7 6.0 28.0 0.0

150 84 74 47 36 36 47 23 24 11 7 7 21 7 35 0
100.0 56.0 49.3 31.3 24.0 24.0 31.3 15.3 16.0 7.3 4.7 4.7 14.0 4.7 23.3 0.0

150 98 71 59 52 46 62 42 28 19 10 14 34 9 23 0
100.0 65.3 47.3 39.3 34.7 30.7 41.3 28.0 18.7 12.7 6.7 9.3 22.7 6.0 15.3 0.0

150 113 77 71 68 59 69 44 28 15 7 13 51 17 15 0
100.0 75.3 51.3 47.3 45.3 39.3 46.0 29.3 18.7 10.0 4.7 8.7 34.0 11.3 10.0 0.0

500 288 227 200 172 155 197 109 110 61 30 44 104 35 107 0
100.0 57.6 45.4 40.0 34.4 31.0 39.4 21.8 22.0 12.2 6.0 8.8 20.8 7.0 21.4 0.0

500 284 253 154 154 134 169 105 84 45 26 37 99 39 116 0
100.0 56.8 50.6 30.8 30.8 26.8 33.8 21.0 16.8 9.0 5.2 7.4 19.8 7.8 23.2 0.0

500 288 236 161 139 148 192 119 68 46 23 31 98 41 107 0
100.0 57.6 47.2 32.2 27.8 29.6 38.4 23.8 13.6 9.2 4.6 6.2 19.6 8.2 21.4 0.0

289 163 118 91 73 67 88 56 45 33 16 16 54 15 79 0
100.0 56.4 40.8 31.5 25.3 23.2 30.4 19.4 15.6 11.4 5.5 5.5 18.7 5.2 27.3 0.0

339 208 173 130 122 112 148 88 58 38 21 26 84 32 61 0
100.0 61.4 51.0 38.3 36.0 33.0 43.7 26.0 17.1 11.2 6.2 7.7 24.8 9.4 18.0 0.0

856 479 415 287 263 251 314 183 154 78 41 68 159 66 187 0
100.0 56.0 48.5 33.5 30.7 29.3 36.7 21.4 18.0 9.1 4.8 7.9 18.6 7.7 21.8 0.0

16 10 10 7 7 7 8 6 5 3 1 2 4 2 3 0
100.0 62.5 62.5 43.8 43.8 43.8 50.0 37.5 31.3 18.8 6.3 12.5 25.0 12.5 18.8 0.0

817 487 389 282 256 263 306 195 137 88 46 67 176 72 173 0
100.0 59.6 47.6 34.5 31.3 32.2 37.5 23.9 16.8 10.8 5.6 8.2 21.5 8.8 21.2 0.0

678 371 325 231 207 173 250 137 122 63 33 43 124 43 155 0
100.0 54.7 47.9 34.1 30.5 25.5 36.9 20.2 18.0 9.3 4.9 6.3 18.3 6.3 22.9 0.0

5 2 2 2 2 1 2 1 3 1 0 2 1 0 2 0
100.0 40.0 40.0 40.0 40.0 20.0 40.0 20.0 60.0 20.0 0.0 40.0 20.0 0.0 40.0 0.0

F6. 同居の家
族構成

一人暮らし（単身赴
任含む）
夫婦のみ（パート
ナーと同居）
核家族、3世代以上
の家族
その他

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

女性50代

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

大阪圏

中京圏

60代

F1. 性別×
F2. 年齢

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

Q7. 下水道に関して知っていること

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代
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 21 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q8. 日本は、世界の中でも水の豊かな国といわれています。あなたは、「水」と関わりの深い「日本の文化」というと何を想像しますか。（いくつでも）】 

合計 水路がた
くさん走
る東京や
大阪の景
観

そのまま
飲める衛
生的な水
道インフ
ラ

清潔で機
能が充実
した水洗
トイレ

民家や水
路が残る
山の中の
集落

生態系が
守られた
知床や屋
久島のよ
うな場所

豊かな水
を蓄える
森林や
山々

のどかな
水田風景

日本各地
で守られ
てきたそ
の土地な
らではの
郷土料理

寿司、刺
身など生
魚を使っ
た料理

日本酒や
醤油、味
噌などの
醸造文化

温泉や銭
湯などの
入浴習慣

きれいな
水を使っ
た和紙作
り

茶道、華
道などの
伝統作法

豊富な水
を使って
作る染物

池や滝を
配した日
本庭園

屋形船、
廻船等に
よる舟・
船・海運

その他 特になし 不明

1500 289 842 677 276 320 581 658 224 372 484 562 326 245 270 392 266 2 234 0
100.0 19.3 56.1 45.1 18.4 21.3 38.7 43.9 14.9 24.8 32.3 37.5 21.7 16.3 18.0 26.1 17.7 0.1 15.6 0.0

750 167 390 295 153 147 276 316 97 169 208 227 126 94 123 160 115 0 133 0
100.0 22.3 52.0 39.3 20.4 19.6 36.8 42.1 12.9 22.5 27.7 30.3 16.8 12.5 16.4 21.3 15.3 0.0 17.7 0.0

750 122 452 382 123 173 305 342 127 203 276 335 200 151 147 232 151 2 101 0
100.0 16.3 60.3 50.9 16.4 23.1 40.7 45.6 16.9 27.1 36.8 44.7 26.7 20.1 19.6 30.9 20.1 0.3 13.5 0.0

300 43 142 120 44 56 81 114 34 79 68 100 50 40 32 62 38 2 55 0
100.0 14.3 47.3 40.0 14.7 18.7 27.0 38.0 11.3 26.3 22.7 33.3 16.7 13.3 10.7 20.7 12.7 0.7 18.3 0.0

300 58 137 116 53 58 101 120 41 71 78 92 51 39 42 60 45 0 67 0
100.0 19.3 45.7 38.7 17.7 19.3 33.7 40.0 13.7 23.7 26.0 30.7 17.0 13.0 14.0 20.0 15.0 0.0 22.3 0.0

300 66 166 122 46 52 96 130 33 56 91 98 54 41 42 61 44 0 54 0
100.0 22.0 55.3 40.7 15.3 17.3 32.0 43.3 11.0 18.7 30.3 32.7 18.0 13.7 14.0 20.3 14.7 0.0 18.0 0.0

300 61 187 138 56 64 134 138 47 66 106 119 67 47 65 81 49 0 32 0
100.0 20.3 62.3 46.0 18.7 21.3 44.7 46.0 15.7 22.0 35.3 39.7 22.3 15.7 21.7 27.0 16.3 0.0 10.7 0.0

300 61 210 181 77 90 169 156 69 100 141 153 104 78 89 128 90 0 26 0
100.0 20.3 70.0 60.3 25.7 30.0 56.3 52.0 23.0 33.3 47.0 51.0 34.7 26.0 29.7 42.7 30.0 0.0 8.7 0.0

150 26 65 51 22 28 36 59 12 35 29 37 16 12 16 27 14 0 29 0
100.0 17.3 43.3 34.0 14.7 18.7 24.0 39.3 8.0 23.3 19.3 24.7 10.7 8.0 10.7 18.0 9.3 0.0 19.3 0.0

150 34 63 51 27 24 47 54 20 30 25 30 18 15 20 23 19 0 37 0
100.0 22.7 42.0 34.0 18.0 16.0 31.3 36.0 13.3 20.0 16.7 20.0 12.0 10.0 13.3 15.3 12.7 0.0 24.7 0.0

150 39 77 51 22 23 45 65 17 29 45 38 21 19 18 28 21 0 31 0
100.0 26.0 51.3 34.0 14.7 15.3 30.0 43.3 11.3 19.3 30.0 25.3 14.0 12.7 12.0 18.7 14.0 0.0 20.7 0.0

150 33 86 61 36 28 68 70 21 33 46 52 26 20 30 34 23 0 20 0
100.0 22.0 57.3 40.7 24.0 18.7 45.3 46.7 14.0 22.0 30.7 34.7 17.3 13.3 20.0 22.7 15.3 0.0 13.3 0.0

150 35 99 81 46 44 80 68 27 42 63 70 45 28 39 48 38 0 16 0
100.0 23.3 66.0 54.0 30.7 29.3 53.3 45.3 18.0 28.0 42.0 46.7 30.0 18.7 26.0 32.0 25.3 0.0 10.7 0.0

150 17 77 69 22 28 45 55 22 44 39 63 34 28 16 35 24 2 26 0
100.0 11.3 51.3 46.0 14.7 18.7 30.0 36.7 14.7 29.3 26.0 42.0 22.7 18.7 10.7 23.3 16.0 1.3 17.3 0.0

150 24 74 65 26 34 54 66 21 41 53 62 33 24 22 37 26 0 30 0
100.0 16.0 49.3 43.3 17.3 22.7 36.0 44.0 14.0 27.3 35.3 41.3 22.0 16.0 14.7 24.7 17.3 0.0 20.0 0.0

150 27 89 71 24 29 51 65 16 27 46 60 33 22 24 33 23 0 23 0
100.0 18.0 59.3 47.3 16.0 19.3 34.0 43.3 10.7 18.0 30.7 40.0 22.0 14.7 16.0 22.0 15.3 0.0 15.3 0.0

150 28 101 77 20 36 66 68 26 33 60 67 41 27 35 47 26 0 12 0
100.0 18.7 67.3 51.3 13.3 24.0 44.0 45.3 17.3 22.0 40.0 44.7 27.3 18.0 23.3 31.3 17.3 0.0 8.0 0.0

150 26 111 100 31 46 89 88 42 58 78 83 59 50 50 80 52 0 10 0
100.0 17.3 74.0 66.7 20.7 30.7 59.3 58.7 28.0 38.7 52.0 55.3 39.3 33.3 33.3 53.3 34.7 0.0 6.7 0.0

500 87 298 247 96 117 205 221 82 119 161 200 105 80 91 139 88 0 67 0
100.0 17.4 59.6 49.4 19.2 23.4 41.0 44.2 16.4 23.8 32.2 40.0 21.0 16.0 18.2 27.8 17.6 0.0 13.4 0.0

500 136 269 209 96 107 184 211 80 122 166 172 114 86 97 137 97 0 84 0
100.0 27.2 53.8 41.8 19.2 21.4 36.8 42.2 16.0 24.4 33.2 34.4 22.8 17.2 19.4 27.4 19.4 0.0 16.8 0.0

500 66 275 221 84 96 192 226 62 131 157 190 107 79 82 116 81 2 83 0
100.0 13.2 55.0 44.2 16.8 19.2 38.4 45.2 12.4 26.2 31.4 38.0 21.4 15.8 16.4 23.2 16.2 0.4 16.6 0.0

289 58 139 109 50 55 98 115 38 63 82 91 48 38 43 63 40 0 56 0
100.0 20.1 48.1 37.7 17.3 19.0 33.9 39.8 13.1 21.8 28.4 31.5 16.6 13.1 14.9 21.8 13.8 0.0 19.4 0.0

339 63 215 174 73 80 147 161 56 95 130 159 99 58 77 109 70 1 46 0
100.0 18.6 63.4 51.3 21.5 23.6 43.4 47.5 16.5 28.0 38.3 46.9 29.2 17.1 22.7 32.2 20.6 0.3 13.6 0.0

856 163 478 385 151 180 327 371 127 209 264 303 173 143 144 213 152 1 131 0
100.0 19.0 55.8 45.0 17.6 21.0 38.2 43.3 14.8 24.4 30.8 35.4 20.2 16.7 16.8 24.9 17.8 0.1 15.3 0.0

16 5 10 9 2 5 9 11 3 5 8 9 6 6 6 7 4 0 1 0
100.0 31.3 62.5 56.3 12.5 31.3 56.3 68.8 18.8 31.3 50.0 56.3 37.5 37.5 37.5 43.8 25.0 0.0 6.3 0.0

817 138 462 360 157 172 335 371 133 200 263 305 186 137 154 217 149 1 136 0
100.0 16.9 56.5 44.1 19.2 21.1 41.0 45.4 16.3 24.5 32.2 37.3 22.8 16.8 18.8 26.6 18.2 0.1 16.6 0.0

678 151 378 316 119 148 244 284 90 170 219 256 140 108 116 174 117 1 97 0
100.0 22.3 55.8 46.6 17.6 21.8 36.0 41.9 13.3 25.1 32.3 37.8 20.6 15.9 17.1 25.7 17.3 0.1 14.3 0.0

5 0 2 1 0 0 2 3 1 2 2 1 0 0 0 1 0 0 1 0
100.0 0.0 40.0 20.0 0.0 0.0 40.0 60.0 20.0 40.0 40.0 20.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 20.0 0.0

F6. 同居の家
族構成

一人暮らし（単身赴
任含む）
夫婦のみ（パート
ナーと同居）
核家族、3世代以上
の家族
その他

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

女性50代

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

大阪圏

中京圏

60代

F1. 性別×
F2. 年齢

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

Q8. 「水」と関わりの深い「日本の文化」

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代
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【Q8. 日本は、世界の中でも水の豊かな国といわれています。あなたは、「水」と関わりの深い「日本の文化」というと何を想像しますか。（いくつでも）】

（17.その他 FA） 

海水も淡水も豊富に使う水族館（女性／20代／中京圏） 

海や川（女性／20代／中京圏） 
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 23 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q9. あなたが外国人に紹介したいと思う「水」と関わりの深い「日本の文化」は何ですか。あてはまるものをお選びください。（いくつでも）】 

合計 水路がた
くさん走
る東京や
大阪の景
観

そのまま
飲める衛
生的な水
道インフ
ラ

清潔で機
能が充実
した水洗
トイレ

民家や水
路が残る
山の中の
集落

生態系が
守られた
知床や屋
久島のよ
うな場所

豊かな水
を蓄える
森林や
山々

のどかな
水田風景

日本各地
で守られ
てきたそ
の土地な
らではの
郷土料理

寿司、刺
身など生
魚を使っ
た料理

日本酒や
醤油、味
噌などの
醸造文化

温泉や銭
湯などの
入浴習慣

きれいな
水を使っ
た和紙作
り

茶道、華
道などの
伝統作法

豊富な水
を使って
作る染物

池や滝を
配した日
本庭園

屋形船、
廻船等に
よる舟・
船・海運

その他 特になし 不明

1500 183 647 455 255 322 435 554 259 380 442 499 301 290 247 422 239 1 265 0
100.0 12.2 43.1 30.3 17.0 21.5 29.0 36.9 17.3 25.3 29.5 33.3 20.1 19.3 16.5 28.1 15.9 0.1 17.7 0.0

750 106 280 174 127 143 212 259 106 155 176 178 110 101 91 164 93 0 157 0
100.0 14.1 37.3 23.2 16.9 19.1 28.3 34.5 14.1 20.7 23.5 23.7 14.7 13.5 12.1 21.9 12.4 0.0 20.9 0.0

750 77 367 281 128 179 223 295 153 225 266 321 191 189 156 258 146 1 108 0
100.0 10.3 48.9 37.5 17.1 23.9 29.7 39.3 20.4 30.0 35.5 42.8 25.5 25.2 20.8 34.4 19.5 0.1 14.4 0.0

300 35 103 70 34 61 68 105 51 83 73 98 59 60 46 69 36 0 65 0
100.0 11.7 34.3 23.3 11.3 20.3 22.7 35.0 17.0 27.7 24.3 32.7 19.7 20.0 15.3 23.0 12.0 0.0 21.7 0.0

300 36 114 71 51 49 70 105 50 67 71 93 50 49 40 69 47 0 70 0
100.0 12.0 38.0 23.7 17.0 16.3 23.3 35.0 16.7 22.3 23.7 31.0 16.7 16.3 13.3 23.0 15.7 0.0 23.3 0.0

300 41 120 90 45 64 88 108 44 61 79 83 49 48 44 70 37 0 62 0
100.0 13.7 40.0 30.0 15.0 21.3 29.3 36.0 14.7 20.3 26.3 27.7 16.3 16.0 14.7 23.3 12.3 0.0 20.7 0.0

300 35 140 88 61 55 86 101 47 74 94 84 62 49 52 82 48 0 42 0
100.0 11.7 46.7 29.3 20.3 18.3 28.7 33.7 15.7 24.7 31.3 28.0 20.7 16.3 17.3 27.3 16.0 0.0 14.0 0.0

300 36 170 136 64 93 123 135 67 95 125 141 81 84 65 132 71 1 26 0
100.0 12.0 56.7 45.3 21.3 31.0 41.0 45.0 22.3 31.7 41.7 47.0 27.0 28.0 21.7 44.0 23.7 0.3 8.7 0.0

150 18 45 31 14 29 32 50 18 31 27 32 19 17 16 24 13 0 36 0
100.0 12.0 30.0 20.7 9.3 19.3 21.3 33.3 12.0 20.7 18.0 21.3 12.7 11.3 10.7 16.0 8.7 0.0 24.0 0.0

150 26 49 22 21 22 31 46 19 21 21 25 15 16 13 22 18 0 39 0
100.0 17.3 32.7 14.7 14.0 14.7 20.7 30.7 12.7 14.0 14.0 16.7 10.0 10.7 8.7 14.7 12.0 0.0 26.0 0.0

150 24 47 33 23 25 42 55 22 32 35 28 19 20 18 28 13 0 38 0
100.0 16.0 31.3 22.0 15.3 16.7 28.0 36.7 14.7 21.3 23.3 18.7 12.7 13.3 12.0 18.7 8.7 0.0 25.3 0.0

150 21 62 32 31 22 48 44 22 33 41 37 25 16 20 31 21 0 27 0
100.0 14.0 41.3 21.3 20.7 14.7 32.0 29.3 14.7 22.0 27.3 24.7 16.7 10.7 13.3 20.7 14.0 0.0 18.0 0.0

150 17 77 56 38 45 59 64 25 38 52 56 32 32 24 59 28 0 17 0
100.0 11.3 51.3 37.3 25.3 30.0 39.3 42.7 16.7 25.3 34.7 37.3 21.3 21.3 16.0 39.3 18.7 0.0 11.3 0.0

150 17 58 39 20 32 36 55 33 52 46 66 40 43 30 45 23 0 29 0
100.0 11.3 38.7 26.0 13.3 21.3 24.0 36.7 22.0 34.7 30.7 44.0 26.7 28.7 20.0 30.0 15.3 0.0 19.3 0.0

150 10 65 49 30 27 39 59 31 46 50 68 35 33 27 47 29 0 31 0
100.0 6.7 43.3 32.7 20.0 18.0 26.0 39.3 20.7 30.7 33.3 45.3 23.3 22.0 18.0 31.3 19.3 0.0 20.7 0.0

150 17 73 57 22 39 46 53 22 29 44 55 30 28 26 42 24 0 24 0
100.0 11.3 48.7 38.0 14.7 26.0 30.7 35.3 14.7 19.3 29.3 36.7 20.0 18.7 17.3 28.0 16.0 0.0 16.0 0.0

150 14 78 56 30 33 38 57 25 41 53 47 37 33 32 51 27 0 15 0
100.0 9.3 52.0 37.3 20.0 22.0 25.3 38.0 16.7 27.3 35.3 31.3 24.7 22.0 21.3 34.0 18.0 0.0 10.0 0.0

150 19 93 80 26 48 64 71 42 57 73 85 49 52 41 73 43 1 9 0
100.0 12.7 62.0 53.3 17.3 32.0 42.7 47.3 28.0 38.0 48.7 56.7 32.7 34.7 27.3 48.7 28.7 0.7 6.0 0.0

500 63 235 168 106 116 154 175 96 118 149 176 102 106 93 149 78 0 81 0
100.0 12.6 47.0 33.6 21.2 23.2 30.8 35.0 19.2 23.6 29.8 35.2 20.4 21.2 18.6 29.8 15.6 0.0 16.2 0.0

500 83 194 144 78 114 137 184 81 132 148 158 92 89 85 127 79 0 97 0
100.0 16.6 38.8 28.8 15.6 22.8 27.4 36.8 16.2 26.4 29.6 31.6 18.4 17.8 17.0 25.4 15.8 0.0 19.4 0.0

500 37 218 143 71 92 144 195 82 130 145 165 107 95 69 146 82 1 87 0
100.0 7.4 43.6 28.6 14.2 18.4 28.8 39.0 16.4 26.0 29.0 33.0 21.4 19.0 13.8 29.2 16.4 0.2 17.4 0.0

289 36 107 80 47 59 78 99 39 69 84 85 49 54 43 70 36 0 63 0
100.0 12.5 37.0 27.7 16.3 20.4 27.0 34.3 13.5 23.9 29.1 29.4 17.0 18.7 14.9 24.2 12.5 0.0 21.8 0.0

339 35 162 124 65 93 114 132 67 91 111 139 82 73 60 117 67 0 58 0
100.0 10.3 47.8 36.6 19.2 27.4 33.6 38.9 19.8 26.8 32.7 41.0 24.2 21.5 17.7 34.5 19.8 0.0 17.1 0.0

856 108 372 244 141 164 233 317 151 216 240 269 166 160 140 229 133 1 143 0
100.0 12.6 43.5 28.5 16.5 19.2 27.2 37.0 17.6 25.2 28.0 31.4 19.4 18.7 16.4 26.8 15.5 0.1 16.7 0.0

16 4 6 7 2 6 10 6 2 4 7 6 4 3 4 6 3 0 1 0
100.0 25.0 37.5 43.8 12.5 37.5 62.5 37.5 12.5 25.0 43.8 37.5 25.0 18.8 25.0 37.5 18.8 0.0 6.3 0.0

817 91 348 243 150 161 243 301 135 200 239 263 156 151 126 226 130 1 150 0
100.0 11.1 42.6 29.7 18.4 19.7 29.7 36.8 16.5 24.5 29.3 32.2 19.1 18.5 15.4 27.7 15.9 0.1 18.4 0.0

678 92 298 211 105 161 191 251 121 177 200 235 144 138 119 195 108 0 113 0
100.0 13.6 44.0 31.1 15.5 23.7 28.2 37.0 17.8 26.1 29.5 34.7 21.2 20.4 17.6 28.8 15.9 0.0 16.7 0.0

5 0 1 1 0 0 1 2 3 3 3 1 1 1 2 1 1 0 2 0
100.0 0.0 20.0 20.0 0.0 0.0 20.0 40.0 60.0 60.0 60.0 20.0 20.0 20.0 40.0 20.0 20.0 0.0 40.0 0.0

F6. 同居の家
族構成

一人暮らし（単身赴
任含む）
夫婦のみ（パート
ナーと同居）
核家族、3世代以上
の家族
その他

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

女性50代

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

大阪圏

中京圏

60代

F1. 性別×
F2. 年齢

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

Q9. 外国人に紹介したい「水」と関わりの深い「日本の文化」

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代
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【Q9. あなたが外国人に紹介したいと思う「水」と関わりの深い「日本の文化」は何ですか。あてはまるものをお選びください。（いくつでも）】（17.その

他 FA） 

飲み水（女性／60代／中京圏） 

 
 

 



水にかかわる生活意識調査 2017 ＜東京圏、大阪圏、中京圏＞ 

 25  【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q10. あなたが日本のトイレについて、外国人に紹介したい誇れることをお選びください。（いくつでも）】 

 

合計 温水洗浄
便座機能

流水音が
流れる擬
音装置機
能

便座が温
かい暖房
便座機能

ニオイを
消すこと
ができる
脱臭機能

トイレを
清潔に保
つ抗菌機
能

掃除が行
き届いた
清潔さ

使う人の
マナーの
良さ

プライバ
シーが保
たれた個
室

赤ちゃん
用の椅子
や、
フィッ
ティング
ボードな
どホスピ
タリティ
機能が充
実してい
る

公共のト
イレを無
料で使用
すること
が出来る

トイレッ
トペー
パーが常
備されて
いる

トイレッ
トペー
パーの品
質が良い

その他 紹介した
い誇れる
ことはな
い

不明

1500 903 295 574 416 428 599 578 354 307 613 605 364 0 238 0
100.0 60.2 19.7 38.3 27.7 28.5 39.9 38.5 23.6 20.5 40.9 40.3 24.3 0.0 15.9 0.0

750 410 80 210 164 178 233 235 126 84 226 225 137 0 155 0
100.0 54.7 10.7 28.0 21.9 23.7 31.1 31.3 16.8 11.2 30.1 30.0 18.3 0.0 20.7 0.0

750 493 215 364 252 250 366 343 228 223 387 380 227 0 83 0
100.0 65.7 28.7 48.5 33.6 33.3 48.8 45.7 30.4 29.7 51.6 50.7 30.3 0.0 11.1 0.0

300 148 60 101 73 85 84 98 69 48 94 99 63 0 63 0
100.0 49.3 20.0 33.7 24.3 28.3 28.0 32.7 23.0 16.0 31.3 33.0 21.0 0.0 21.0 0.0

300 153 62 104 84 78 98 104 67 65 95 102 64 0 67 0
100.0 51.0 20.7 34.7 28.0 26.0 32.7 34.7 22.3 21.7 31.7 34.0 21.3 0.0 22.3 0.0

300 174 58 119 78 77 113 106 60 46 110 106 56 0 50 0
100.0 58.0 19.3 39.7 26.0 25.7 37.7 35.3 20.0 15.3 36.7 35.3 18.7 0.0 16.7 0.0

300 194 57 112 78 79 131 123 69 63 133 133 79 0 39 0
100.0 64.7 19.0 37.3 26.0 26.3 43.7 41.0 23.0 21.0 44.3 44.3 26.3 0.0 13.0 0.0

300 234 58 138 103 109 173 147 89 85 181 165 102 0 19 0
100.0 78.0 19.3 46.0 34.3 36.3 57.7 49.0 29.7 28.3 60.3 55.0 34.0 0.0 6.3 0.0

150 61 18 36 24 35 31 39 22 9 28 29 20 0 40 0
100.0 40.7 12.0 24.0 16.0 23.3 20.7 26.0 14.7 6.0 18.7 19.3 13.3 0.0 26.7 0.0

150 69 15 36 36 33 33 32 24 13 28 35 22 0 40 0
100.0 46.0 10.0 24.0 24.0 22.0 22.0 21.3 16.0 8.7 18.7 23.3 14.7 0.0 26.7 0.0

150 80 19 38 31 34 46 46 19 14 41 39 21 0 33 0
100.0 53.3 12.7 25.3 20.7 22.7 30.7 30.7 12.7 9.3 27.3 26.0 14.0 0.0 22.0 0.0

150 88 17 43 31 33 53 53 27 20 52 55 31 0 28 0
100.0 58.7 11.3 28.7 20.7 22.0 35.3 35.3 18.0 13.3 34.7 36.7 20.7 0.0 18.7 0.0

150 112 11 57 42 43 70 65 34 28 77 67 43 0 14 0
100.0 74.7 7.3 38.0 28.0 28.7 46.7 43.3 22.7 18.7 51.3 44.7 28.7 0.0 9.3 0.0

150 87 42 65 49 50 53 59 47 39 66 70 43 0 23 0
100.0 58.0 28.0 43.3 32.7 33.3 35.3 39.3 31.3 26.0 44.0 46.7 28.7 0.0 15.3 0.0

150 84 47 68 48 45 65 72 43 52 67 67 42 0 27 0
100.0 56.0 31.3 45.3 32.0 30.0 43.3 48.0 28.7 34.7 44.7 44.7 28.0 0.0 18.0 0.0

150 94 39 81 47 43 67 60 41 32 69 67 35 0 17 0
100.0 62.7 26.0 54.0 31.3 28.7 44.7 40.0 27.3 21.3 46.0 44.7 23.3 0.0 11.3 0.0

150 106 40 69 47 46 78 70 42 43 81 78 48 0 11 0
100.0 70.7 26.7 46.0 31.3 30.7 52.0 46.7 28.0 28.7 54.0 52.0 32.0 0.0 7.3 0.0

150 122 47 81 61 66 103 82 55 57 104 98 59 0 5 0
100.0 81.3 31.3 54.0 40.7 44.0 68.7 54.7 36.7 38.0 69.3 65.3 39.3 0.0 3.3 0.0

500 306 108 194 143 143 196 189 135 123 203 203 140 0 69 0
100.0 61.2 21.6 38.8 28.6 28.6 39.2 37.8 27.0 24.6 40.6 40.6 28.0 0.0 13.8 0.0

500 288 89 176 125 144 199 196 106 88 192 194 104 0 86 0
100.0 57.6 17.8 35.2 25.0 28.8 39.8 39.2 21.2 17.6 38.4 38.8 20.8 0.0 17.2 0.0

500 309 98 204 148 141 204 193 113 96 218 208 120 0 83 0
100.0 61.8 19.6 40.8 29.6 28.2 40.8 38.6 22.6 19.2 43.6 41.6 24.0 0.0 16.6 0.0

289 149 50 94 76 83 107 96 64 32 100 107 65 0 60 0
100.0 51.6 17.3 32.5 26.3 28.7 37.0 33.2 22.1 11.1 34.6 37.0 22.5 0.0 20.8 0.0

339 227 62 142 102 105 160 148 93 89 177 174 105 0 40 0
100.0 67.0 18.3 41.9 30.1 31.0 47.2 43.7 27.4 26.3 52.2 51.3 31.0 0.0 11.8 0.0

856 515 180 333 233 236 322 326 194 182 328 317 189 0 137 0
100.0 60.2 21.0 38.9 27.2 27.6 37.6 38.1 22.7 21.3 38.3 37.0 22.1 0.0 16.0 0.0

16 12 3 5 5 4 10 8 3 4 8 7 5 0 1 0
100.0 75.0 18.8 31.3 31.3 25.0 62.5 50.0 18.8 25.0 50.0 43.8 31.3 0.0 6.3 0.0

817 502 142 314 213 231 325 311 180 154 333 320 195 0 135 0
100.0 61.4 17.4 38.4 26.1 28.3 39.8 38.1 22.0 18.8 40.8 39.2 23.9 0.0 16.5 0.0

678 400 152 259 203 196 273 265 174 152 279 283 169 0 101 0
100.0 59.0 22.4 38.2 29.9 28.9 40.3 39.1 25.7 22.4 41.2 41.7 24.9 0.0 14.9 0.0

5 1 1 1 0 1 1 2 0 1 1 2 0 0 2 0
100.0 20.0 20.0 20.0 0.0 20.0 20.0 40.0 0.0 20.0 20.0 40.0 0.0 0.0 40.0 0.0

F6. 同居の家
族構成

一人暮らし（単身赴
任含む）
夫婦のみ（パート
ナーと同居）
核家族、3世代以上
の家族
その他

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

女性50代

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

大阪圏

中京圏

60代

F1. 性別×
F2. 年齢

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

Q10. 外国人に紹介したい日本のトイレ

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代
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 26  【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q11. あなたが日本の温泉について、外国人に紹介したい誇れることをお選びください。（いくつでも）】 

合計 「裸の付
き合い」
といわれ
るコミュ
ニケー
ションの
場として
の機能

病や怪我
の療養が
できる湯
治場

リラック
ス効果が
得られる

リフレッ
シュ効果
が得られ
る

疲れた体
を癒すこ
とができ
る

美肌や肩
こり腰痛
など、
様々な効
果効能が
期待でき
る

色や温
度、効能
など地域
によって
異なる泉
質の豊富
さ

四季折々
の自然を
楽しみな
がら入浴
できる露
天風呂

広くゆっ
たり入れ
るお風呂

家族や友
人みんな
で入れる
お風呂

施設や旅
館のおも
てなし

施設や旅
館の清潔
さ

その他 紹介した
い誇れる
ことはな
い

不明

1500 281 407 773 566 674 501 400 606 487 235 465 343 1 250 0
100.0 18.7 27.1 51.5 37.7 44.9 33.4 26.7 40.4 32.5 15.7 31.0 22.9 0.1 16.7 0.0

750 162 166 344 243 282 176 142 234 204 102 174 132 1 159 0
100.0 21.6 22.1 45.9 32.4 37.6 23.5 18.9 31.2 27.2 13.6 23.2 17.6 0.1 21.2 0.0

750 119 241 429 323 392 325 258 372 283 133 291 211 0 91 0
100.0 15.9 32.1 57.2 43.1 52.3 43.3 34.4 49.6 37.7 17.7 38.8 28.1 0.0 12.1 0.0

300 52 72 140 120 139 104 83 103 90 48 95 60 1 56 0
100.0 17.3 24.0 46.7 40.0 46.3 34.7 27.7 34.3 30.0 16.0 31.7 20.0 0.3 18.7 0.0

300 32 71 159 112 122 98 67 113 77 51 82 53 0 68 0
100.0 10.7 23.7 53.0 37.3 40.7 32.7 22.3 37.7 25.7 17.0 27.3 17.7 0.0 22.7 0.0

300 45 80 149 112 131 101 70 96 86 38 78 57 0 52 0
100.0 15.0 26.7 49.7 37.3 43.7 33.7 23.3 32.0 28.7 12.7 26.0 19.0 0.0 17.3 0.0

300 57 82 143 103 132 86 76 111 93 35 88 65 0 50 0
100.0 19.0 27.3 47.7 34.3 44.0 28.7 25.3 37.0 31.0 11.7 29.3 21.7 0.0 16.7 0.0

300 95 102 182 119 150 112 104 183 141 63 122 108 0 24 0
100.0 31.7 34.0 60.7 39.7 50.0 37.3 34.7 61.0 47.0 21.0 40.7 36.0 0.0 8.0 0.0

150 31 26 60 51 63 34 28 36 38 23 36 23 1 35 0
100.0 20.7 17.3 40.0 34.0 42.0 22.7 18.7 24.0 25.3 15.3 24.0 15.3 0.7 23.3 0.0

150 19 27 66 46 52 32 17 38 30 17 24 16 0 40 0
100.0 12.7 18.0 44.0 30.7 34.7 21.3 11.3 25.3 20.0 11.3 16.0 10.7 0.0 26.7 0.0

150 29 31 72 50 52 37 22 34 30 13 27 21 0 33 0
100.0 19.3 20.7 48.0 33.3 34.7 24.7 14.7 22.7 20.0 8.7 18.0 14.0 0.0 22.0 0.0

150 29 41 59 48 56 30 28 43 33 17 34 25 0 34 0
100.0 19.3 27.3 39.3 32.0 37.3 20.0 18.7 28.7 22.0 11.3 22.7 16.7 0.0 22.7 0.0

150 54 41 87 48 59 43 47 83 73 32 53 47 0 17 0
100.0 36.0 27.3 58.0 32.0 39.3 28.7 31.3 55.3 48.7 21.3 35.3 31.3 0.0 11.3 0.0

150 21 46 80 69 76 70 55 67 52 25 59 37 0 21 0
100.0 14.0 30.7 53.3 46.0 50.7 46.7 36.7 44.7 34.7 16.7 39.3 24.7 0.0 14.0 0.0

150 13 44 93 66 70 66 50 75 47 34 58 37 0 28 0
100.0 8.7 29.3 62.0 44.0 46.7 44.0 33.3 50.0 31.3 22.7 38.7 24.7 0.0 18.7 0.0

150 16 49 77 62 79 64 48 62 56 25 51 36 0 19 0
100.0 10.7 32.7 51.3 41.3 52.7 42.7 32.0 41.3 37.3 16.7 34.0 24.0 0.0 12.7 0.0

150 28 41 84 55 76 56 48 68 60 18 54 40 0 16 0
100.0 18.7 27.3 56.0 36.7 50.7 37.3 32.0 45.3 40.0 12.0 36.0 26.7 0.0 10.7 0.0

150 41 61 95 71 91 69 57 100 68 31 69 61 0 7 0
100.0 27.3 40.7 63.3 47.3 60.7 46.0 38.0 66.7 45.3 20.7 46.0 40.7 0.0 4.7 0.0

500 90 142 270 201 234 177 152 199 162 71 157 123 1 71 0
100.0 18.0 28.4 54.0 40.2 46.8 35.4 30.4 39.8 32.4 14.2 31.4 24.6 0.2 14.2 0.0

500 96 138 261 203 215 169 129 205 161 95 147 113 0 96 0
100.0 19.2 27.6 52.2 40.6 43.0 33.8 25.8 41.0 32.2 19.0 29.4 22.6 0.0 19.2 0.0

500 95 127 242 162 225 155 119 202 164 69 161 107 0 83 0
100.0 19.0 25.4 48.4 32.4 45.0 31.0 23.8 40.4 32.8 13.8 32.2 21.4 0.0 16.6 0.0

289 49 67 144 104 114 86 78 106 89 38 69 59 0 62 0
100.0 17.0 23.2 49.8 36.0 39.4 29.8 27.0 36.7 30.8 13.1 23.9 20.4 0.0 21.5 0.0

339 85 113 188 133 163 127 111 160 134 58 124 103 0 44 0
100.0 25.1 33.3 55.5 39.2 48.1 37.5 32.7 47.2 39.5 17.1 36.6 30.4 0.0 13.0 0.0

856 144 220 431 321 384 278 204 331 256 134 266 176 1 143 0
100.0 16.8 25.7 50.4 37.5 44.9 32.5 23.8 38.7 29.9 15.7 31.1 20.6 0.1 16.7 0.0

16 3 7 10 8 13 10 7 9 8 5 6 5 0 1 0
100.0 18.8 43.8 62.5 50.0 81.3 62.5 43.8 56.3 50.0 31.3 37.5 31.3 0.0 6.3 0.0

817 163 202 403 278 359 253 203 336 260 126 256 184 0 147 0
100.0 20.0 24.7 49.3 34.0 43.9 31.0 24.8 41.1 31.8 15.4 31.3 22.5 0.0 18.0 0.0

678 116 204 368 287 313 247 195 268 226 107 207 158 1 101 0
100.0 17.1 30.1 54.3 42.3 46.2 36.4 28.8 39.5 33.3 15.8 30.5 23.3 0.1 14.9 0.0

5 2 1 2 1 2 1 2 2 1 2 2 1 0 2 0
100.0 40.0 20.0 40.0 20.0 40.0 20.0 40.0 40.0 20.0 40.0 40.0 20.0 0.0 40.0 0.0

F6. 同居の家
族構成

一人暮らし（単身赴
任含む）
夫婦のみ（パート
ナーと同居）
核家族、3世代以上
の家族
その他

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

女性50代

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

大阪圏

中京圏

60代

F1. 性別×
F2. 年齢

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

Q11. 外国人に紹介したい日本の温泉

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代
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【Q11. あなたが日本の温泉について、外国人に紹介したい誇れることをお選びください。（いくつでも）】（13.その他 FA） 

ペットと入れる温泉があることとその名物（男性／20代／東京圏） 
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 28 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q12. あなたが今、最もみずみずしいと感じる有名人は誰ですか？1人だけあげてください。】① 

  

合計 逢沢りな 相葉雅紀 明石家さ
んま

アキラ
100％

浅田真央 朝比奈彩 芦田愛菜 明日花キ
ララ

安倍晋三 阿部寛 阿部悠真 天海祐希 安室奈美
恵

綾瀬はる
か

綾野剛 新垣結衣 嵐 アリア
ナ・グラ
ンデ

有村架純 杏 井川遥

1500 1 2 2 6 13 2 6 1 2 6 1 6 1 45 2 49 2 1 74 2 7
100.0 0.1 0.1 0.1 0.4 0.9 0.1 0.4 0.1 0.1 0.4 0.1 0.4 0.1 3.0 0.1 3.3 0.1 0.1 4.9 0.1 0.5

750 1 1 0 4 6 2 2 1 2 1 0 2 1 14 1 19 0 0 31 1 0
100.0 0.1 0.1 0.0 0.5 0.8 0.3 0.3 0.1 0.3 0.1 0.0 0.3 0.1 1.9 0.1 2.5 0.0 0.0 4.1 0.1 0.0

750 0 1 2 2 7 0 4 0 0 5 1 4 0 31 1 30 2 1 43 1 7
100.0 0.0 0.1 0.3 0.3 0.9 0.0 0.5 0.0 0.0 0.7 0.1 0.5 0.0 4.1 0.1 4.0 0.3 0.1 5.7 0.1 0.9

300 0 0 0 0 0 1 2 1 0 3 1 1 0 6 1 7 0 0 18 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.7 0.3 0.0 1.0 0.3 0.3 0.0 2.0 0.3 2.3 0.0 0.0 6.0 0.0 0.0

300 0 1 0 3 2 0 1 0 1 1 0 0 1 12 0 9 1 0 19 1 1
100.0 0.0 0.3 0.0 1.0 0.7 0.0 0.3 0.0 0.3 0.3 0.0 0.0 0.3 4.0 0.0 3.0 0.3 0.0 6.3 0.3 0.3

300 0 0 2 1 6 0 2 0 0 0 0 0 0 9 0 11 0 1 19 0 1
100.0 0.0 0.0 0.7 0.3 2.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.0 0.0 3.7 0.0 0.3 6.3 0.0 0.3

300 1 0 0 2 2 1 0 0 0 2 0 3 0 9 0 16 0 0 10 0 3
100.0 0.3 0.0 0.0 0.7 0.7 0.3 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 1.0 0.0 3.0 0.0 5.3 0.0 0.0 3.3 0.0 1.0

300 0 1 0 0 3 0 1 0 1 0 0 2 0 9 1 6 1 0 8 1 2
100.0 0.0 0.3 0.0 0.0 1.0 0.0 0.3 0.0 0.3 0.0 0.0 0.7 0.0 3.0 0.3 2.0 0.3 0.0 2.7 0.3 0.7

150 0 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 2 1 1 0 0 9 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.7 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.3 0.7 0.7 0.0 0.0 6.0 0.0 0.0

150 0 1 0 2 2 0 0 0 1 0 0 0 1 3 0 5 0 0 6 1 0
100.0 0.0 0.7 0.0 1.3 1.3 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.7 2.0 0.0 3.3 0.0 0.0 4.0 0.7 0.0

150 0 0 0 1 3 0 1 0 0 0 0 0 0 3 0 6 0 0 9 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.7 2.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.0 0.0 4.0 0.0 0.0 6.0 0.0 0.0

150 1 0 0 1 1 1 0 0 0 1 0 1 0 3 0 4 0 0 4 0 0
100.0 0.7 0.0 0.0 0.7 0.7 0.7 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.7 0.0 2.0 0.0 2.7 0.0 0.0 2.7 0.0 0.0

150 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 3 0 3 0 0 3 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.7 0.0 2.0 0.0 2.0 0.0 0.0 2.0 0.0 0.0

150 0 0 0 0 0 0 1 0 0 3 1 1 0 4 0 6 0 0 9 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 2.0 0.7 0.7 0.0 2.7 0.0 4.0 0.0 0.0 6.0 0.0 0.0

150 0 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 9 0 4 1 0 13 0 1
100.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 6.0 0.0 2.7 0.7 0.0 8.7 0.0 0.7

150 0 0 2 0 3 0 1 0 0 0 0 0 0 6 0 5 0 1 10 0 1
100.0 0.0 0.0 1.3 0.0 2.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.0 0.0 3.3 0.0 0.7 6.7 0.0 0.7

150 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 2 0 6 0 12 0 0 6 0 3
100.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 1.3 0.0 4.0 0.0 8.0 0.0 0.0 4.0 0.0 2.0

150 0 1 0 0 3 0 1 0 0 0 0 1 0 6 1 3 1 0 5 1 2
100.0 0.0 0.7 0.0 0.0 2.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 4.0 0.7 2.0 0.7 0.0 3.3 0.7 1.3

500 1 0 1 1 1 1 2 0 0 1 1 1 1 14 0 14 2 1 23 0 1
100.0 0.2 0.0 0.2 0.2 0.2 0.2 0.4 0.0 0.0 0.2 0.2 0.2 0.2 2.8 0.0 2.8 0.4 0.2 4.6 0.0 0.2

500 0 1 1 2 4 1 2 0 2 3 0 4 0 17 0 17 0 0 28 2 4
100.0 0.0 0.2 0.2 0.4 0.8 0.2 0.4 0.0 0.4 0.6 0.0 0.8 0.0 3.4 0.0 3.4 0.0 0.0 5.6 0.4 0.8

500 0 1 0 3 8 0 2 1 0 2 0 1 0 14 2 18 0 0 23 0 2
100.0 0.0 0.2 0.0 0.6 1.6 0.0 0.4 0.2 0.0 0.4 0.0 0.2 0.0 2.8 0.4 3.6 0.0 0.0 4.6 0.0 0.4

289 0 1 0 1 4 1 1 0 0 0 0 1 1 6 0 5 0 0 12 0 1
100.0 0.0 0.3 0.0 0.3 1.4 0.3 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.3 2.1 0.0 1.7 0.0 0.0 4.2 0.0 0.3

339 0 1 0 0 2 0 1 1 0 4 0 2 0 14 1 10 0 0 18 2 2
100.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.6 0.0 0.3 0.3 0.0 1.2 0.0 0.6 0.0 4.1 0.3 2.9 0.0 0.0 5.3 0.6 0.6

856 1 0 2 5 7 1 4 0 2 2 0 3 0 24 1 33 2 1 44 0 3
100.0 0.1 0.0 0.2 0.6 0.8 0.1 0.5 0.0 0.2 0.2 0.0 0.4 0.0 2.8 0.1 3.9 0.2 0.1 5.1 0.0 0.4

16 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 1 0 0 0 0 1
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.3 0.0 0.0 6.3 0.0 6.3 0.0 0.0 0.0 0.0 6.3

817 0 1 1 1 5 0 3 0 2 2 0 4 0 25 2 26 2 1 41 1 2
100.0 0.0 0.1 0.1 0.1 0.6 0.0 0.4 0.0 0.2 0.2 0.0 0.5 0.0 3.1 0.2 3.2 0.2 0.1 5.0 0.1 0.2

678 1 1 1 5 8 2 3 1 0 3 1 2 1 20 0 23 0 0 32 1 5
100.0 0.1 0.1 0.1 0.7 1.2 0.3 0.4 0.1 0.0 0.4 0.1 0.3 0.1 2.9 0.0 3.4 0.0 0.0 4.7 0.1 0.7

5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0

Q12. みずみずしいと感じる有名人

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代

60代

F1. 性別×
F2. 年齢

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

大阪圏

中京圏

F6. 同居の家
族構成

一人暮らし（単身
赴任含む）
夫婦のみ（パート
ナーと同居）
核家族、3世代以
上の家族
その他

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マン
ション、アパート
その他
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 29 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q12. あなたが今、最もみずみずしいと感じる有名人は誰ですか？1人だけあげてください。】② 

  

合計 生田絵梨
花

池江璃花
子

生駒里奈 isabela
moner

石川佳純 石田純一 石田ゆり
子

石原さと
み

泉里香 磯山さや
か

市川海老
蔵

伊藤美誠 稲葉浩志 稲村亜美 井之脇海 イモトア
ヤコ

岩田剛典 岩橋玄樹 ヴィラッ
ト・コー
リ

上戸彩 宇多田ヒ
カル

1500 1 1 1 1 3 1 3 33 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 8 1
100.0 0.1 0.1 0.1 0.1 0.2 0.1 0.2 2.2 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.5 0.1

750 1 1 1 1 2 1 0 17 0 1 1 1 1 1 0 0 0 0 1 4 1
100.0 0.1 0.1 0.1 0.1 0.3 0.1 0.0 2.3 0.0 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 0.5 0.1

750 0 0 0 0 1 0 3 16 1 0 0 1 0 0 1 1 1 1 0 4 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.4 2.1 0.1 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.1 0.1 0.1 0.1 0.0 0.5 0.0

300 1 0 1 1 0 0 0 9 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0
100.0 0.3 0.0 0.3 0.3 0.0 0.0 0.0 3.0 0.3 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.3 0.0

300 0 0 0 0 0 0 1 6 0 0 0 1 0 1 0 0 1 0 0 2 1
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 2.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.3 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.7 0.3

300 0 1 0 0 1 1 1 8 0 0 1 0 1 0 0 1 0 0 0 1 0
100.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.3 0.3 0.3 2.7 0.0 0.0 0.3 0.0 0.3 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0

300 0 0 0 0 1 0 1 6 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 1 1 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.3 2.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.3 0.3 0.0

300 0 0 0 0 1 0 0 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 1.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.0 0.0

150 1 0 1 1 0 0 0 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0
100.0 0.7 0.0 0.7 0.7 0.0 0.0 0.0 1.3 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0

150 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 1
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.7

150 0 1 0 0 1 1 0 7 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.7 0.7 0.0 4.7 0.0 0.0 0.7 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

150 0 0 0 0 0 0 0 5 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.3 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0

150 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.3 0.0

150 0 0 0 0 0 0 0 7 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.7 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0

150 0 0 0 0 0 0 1 4 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 1 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 2.7 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.7 0.0

150 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0

150 0 0 0 0 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.7 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0

150 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0

500 1 0 0 0 0 1 0 11 0 1 0 1 1 1 1 1 0 0 0 2 0
100.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 2.2 0.0 0.2 0.0 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.0 0.0 0.0 0.4 0.0

500 0 0 1 1 2 0 2 12 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 4 0
100.0 0.0 0.0 0.2 0.2 0.4 0.0 0.4 2.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 0.2 0.8 0.0

500 0 1 0 0 1 0 1 10 1 0 1 1 0 0 0 0 1 0 0 2 1
100.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.2 0.0 0.2 2.0 0.2 0.0 0.2 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.4 0.2

289 0 0 0 0 0 0 0 6 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

339 0 0 0 0 1 0 2 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.6 1.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.5 0.0

856 1 1 1 1 2 1 1 21 1 1 1 2 0 1 1 1 1 1 1 3 1
100.0 0.1 0.1 0.1 0.1 0.2 0.1 0.1 2.5 0.1 0.1 0.1 0.2 0.0 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.4 0.1

16 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

817 0 1 1 1 3 0 1 20 1 1 0 1 0 0 1 0 1 1 1 6 0
100.0 0.0 0.1 0.1 0.1 0.4 0.0 0.1 2.4 0.1 0.1 0.0 0.1 0.0 0.0 0.1 0.0 0.1 0.1 0.1 0.7 0.0

678 1 0 0 0 0 1 2 13 0 0 1 1 1 1 0 1 0 0 0 2 1
100.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 0.3 1.9 0.0 0.0 0.1 0.1 0.1 0.1 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.3 0.1

5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Q12. みずみずしいと感じる有名人

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代

60代

F1. 性別×
F2. 年齢

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

大阪圏

中京圏

F6. 同居の家
族構成

一人暮らし（単身
赴任含む）
夫婦のみ（パート
ナーと同居）
核家族、3世代以
上の家族
その他

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マン
ション、アパート
その他
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 30 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q12. あなたが今、最もみずみずしいと感じる有名人は誰ですか？1人だけあげてください。】③ 

  

合計 内田有紀 榮倉奈々 AKB48 蛭子能収 大谷翔平 丘みどり
（演歌歌
手）

岡田将生 岡本信彦 奥菜恵 小栗旬 越智ゆら
の

賀来千香
子

筧美和子 佳子内親
王

カズレー
ザー

片寄涼太 加藤綾子 加藤和樹 門脇麦 神木隆之
介

亀梨和也

1500 1 1 1 1 1 1 2 1 1 3 1 1 1 1 1 1 1 1 2 1 2
100.0 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.2 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1

750 1 0 1 0 0 1 1 0 0 2 0 0 1 1 1 0 1 0 0 0 1
100.0 0.1 0.0 0.1 0.0 0.0 0.1 0.1 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.1 0.1 0.1 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.1

750 0 1 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 0 0 0 1 0 1 2 1 1
100.0 0.0 0.1 0.0 0.1 0.1 0.0 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.1 0.3 0.1 0.1

300 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1 0 0 0 0 1 0 0 1 2 0 1
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.3 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.3 0.7 0.0 0.3

300 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1
100.0 0.0 0.3 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3

300 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 1 0 0 1 0
100.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.3 0.0 0.0 0.3 0.0

300 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.3 0.0 0.3 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

300 1 0 0 0 1 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.3 0.3 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

150 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

150 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7

150 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0

150 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

150 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

150 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2 0 1
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 1.3 0.0 0.7

150 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.7 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

150 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0

150 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.7 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

150 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

500 0 0 0 1 0 1 1 0 1 1 1 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.2 0.2 0.0 0.2 0.2 0.2 0.0 0.0 0.2 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

500 1 0 1 0 0 0 1 1 0 2 0 0 1 0 1 0 0 1 2 0 1
100.0 0.2 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.2 0.2 0.0 0.4 0.0 0.0 0.2 0.0 0.2 0.0 0.0 0.2 0.4 0.0 0.2

500 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 1 1
100.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.2 0.2

289 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 2 1 1
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.3 0.3

339 1 1 1 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.3 0.3 0.3 0.3 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

856 0 0 0 0 1 0 2 1 1 2 1 0 1 0 1 1 1 1 0 0 1
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.2 0.1 0.1 0.2 0.1 0.0 0.1 0.0 0.1 0.1 0.1 0.1 0.0 0.0 0.1

16 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

817 0 1 0 1 1 0 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1
100.0 0.0 0.1 0.0 0.1 0.1 0.0 0.1 0.1 0.1 0.2 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.0 0.1 0.1

678 1 0 1 0 0 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 1
100.0 0.1 0.0 0.1 0.0 0.0 0.1 0.1 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.1

5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Q12. みずみずしいと感じる有名人

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代

60代

F1. 性別×
F2. 年齢

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

大阪圏

中京圏

F6. 同居の家
族構成

一人暮らし（単身
赴任含む）
夫婦のみ（パート
ナーと同居）
核家族、3世代以
上の家族
その他

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マン
ション、アパート
その他
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 31 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q12. あなたが今、最もみずみずしいと感じる有名人は誰ですか？1人だけあげてください。】④ 

  

合計 加山雄三 唐田えり
か

川栄李奈 川口春奈 神田沙也
加

菊川怜 稀勢の里 北川景子 木村拓哉 木村文乃 木村佳乃 桐谷美玲 桐生祥秀 鬼龍院翔 黒木華 黒木瞳 桑子真帆 欅坂46 小泉進次
郎

郷ひろみ 皇后陛下

1500 1 1 1 1 1 1 1 17 1 2 1 7 1 1 2 2 1 1 1 1 1
100.0 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 1.1 0.1 0.1 0.1 0.5 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1

750 1 1 0 0 0 0 1 7 0 2 0 4 1 0 0 0 1 1 1 1 1
100.0 0.1 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 0.9 0.0 0.3 0.0 0.5 0.1 0.0 0.0 0.0 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1

750 0 0 1 1 1 1 0 10 1 0 1 3 0 1 2 2 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.1 0.1 0.1 0.1 0.0 1.3 0.1 0.0 0.1 0.4 0.0 0.1 0.3 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

300 0 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.3 0.0 0.0 0.7 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

300 0 1 0 1 0 0 1 4 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.3 0.0 0.3 0.0 0.0 0.3 1.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

300 0 0 0 0 1 0 0 5 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 1.7 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

300 0 0 0 0 0 0 0 1 0 2 1 2 0 0 0 0 0 1 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.7 0.3 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0

300 1 0 0 0 0 1 0 6 0 0 0 2 0 0 2 1 1 0 1 1 1
100.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 2.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.7 0.3 0.3 0.0 0.3 0.3 0.3

150 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.3 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

150 0 1 0 0 0 0 1 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 2.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

150 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

150 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.3 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0

150 1 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 1 1 1
100.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.3 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.7 0.7 0.7

150 0 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

150 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

150 0 0 0 0 1 0 0 3 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 2.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

150 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.7 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

150 0 0 0 0 0 1 0 4 0 0 0 1 0 0 2 1 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 2.7 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 1.3 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

500 0 1 1 0 0 1 0 9 0 1 0 1 1 0 0 0 1 0 1 0 0
100.0 0.0 0.2 0.2 0.0 0.0 0.2 0.0 1.8 0.0 0.2 0.0 0.2 0.2 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.2 0.0 0.0

500 1 0 0 0 0 0 0 7 1 1 0 4 0 0 1 0 0 1 0 0 0
100.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.4 0.2 0.2 0.0 0.8 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0

500 0 0 0 1 1 0 1 1 0 0 1 2 0 1 1 2 0 0 0 1 1
100.0 0.0 0.0 0.0 0.2 0.2 0.0 0.2 0.2 0.0 0.0 0.2 0.4 0.0 0.2 0.2 0.4 0.0 0.0 0.0 0.2 0.2

289 0 0 0 0 0 0 0 4 0 1 0 2 0 0 2 1 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.4 0.0 0.3 0.0 0.7 0.0 0.0 0.7 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

339 1 0 0 0 0 0 0 5 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.5 0.0 0.3 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

856 0 1 1 1 1 1 1 8 1 0 1 3 1 1 0 1 1 1 1 1 1
100.0 0.0 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.9 0.1 0.0 0.1 0.4 0.1 0.1 0.0 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1

16 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

817 1 1 1 1 1 1 1 7 0 1 1 3 0 0 1 1 0 1 1 1 1
100.0 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.9 0.0 0.1 0.1 0.4 0.0 0.0 0.1 0.1 0.0 0.1 0.1 0.1 0.1

678 0 0 0 0 0 0 0 10 1 1 0 4 0 1 1 1 1 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.5 0.1 0.1 0.0 0.6 0.0 0.1 0.1 0.1 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0

5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Q12. みずみずしいと感じる有名人

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代

60代

F1. 性別×
F2. 年齢

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

大阪圏

中京圏

F6. 同居の家
族構成

一人暮らし（単身
赴任含む）
夫婦のみ（パート
ナーと同居）
核家族、3世代以
上の家族
その他

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マン
ション、アパート
その他
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 32 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q12. あなたが今、最もみずみずしいと感じる有名人は誰ですか？1人だけあげてください。】⑤ 

  

合計 剛力彩芽 小芝風花 小島瑠璃
子

小雪 齋藤飛鳥 斎藤工 斉藤由貴 堺雅人 坂口健太
郎

さかなク
ン

佐久間由
衣

佐倉綾音 桜井翔 桜井日菜
子

桜井誠 佐々木あ
さひ

佐々木希 指原莉乃 佐藤琢磨 さとう珠
緒

沢口靖子

1500 6 2 2 1 2 3 2 1 1 1 1 1 1 2 1 1 5 3 1 1 1
100.0 0.4 0.1 0.1 0.1 0.1 0.2 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.3 0.2 0.1 0.1 0.1

750 5 1 2 0 2 2 0 0 0 1 1 1 1 2 1 0 1 3 0 1 0
100.0 0.7 0.1 0.3 0.0 0.3 0.3 0.0 0.0 0.0 0.1 0.1 0.1 0.1 0.3 0.1 0.0 0.1 0.4 0.0 0.1 0.0

750 1 1 0 1 0 1 2 1 1 0 0 0 0 0 0 1 4 0 1 0 1
100.0 0.1 0.1 0.0 0.1 0.0 0.1 0.3 0.1 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 0.5 0.0 0.1 0.0 0.1

300 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1 1 1 1 0 1 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.3 0.3 0.3 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

300 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.3 0.0 0.0 0.0

300 2 1 1 0 0 2 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2 2 1 1 0
100.0 0.7 0.3 0.3 0.0 0.0 0.7 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.3 0.0 0.7 0.7 0.3 0.3 0.0

300 2 0 0 0 1 0 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0
100.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.3 0.0 0.3 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0

300 2 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
100.0 0.7 0.3 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3

150 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.7 0.7 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

150 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.7 0.0 0.0 0.0

150 1 0 1 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 2 0 1 0
100.0 0.7 0.0 0.7 0.0 0.0 1.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.7 0.0 0.0 1.3 0.0 0.7 0.0

150 2 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 1.3 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

150 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 1.3 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

150 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

150 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

150 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 1 0 0
100.0 0.7 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.3 0.0 0.7 0.0 0.0

150 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.3 0.0 0.0 0.0 0.0

150 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
100.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7

500 1 1 1 0 0 2 2 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 2 0 0 1
100.0 0.2 0.2 0.2 0.0 0.0 0.4 0.4 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.4 0.0 0.0 0.2

500 2 0 1 0 1 1 0 0 0 1 0 1 1 1 0 1 3 0 0 1 0
100.0 0.4 0.0 0.2 0.0 0.2 0.2 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.2 0.2 0.2 0.0 0.2 0.6 0.0 0.0 0.2 0.0

500 3 1 0 1 1 0 0 0 1 0 1 0 0 1 0 0 2 1 1 0 0
100.0 0.6 0.2 0.0 0.2 0.2 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.2 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.4 0.2 0.2 0.0 0.0

289 1 1 1 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0
100.0 0.3 0.3 0.3 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0

339 3 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
100.0 0.9 0.0 0.0 0.3 0.3 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3

856 2 1 1 0 1 2 0 1 1 1 1 1 1 2 0 1 5 2 1 0 0
100.0 0.2 0.1 0.1 0.0 0.1 0.2 0.0 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.2 0.0 0.1 0.6 0.2 0.1 0.0 0.0

16 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.3 0.0

817 2 1 0 1 2 1 0 0 1 1 1 1 1 2 0 0 2 1 1 1 0
100.0 0.2 0.1 0.0 0.1 0.2 0.1 0.0 0.0 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.2 0.0 0.0 0.2 0.1 0.1 0.1 0.0

678 4 1 2 0 0 2 2 1 0 0 0 0 0 0 1 1 3 2 0 0 1
100.0 0.6 0.1 0.3 0.0 0.0 0.3 0.3 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 0.1 0.4 0.3 0.0 0.0 0.1

5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Q12. みずみずしいと感じる有名人

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代

60代

F1. 性別×
F2. 年齢

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

大阪圏

中京圏

F6. 同居の家
族構成

一人暮らし（単身
赴任含む）
夫婦のみ（パート
ナーと同居）
核家族、3世代以
上の家族
その他

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マン
ション、アパート
その他
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 33 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q12. あなたが今、最もみずみずしいと感じる有名人は誰ですか？1人だけあげてください。】⑥ 

  

合計 サンシャ
イン池崎

椎名桔平 椎名林檎 篠原涼子 柴咲コウ 白石麻衣 新川優愛 須賀健太 杉咲花 鈴木杏樹 鈴木ちな
み

鈴木伸之 鈴木福 鈴木梨央 鈴木亮平 菅田将暉 清野菜名 瀬戸大也 DAIGO 大地真央 平祐奈

1500 1 1 1 1 1 3 1 1 3 1 2 1 1 1 1 17 2 1 1 2 2
100.0 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.2 0.1 0.1 0.2 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 1.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1

750 1 0 0 0 0 2 1 1 1 1 1 0 0 0 1 2 1 1 1 0 1
100.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.0 0.0 0.0 0.1 0.3 0.1 0.1 0.1 0.0 0.1

750 0 1 1 1 1 1 0 0 2 0 1 1 1 1 0 15 1 0 0 2 1
100.0 0.0 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.0 0.0 0.3 0.0 0.1 0.1 0.1 0.1 0.0 2.0 0.1 0.0 0.0 0.3 0.1

300 1 1 1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 1 5 1 0 0 0 0
100.0 0.3 0.3 0.3 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 1.7 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0

300 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 5 1 0 1 0 1
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 1.7 0.3 0.0 0.3 0.0 0.3

300 0 0 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 4 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

300 0 0 0 0 0 2 1 0 0 0 1 0 0 0 0 3 0 0 0 1 1
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.3 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 1.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.3

300 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1 0 0 0 1 0 1 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.3 0.0 0.3 0.3 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.3 0.0

150 1 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0
100.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.7 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0

150 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0

150 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

150 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7

150 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0

150 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.7 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

150 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 4 1 0 0 0 1
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 2.7 0.7 0.0 0.0 0.0 0.7

150 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 4 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

150 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 3 0 0 0 1 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 2.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0

150 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 1 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.7 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0

500 0 0 0 1 1 1 0 0 2 0 0 1 0 0 0 4 1 0 1 1 1
100.0 0.0 0.0 0.0 0.2 0.2 0.2 0.0 0.0 0.4 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.8 0.2 0.0 0.2 0.2 0.2

500 1 0 1 0 0 1 1 0 0 0 0 0 1 0 0 7 1 1 0 0 0
100.0 0.2 0.0 0.2 0.0 0.0 0.2 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 1.4 0.2 0.2 0.0 0.0 0.0

500 0 1 0 0 0 1 0 1 1 1 2 0 0 1 1 6 0 0 0 1 1
100.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.2 0.2 0.2 0.4 0.0 0.0 0.2 0.2 1.2 0.0 0.0 0.0 0.2 0.2

289 0 0 0 0 0 1 0 1 3 1 1 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.3 1.0 0.3 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0

339 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1 2 0 1 0 1 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.3 0.6 0.0 0.3 0.0 0.3 0.0

856 1 1 1 1 1 0 1 0 0 0 1 1 0 0 0 13 2 0 0 1 1
100.0 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.1 0.1 0.0 0.0 0.0 1.5 0.2 0.0 0.0 0.1 0.1

16 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.3 0.0 0.0 6.3 0.0 0.0 0.0 0.0 6.3

817 0 1 1 0 0 1 1 0 0 0 2 1 0 0 0 10 0 1 1 2 1
100.0 0.0 0.1 0.1 0.0 0.0 0.1 0.1 0.0 0.0 0.0 0.2 0.1 0.0 0.0 0.0 1.2 0.0 0.1 0.1 0.2 0.1

678 1 0 0 1 1 2 0 1 3 1 0 0 1 1 1 7 2 0 0 0 1
100.0 0.1 0.0 0.0 0.1 0.1 0.3 0.0 0.1 0.4 0.1 0.0 0.0 0.1 0.1 0.1 1.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.1

5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Q12. みずみずしいと感じる有名人

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代

60代

F1. 性別×
F2. 年齢

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

大阪圏

中京圏

F6. 同居の家
族構成

一人暮らし（単身
赴任含む）
夫婦のみ（パート
ナーと同居）
核家族、3世代以
上の家族
その他

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マン
ション、アパート
その他
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 34 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q12. あなたが今、最もみずみずしいと感じる有名人は誰ですか？1人だけあげてください。】⑦ 

  

合計 高梨臨 高橋一生 高橋和夫 高橋優 高畑充希 武井咲 竹内結子 武田玲奈 田中聖 玉木宏 タモリ 壇蜜 檀れい 千秋 辻井伸行 土屋太鳳 ディーン
藤岡

寺田心 永井大 中川大志 長澤まさ
み

1500 1 1 1 1 9 4 1 1 1 1 2 2 2 1 1 23 4 1 1 1 4
100.0 0.1 0.1 0.1 0.1 0.6 0.3 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 1.5 0.3 0.1 0.1 0.1 0.3

750 0 0 1 0 1 4 1 1 1 0 1 0 1 1 0 14 1 1 1 0 4
100.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.1 0.5 0.1 0.1 0.1 0.0 0.1 0.0 0.1 0.1 0.0 1.9 0.1 0.1 0.1 0.0 0.5

750 1 1 0 1 8 0 0 0 0 1 1 2 1 0 1 9 3 0 0 1 0
100.0 0.1 0.1 0.0 0.1 1.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 0.1 0.3 0.1 0.0 0.1 1.2 0.4 0.0 0.0 0.1 0.0

300 0 0 0 1 3 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 7 0 0 1 1 2
100.0 0.0 0.0 0.0 0.3 1.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.3 0.0 2.3 0.0 0.0 0.3 0.3 0.7

300 0 0 0 0 1 1 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.3 0.0 0.3 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3

300 1 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 2 0 0 0 3 1 1 0 0 1
100.0 0.3 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 1.0 0.3 0.3 0.0 0.0 0.3

300 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 6 1 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0

300 0 1 0 0 4 3 1 0 0 1 0 0 2 0 1 6 2 0 0 0 0
100.0 0.0 0.3 0.0 0.0 1.3 1.0 0.3 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.7 0.0 0.3 2.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0

150 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 4 0 0 1 0 2
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.7 0.0 2.7 0.0 0.0 0.7 0.0 1.3

150 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7

150 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 1
100.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.7 0.0 0.0 0.7

150 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 1 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.3 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0

150 0 0 0 0 0 3 1 0 0 0 0 0 1 0 0 4 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 2.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

150 0 0 0 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0 0 1 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.7 1.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0

150 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

150 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 2 1 0 0 0 0
100.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.3 0.0 0.0 0.0 1.3 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0

150 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

150 0 1 0 0 4 0 0 0 0 1 0 0 1 0 1 2 2 0 0 0 0
100.0 0.0 0.7 0.0 0.0 2.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.7 0.0 0.7 1.3 1.3 0.0 0.0 0.0 0.0

500 0 0 0 1 2 2 1 1 1 0 0 0 1 1 1 10 1 0 1 1 2
100.0 0.0 0.0 0.0 0.2 0.4 0.4 0.2 0.2 0.2 0.0 0.0 0.0 0.2 0.2 0.2 2.0 0.2 0.0 0.2 0.2 0.4

500 0 0 1 0 3 1 0 0 0 0 1 1 1 0 0 7 1 1 0 0 2
100.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.6 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 0.2 0.2 0.0 0.0 1.4 0.2 0.2 0.0 0.0 0.4

500 1 1 0 0 4 1 0 0 0 1 1 1 0 0 0 6 2 0 0 0 0
100.0 0.2 0.2 0.0 0.0 0.8 0.2 0.0 0.0 0.0 0.2 0.2 0.2 0.0 0.0 0.0 1.2 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0

289 0 1 0 0 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 1 0 1 0 1
100.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.7 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.4 0.3 0.0 0.3 0.0 0.3

339 1 0 0 0 0 2 1 1 0 1 1 0 2 1 0 6 3 1 0 0 0
100.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.6 0.3 0.3 0.0 0.3 0.3 0.0 0.6 0.3 0.0 1.8 0.9 0.3 0.0 0.0 0.0

856 0 0 1 1 7 1 0 0 1 0 1 2 0 0 1 13 0 0 0 1 3
100.0 0.0 0.0 0.1 0.1 0.8 0.1 0.0 0.0 0.1 0.0 0.1 0.2 0.0 0.0 0.1 1.5 0.0 0.0 0.0 0.1 0.4

16 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

817 0 0 1 0 4 3 1 0 1 1 2 2 1 1 1 6 2 1 1 0 1
100.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.5 0.4 0.1 0.0 0.1 0.1 0.2 0.2 0.1 0.1 0.1 0.7 0.2 0.1 0.1 0.0 0.1

678 1 1 0 1 5 1 0 1 0 0 0 0 1 0 0 17 2 0 0 1 3
100.0 0.1 0.1 0.0 0.1 0.7 0.1 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 2.5 0.3 0.0 0.0 0.1 0.4

5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Q12. みずみずしいと感じる有名人

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代

60代

F1. 性別×
F2. 年齢

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

大阪圏

中京圏

F6. 同居の家
族構成

一人暮らし（単身
赴任含む）
夫婦のみ（パート
ナーと同居）
核家族、3世代以
上の家族
その他

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マン
ション、アパート
その他
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 35 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q12. あなたが今、最もみずみずしいと感じる有名人は誰ですか？1人だけあげてください。】⑧

  

合計 永島優美 中条あや
み

永野芽郁 仲間由紀
恵

なぎさ
ちゃん
（麦茶の
CMに出て
いるムギ
ちゃん）

夏目漱石 菜々緒 成田凌 二階堂ふ
み

西内まり
や

西川ヘレ
ン

錦織圭 西島秀俊 温水洋一 野際陽子 野口五郎 のん（能
年玲奈）

萩野 公
介

橋本環奈 はしもと
みお(木
彫家)

長谷川潤

1500 1 4 4 2 1 1 2 2 1 1 1 8 1 1 1 1 13 1 16 1 2
100.0 0.1 0.3 0.3 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.5 0.1 0.1 0.1 0.1 0.9 0.1 1.1 0.1 0.1

750 1 2 2 1 0 1 0 0 0 1 1 8 1 1 0 0 8 1 8 1 1
100.0 0.1 0.3 0.3 0.1 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.1 0.1 1.1 0.1 0.1 0.0 0.0 1.1 0.1 1.1 0.1 0.1

750 0 2 2 1 1 0 2 2 1 0 0 0 0 0 1 1 5 0 8 0 1
100.0 0.0 0.3 0.3 0.1 0.1 0.0 0.3 0.3 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 0.1 0.7 0.0 1.1 0.0 0.1

300 0 1 2 2 0 0 2 0 1 0 0 1 1 1 0 0 6 0 4 0 1
100.0 0.0 0.3 0.7 0.7 0.0 0.0 0.7 0.0 0.3 0.0 0.0 0.3 0.3 0.3 0.0 0.0 2.0 0.0 1.3 0.0 0.3

300 1 2 0 0 0 1 0 2 0 0 0 3 0 0 0 0 1 1 4 0 1
100.0 0.3 0.7 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 1.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.3 1.3 0.0 0.3

300 0 0 1 0 1 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 3 0 4 0 0
100.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 1.0 0.0 1.3 0.0 0.0

300 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 3 0 0
100.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 1.0 0.0 0.0

300 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2 0 0 1 1 2 0 1 1 0
100.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.7 0.0 0.0 0.3 0.3 0.7 0.0 0.3 0.3 0.0

150 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 0 5 0 1 0 0
100.0 0.0 0.7 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.7 0.7 0.0 0.0 3.3 0.0 0.7 0.0 0.0

150 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 3 0 0 0 0 0 1 2 0 1
100.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 1.3 0.0 0.7

150 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 3 0 0
100.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.0 0.0 0.0

150 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 1 0 0
100.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.7 0.0 0.0

150 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2 0 0 0 0 2 0 1 1 0
100.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 1.3 0.0 0.0 0.0 0.0 1.3 0.0 0.7 0.7 0.0

150 0 0 2 1 0 0 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 3 0 1
100.0 0.0 0.0 1.3 0.7 0.0 0.0 1.3 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 2.0 0.0 0.7

150 0 2 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 2 0 0
100.0 0.0 1.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 1.3 0.0 0.0

150 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 1 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.0 0.0 0.7 0.0 0.0

150 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.3 0.0 0.0

150 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

500 0 1 1 0 1 0 0 0 1 0 0 3 0 0 0 1 4 0 5 0 1
100.0 0.0 0.2 0.2 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.6 0.0 0.0 0.0 0.2 0.8 0.0 1.0 0.0 0.2

500 0 2 1 2 0 0 0 0 0 0 1 3 0 1 1 0 6 0 7 1 0
100.0 0.0 0.4 0.2 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 0.6 0.0 0.2 0.2 0.0 1.2 0.0 1.4 0.2 0.0

500 1 1 2 0 0 1 2 2 0 1 0 2 1 0 0 0 3 1 4 0 1
100.0 0.2 0.2 0.4 0.0 0.0 0.2 0.4 0.4 0.0 0.2 0.0 0.4 0.2 0.0 0.0 0.0 0.6 0.2 0.8 0.0 0.2

289 0 0 3 1 1 1 0 0 0 0 0 3 0 0 0 1 3 0 2 0 1
100.0 0.0 0.0 1.0 0.3 0.3 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.0 0.0 0.0 0.0 0.3 1.0 0.0 0.7 0.0 0.3

339 0 2 0 0 0 0 1 1 0 0 1 1 0 0 1 0 4 0 2 0 1
100.0 0.0 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.3 0.0 0.0 0.3 0.3 0.0 0.0 0.3 0.0 1.2 0.0 0.6 0.0 0.3

856 1 2 1 1 0 0 1 1 1 1 0 4 1 1 0 0 6 1 12 0 0
100.0 0.1 0.2 0.1 0.1 0.0 0.0 0.1 0.1 0.1 0.1 0.0 0.5 0.1 0.1 0.0 0.0 0.7 0.1 1.4 0.0 0.0

16 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.3 0.0

817 1 2 1 2 0 1 2 2 0 1 0 3 0 1 0 0 5 1 10 1 2
100.0 0.1 0.2 0.1 0.2 0.0 0.1 0.2 0.2 0.0 0.1 0.0 0.4 0.0 0.1 0.0 0.0 0.6 0.1 1.2 0.1 0.2

678 0 2 3 0 1 0 0 0 1 0 1 5 1 0 1 1 8 0 6 0 0
100.0 0.0 0.3 0.4 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.1 0.7 0.1 0.0 0.1 0.1 1.2 0.0 0.9 0.0 0.0

5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Q12. みずみずしいと感じる有名人

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代

60代

F1. 性別×
F2. 年齢

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

大阪圏

中京圏

F6. 同居の家
族構成

一人暮らし（単身
赴任含む）
夫婦のみ（パート
ナーと同居）
核家族、3世代以
上の家族
その他

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マン
ション、アパート
その他
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 36 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q12. あなたが今、最もみずみずしいと感じる有名人は誰ですか？1人だけあげてください。】⑨ 

  

合計 長谷川博
己

羽生結弦 早田ひな 速水もこ
みち

張本智和 波瑠 東出昌大 火野正平 平手友梨
奈

平野美宇 廣岡大志 広末涼子 広瀬アリ
ス

広瀬すず 深田恭子 深津絵里 福士蒼汰 福原愛 福山雅治 藤井聡太 藤原竜也

1500 1 9 1 3 5 22 1 1 2 12 1 1 2 109 5 1 18 1 1 23 1
100.0 0.1 0.6 0.1 0.2 0.3 1.5 0.1 0.1 0.1 0.8 0.1 0.1 0.1 7.3 0.3 0.1 1.2 0.1 0.1 1.5 0.1

750 0 4 1 2 2 8 0 1 1 9 1 0 2 55 5 0 4 0 1 13 1
100.0 0.0 0.5 0.1 0.3 0.3 1.1 0.0 0.1 0.1 1.2 0.1 0.0 0.3 7.3 0.7 0.0 0.5 0.0 0.1 1.7 0.1

750 1 5 0 1 3 14 1 0 1 3 0 1 0 54 0 1 14 1 0 10 0
100.0 0.1 0.7 0.0 0.1 0.4 1.9 0.1 0.0 0.1 0.4 0.0 0.1 0.0 7.2 0.0 0.1 1.9 0.1 0.0 1.3 0.0

300 1 3 0 3 0 3 0 0 0 2 1 0 1 27 1 0 3 0 1 0 0
100.0 0.3 1.0 0.0 1.0 0.0 1.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.3 0.0 0.3 9.0 0.3 0.0 1.0 0.0 0.3 0.0 0.0

300 0 1 0 0 0 4 0 0 1 1 0 0 0 29 1 1 5 0 0 3 0
100.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 1.3 0.0 0.0 0.3 0.3 0.0 0.0 0.0 9.7 0.3 0.3 1.7 0.0 0.0 1.0 0.0

300 0 0 0 0 0 4 0 1 0 2 0 0 1 24 0 0 4 1 0 2 1
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.3 0.0 0.3 0.0 0.7 0.0 0.0 0.3 8.0 0.0 0.0 1.3 0.3 0.0 0.7 0.3

300 0 3 0 0 2 3 0 0 1 1 0 1 0 21 3 0 1 0 0 8 0
100.0 0.0 1.0 0.0 0.0 0.7 1.0 0.0 0.0 0.3 0.3 0.0 0.3 0.0 7.0 1.0 0.0 0.3 0.0 0.0 2.7 0.0

300 0 2 1 0 3 8 1 0 0 6 0 0 0 8 0 0 5 0 0 10 0
100.0 0.0 0.7 0.3 0.0 1.0 2.7 0.3 0.0 0.0 2.0 0.0 0.0 0.0 2.7 0.0 0.0 1.7 0.0 0.0 3.3 0.0

150 0 2 0 2 0 0 0 0 0 2 1 0 1 14 1 0 1 0 1 0 0
100.0 0.0 1.3 0.0 1.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.3 0.7 0.0 0.7 9.3 0.7 0.0 0.7 0.0 0.7 0.0 0.0

150 0 1 0 0 0 1 0 0 1 1 0 0 0 14 1 0 0 0 0 3 0
100.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.7 0.7 0.0 0.0 0.0 9.3 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 2.0 0.0

150 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 1 13 0 0 1 0 0 2 1
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 8.7 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 1.3 0.7

150 0 1 0 0 1 2 0 0 0 1 0 0 0 10 3 0 0 0 0 3 0
100.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.7 1.3 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 6.7 2.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.0 0.0

150 0 0 1 0 1 4 0 0 0 5 0 0 0 4 0 0 2 0 0 5 0
100.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.7 2.7 0.0 0.0 0.0 3.3 0.0 0.0 0.0 2.7 0.0 0.0 1.3 0.0 0.0 3.3 0.0

150 1 1 0 1 0 3 0 0 0 0 0 0 0 13 0 0 2 0 0 0 0
100.0 0.7 0.7 0.0 0.7 0.0 2.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 8.7 0.0 0.0 1.3 0.0 0.0 0.0 0.0

150 0 0 0 0 0 3 0 0 0 0 0 0 0 15 0 1 5 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0 0.0 0.7 3.3 0.0 0.0 0.0 0.0

150 0 0 0 0 0 3 0 0 0 2 0 0 0 11 0 0 3 1 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.0 0.0 0.0 0.0 1.3 0.0 0.0 0.0 7.3 0.0 0.0 2.0 0.7 0.0 0.0 0.0

150 0 2 0 0 1 1 0 0 1 0 0 1 0 11 0 0 1 0 0 5 0
100.0 0.0 1.3 0.0 0.0 0.7 0.7 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.7 0.0 7.3 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 3.3 0.0

150 0 2 0 0 2 4 1 0 0 1 0 0 0 4 0 0 3 0 0 5 0
100.0 0.0 1.3 0.0 0.0 1.3 2.7 0.7 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 2.7 0.0 0.0 2.0 0.0 0.0 3.3 0.0

500 1 5 0 1 4 13 0 0 2 3 1 1 1 40 0 1 6 1 0 9 1
100.0 0.2 1.0 0.0 0.2 0.8 2.6 0.0 0.0 0.4 0.6 0.2 0.2 0.2 8.0 0.0 0.2 1.2 0.2 0.0 1.8 0.2

500 0 1 1 0 1 5 0 1 0 5 0 0 1 34 1 0 6 0 1 3 0
100.0 0.0 0.2 0.2 0.0 0.2 1.0 0.0 0.2 0.0 1.0 0.0 0.0 0.2 6.8 0.2 0.0 1.2 0.0 0.2 0.6 0.0

500 0 3 0 2 0 4 1 0 0 4 0 0 0 35 4 0 6 0 0 11 0
100.0 0.0 0.6 0.0 0.4 0.0 0.8 0.2 0.0 0.0 0.8 0.0 0.0 0.0 7.0 0.8 0.0 1.2 0.0 0.0 2.2 0.0

289 0 2 0 0 0 4 0 0 0 3 1 0 1 26 1 0 3 1 1 5 0
100.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 1.4 0.0 0.0 0.0 1.0 0.3 0.0 0.3 9.0 0.3 0.0 1.0 0.3 0.3 1.7 0.0

339 0 2 0 1 3 5 0 1 0 3 0 0 0 18 0 0 4 0 0 7 0
100.0 0.0 0.6 0.0 0.3 0.9 1.5 0.0 0.3 0.0 0.9 0.0 0.0 0.0 5.3 0.0 0.0 1.2 0.0 0.0 2.1 0.0

856 1 5 1 2 2 13 1 0 2 6 0 1 1 63 4 1 11 0 0 10 1
100.0 0.1 0.6 0.1 0.2 0.2 1.5 0.1 0.0 0.2 0.7 0.0 0.1 0.1 7.4 0.5 0.1 1.3 0.0 0.0 1.2 0.1

16 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 1 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.3 0.0

817 1 4 1 2 2 9 1 1 0 8 0 0 1 53 4 1 9 0 0 14 1
100.0 0.1 0.5 0.1 0.2 0.2 1.1 0.1 0.1 0.0 1.0 0.0 0.0 0.1 6.5 0.5 0.1 1.1 0.0 0.0 1.7 0.1

678 0 5 0 1 3 13 0 0 2 4 1 1 1 56 1 0 9 1 1 9 0
100.0 0.0 0.7 0.0 0.1 0.4 1.9 0.0 0.0 0.3 0.6 0.1 0.1 0.1 8.3 0.1 0.0 1.3 0.1 0.1 1.3 0.0

5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Q12. みずみずしいと感じる有名人

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代

60代

F1. 性別×
F2. 年齢

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

大阪圏

中京圏

F6. 同居の家
族構成

一人暮らし（単身
赴任含む）
夫婦のみ（パート
ナーと同居）
核家族、3世代以
上の家族
その他

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マン
ション、アパート
その他
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 37 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q12. あなたが今、最もみずみずしいと感じる有名人は誰ですか？1人だけあげてください。】⑩ 

  

合計 藤原紀香 ブルゾン
ちえみ

ベッキー BABYMETA
L

星野源 堀北真希 本田圭佑 本田真凛 本田望結 牧野真莉
愛

眞子内親
王

松岡修造 松岡茉優 マツコ・
デラック
ス

松下奈緒 松嶋菜々
子

松嶋初音 松田聖子 松本人志 松雪泰子 間宮祥太
朗

1500 3 10 1 1 3 3 1 5 1 1 4 2 1 2 2 1 1 2 1 1 1
100.0 0.2 0.7 0.1 0.1 0.2 0.2 0.1 0.3 0.1 0.1 0.3 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1

750 1 6 1 1 1 2 1 2 0 1 1 2 0 2 2 1 1 1 1 0 0
100.0 0.1 0.8 0.1 0.1 0.1 0.3 0.1 0.3 0.0 0.1 0.1 0.3 0.0 0.3 0.3 0.1 0.1 0.1 0.1 0.0 0.0

750 2 4 0 0 2 1 0 3 1 0 3 0 1 0 0 0 0 1 0 1 1
100.0 0.3 0.5 0.0 0.0 0.3 0.1 0.0 0.4 0.1 0.0 0.4 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.1 0.1

300 1 4 0 1 1 3 1 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1
100.0 0.3 1.3 0.0 0.3 0.3 1.0 0.3 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3

300 1 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 2 0 0 1 0 0 0 1 0 0
100.0 0.3 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0

300 0 2 0 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

300 1 3 0 0 1 0 0 2 1 0 2 0 1 0 1 0 1 2 0 1 0
100.0 0.3 1.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.7 0.3 0.0 0.7 0.0 0.3 0.0 0.3 0.0 0.3 0.7 0.0 0.3 0.0

300 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

150 1 4 0 1 1 2 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.7 2.7 0.0 0.7 0.7 1.3 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

150 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 1 0 0 0 1 0 0
100.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.3 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0

150 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

150 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 1 0 1 1 0 0 0
100.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.7 0.7 0.0 0.0 0.0

150 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

150 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7

150 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

150 0 2 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 1.3 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

150 1 2 0 0 1 0 0 1 1 0 1 0 1 0 0 0 0 1 0 1 0
100.0 0.7 1.3 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.7 0.7 0.0 0.7 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.7 0.0

150 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

500 2 5 1 1 1 0 0 3 0 0 2 0 0 2 1 0 0 0 0 0 1
100.0 0.4 1.0 0.2 0.2 0.2 0.0 0.0 0.6 0.0 0.0 0.4 0.0 0.0 0.4 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2

500 0 2 0 0 1 1 1 2 0 0 1 0 1 0 0 0 0 2 0 0 0
100.0 0.0 0.4 0.0 0.0 0.2 0.2 0.2 0.4 0.0 0.0 0.2 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.4 0.0 0.0 0.0

500 1 3 0 0 1 2 0 0 1 1 1 2 0 0 1 1 1 0 1 1 0
100.0 0.2 0.6 0.0 0.0 0.2 0.4 0.0 0.0 0.2 0.2 0.2 0.4 0.0 0.0 0.2 0.2 0.2 0.0 0.2 0.2 0.0

289 0 4 0 0 0 0 1 1 0 1 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0
100.0 0.0 1.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.3 0.0 0.3 0.0 0.0 0.3 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0

339 1 1 0 0 1 0 0 1 0 0 3 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.3 0.3 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.9 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

856 2 5 1 1 2 3 0 3 1 0 1 1 0 2 1 1 1 2 0 1 1
100.0 0.2 0.6 0.1 0.1 0.2 0.4 0.0 0.4 0.1 0.0 0.1 0.1 0.0 0.2 0.1 0.1 0.1 0.2 0.0 0.1 0.1

16 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

817 2 4 0 1 0 3 0 3 1 1 2 1 0 1 1 1 1 1 0 1 0
100.0 0.2 0.5 0.0 0.1 0.0 0.4 0.0 0.4 0.1 0.1 0.2 0.1 0.0 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.0 0.1 0.0

678 1 6 1 0 3 0 1 2 0 0 2 1 1 1 1 0 0 1 1 0 1
100.0 0.1 0.9 0.1 0.0 0.4 0.0 0.1 0.3 0.0 0.0 0.3 0.1 0.1 0.1 0.1 0.0 0.0 0.1 0.1 0.0 0.1

5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Q12. みずみずしいと感じる有名人

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代

60代

F1. 性別×
F2. 年齢

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

大阪圏

中京圏

F6. 同居の家
族構成

一人暮らし（単身
赴任含む）
夫婦のみ（パート
ナーと同居）
核家族、3世代以
上の家族
その他

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マン
ション、アパート
その他
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 38 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q12. あなたが今、最もみずみずしいと感じる有名人は誰ですか？1人だけあげてください。】⑪ 

  

合計 真矢ミキ マリウス
葉

水卜麻美 水川あさ
み

水樹奈々 水木しげ
る

水沢アキ 水嶋ヒロ 水谷豊 水野真紀 水原希子 道枝駿佑 観月あり
さ

満島ひか
り

宮崎あお
い

宮里藍 宮沢りえ みやぞん 宮本信子 ミラン
ダ・カー

桃井かお
り

1500 1 1 3 6 1 3 1 1 2 1 5 1 2 2 1 1 1 2 1 1 2
100.0 0.1 0.1 0.2 0.4 0.1 0.2 0.1 0.1 0.1 0.1 0.3 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1

750 0 0 0 4 1 3 1 0 2 1 0 0 2 0 0 1 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.5 0.1 0.4 0.1 0.0 0.3 0.1 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

750 1 1 3 2 0 0 0 1 0 0 5 1 0 2 1 0 1 2 1 1 2
100.0 0.1 0.1 0.4 0.3 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.7 0.1 0.0 0.3 0.1 0.0 0.1 0.3 0.1 0.1 0.3

300 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 3 1 1 0 0 0 1 1 0 0 0
100.0 0.0 0.3 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 1.0 0.3 0.3 0.0 0.0 0.0 0.3 0.3 0.0 0.0 0.0

300 0 0 0 3 0 2 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 1.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0

300 0 0 1 2 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.3 0.7 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

300 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 0 1 0 1 0 0 1 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.3 0.0 0.3 0.0 0.3 0.0 0.3 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0

300 1 0 2 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 2
100.0 0.3 0.0 0.7 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.3 0.7

150 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

150 0 0 0 2 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 1.3 0.0 1.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

150 0 0 0 2 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 1.3 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

150 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

150 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

150 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 3 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0
100.0 0.0 0.7 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 2.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.7 0.0 0.0 0.0

150 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0

150 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

150 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0

150 1 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 2
100.0 0.7 0.0 1.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 1.3

500 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 1 1 1 0 1 1 0 1 1
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.4 0.0 0.2 0.2 0.2 0.0 0.2 0.2 0.0 0.2 0.2

500 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 3 0 0 1 0 1 0 1 1 0 0
100.0 0.2 0.0 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.6 0.0 0.0 0.2 0.0 0.2 0.0 0.2 0.2 0.0 0.0

500 0 1 2 5 0 2 0 0 1 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1
100.0 0.0 0.2 0.4 1.0 0.0 0.4 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.2 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2

289 0 1 0 3 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
100.0 0.0 0.3 0.0 1.0 0.3 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0

339 0 0 2 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 1
100.0 0.0 0.0 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.3

856 1 0 1 3 0 3 0 1 0 1 5 1 2 1 1 1 0 2 0 1 1
100.0 0.1 0.0 0.1 0.4 0.0 0.4 0.0 0.1 0.0 0.1 0.6 0.1 0.2 0.1 0.1 0.1 0.0 0.2 0.0 0.1 0.1

16 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

817 1 0 1 4 1 3 1 0 1 1 2 1 1 2 1 1 0 0 0 1 2
100.0 0.1 0.0 0.1 0.5 0.1 0.4 0.1 0.0 0.1 0.1 0.2 0.1 0.1 0.2 0.1 0.1 0.0 0.0 0.0 0.1 0.2

678 0 1 2 2 0 0 0 1 1 0 3 0 0 0 0 0 1 2 1 0 0
100.0 0.0 0.1 0.3 0.3 0.0 0.0 0.0 0.1 0.1 0.0 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 0.3 0.1 0.0 0.0

5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Q12. みずみずしいと感じる有名人

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代

60代

F1. 性別×
F2. 年齢

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

大阪圏

中京圏

F6. 同居の家
族構成

一人暮らし（単身
赴任含む）
夫婦のみ（パート
ナーと同居）
核家族、3世代以
上の家族
その他

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マン
ション、アパート
その他
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 39 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q12. あなたが今、最もみずみずしいと感じる有名人は誰ですか？1人だけあげてください。】⑫ 

  

合計 森星 柳原可奈
子

山口智子 山田涼介 山本彩 山本美月 YUI 優木まお
み

由紀さお
り

横山裕 吉岡里帆 吉田羊 吉永小百
合

芳根京子 米倉涼子 りゅう
ちぇる

ローラ 和田雅成 いない／
わからな
い

不明

1500 1 1 1 1 3 4 1 1 2 1 5 1 7 6 2 3 1 1 572 0
100.0 0.1 0.1 0.1 0.1 0.2 0.3 0.1 0.1 0.1 0.1 0.3 0.1 0.5 0.4 0.1 0.2 0.1 0.1 38.1 0.0

750 0 1 1 0 2 3 0 1 0 0 4 0 4 4 0 1 0 0 310 0
100.0 0.0 0.1 0.1 0.0 0.3 0.4 0.0 0.1 0.0 0.0 0.5 0.0 0.5 0.5 0.0 0.1 0.0 0.0 41.3 0.0

750 1 0 0 1 1 1 1 0 2 1 1 1 3 2 2 2 1 1 262 0
100.0 0.1 0.0 0.0 0.1 0.1 0.1 0.1 0.0 0.3 0.1 0.1 0.1 0.4 0.3 0.3 0.3 0.1 0.1 34.9 0.0

300 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 2 0 0 2 0 0 0 1 94 0
100.0 0.0 0.3 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.3 31.3 0.0

300 1 0 0 0 1 1 0 0 0 1 1 0 0 0 0 2 0 0 118 0
100.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.3 0.3 0.0 0.0 0.0 0.3 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 39.3 0.0

300 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 1 0 0 120 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.3 0.3 0.0 0.0 40.0 0.0

300 0 0 0 0 1 2 1 1 1 0 1 1 1 1 0 0 1 0 120 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.7 0.3 0.3 0.3 0.0 0.3 0.3 0.3 0.3 0.0 0.0 0.3 0.0 40.0 0.0

300 0 0 1 0 1 1 0 0 1 0 0 0 6 3 1 0 0 0 120 0
100.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.3 0.3 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 2.0 1.0 0.3 0.0 0.0 0.0 40.0 0.0

150 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 50 0
100.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0

150 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 63 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 42.0 0.0

150 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 63 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 42.0 0.0

150 0 0 0 0 0 2 0 1 0 0 1 0 1 1 0 0 0 0 68 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.3 0.0 0.7 0.0 0.0 0.7 0.0 0.7 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 45.3 0.0

150 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 3 3 0 0 0 0 66 0
100.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.0 2.0 0.0 0.0 0.0 0.0 44.0 0.0

150 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 2 0 0 0 1 44 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 1.3 0.0 0.0 0.0 0.7 29.3 0.0

150 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 55 0
100.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 36.7 0.0

150 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 57 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.7 0.0 0.0 38.0 0.0

150 0 0 0 0 1 0 1 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 52 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.7 0.0 0.7 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 34.7 0.0

150 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 3 0 1 0 0 0 54 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 2.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 36.0 0.0

500 0 0 0 0 1 1 1 0 0 1 2 1 3 3 0 1 1 0 185 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 0.2 0.2 0.0 0.0 0.2 0.4 0.2 0.6 0.6 0.0 0.2 0.2 0.0 37.0 0.0

500 1 1 1 0 1 1 0 1 2 0 2 0 1 1 0 0 0 1 188 0
100.0 0.2 0.2 0.2 0.0 0.2 0.2 0.0 0.2 0.4 0.0 0.4 0.0 0.2 0.2 0.0 0.0 0.0 0.2 37.6 0.0

500 0 0 0 1 1 2 0 0 0 0 1 0 3 2 2 2 0 0 199 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.2 0.2 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.6 0.4 0.4 0.4 0.0 0.0 39.8 0.0

289 1 1 0 0 0 1 0 1 0 0 2 0 2 0 0 0 1 0 116 0
100.0 0.3 0.3 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.3 0.0 0.0 0.7 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 40.1 0.0

339 0 0 0 0 0 1 0 0 1 1 0 0 4 3 2 1 0 0 132 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.3 0.3 0.0 0.0 1.2 0.9 0.6 0.3 0.0 0.0 38.9 0.0

856 0 0 1 1 3 2 1 0 1 0 3 1 1 3 0 2 0 1 322 0
100.0 0.0 0.0 0.1 0.1 0.4 0.2 0.1 0.0 0.1 0.0 0.4 0.1 0.1 0.4 0.0 0.2 0.0 0.1 37.6 0.0

16 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5 0.0

817 0 1 1 0 1 4 0 0 2 1 1 1 4 4 1 2 0 1 326 0
100.0 0.0 0.1 0.1 0.0 0.1 0.5 0.0 0.0 0.2 0.1 0.1 0.1 0.5 0.5 0.1 0.2 0.0 0.1 39.9 0.0

678 1 0 0 1 2 0 1 1 0 0 4 0 3 2 1 1 1 0 245 0
100.0 0.1 0.0 0.0 0.1 0.3 0.0 0.1 0.1 0.0 0.0 0.6 0.0 0.4 0.3 0.1 0.1 0.1 0.0 36.1 0.0

5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0

Q12. みずみずしいと感じる有名人

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代

60代

F1. 性別×
F2. 年齢

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

大阪圏

中京圏

F6. 同居の家
族構成

一人暮らし（単身
赴任含む）
夫婦のみ（パート
ナーと同居）
核家族、3世代以
上の家族
その他

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マン
ション、アパート
その他
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 40 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q13. 好きな水辺について、以下からお選び下さい。（３つまで）】

  

合計 川岸 海の砂浜 街中の公
園の噴水

海が見渡
せる岸壁

湖・池・
沼の岸辺

庭の池や
小川

ビルの前
にある人
工の池や
噴水

プール 日本庭園
の池や小
川

高層ビル
が見える
ウォー
ターフロ
ント

レイン
ボーブ
リッジの
ような海
上の大型
の橋

ビルが立
ち並ぶ中
にある河
川

渓流、滝 運河、水
路

お堀 温泉 その他 不明

1500 403 611 139 191 303 159 36 68 389 37 86 17 582 86 31 296 13 0
100.0 26.9 40.7 9.3 12.7 20.2 10.6 2.4 4.5 25.9 2.5 5.7 1.1 38.8 5.7 2.1 19.7 0.9 0.0

750 245 300 60 88 156 81 20 39 173 21 32 7 266 40 14 126 10 0
100.0 32.7 40.0 8.0 11.7 20.8 10.8 2.7 5.2 23.1 2.8 4.3 0.9 35.5 5.3 1.9 16.8 1.3 0.0

750 158 311 79 103 147 78 16 29 216 16 54 10 316 46 17 170 3 0
100.0 21.1 41.5 10.5 13.7 19.6 10.4 2.1 3.9 28.8 2.1 7.2 1.3 42.1 6.1 2.3 22.7 0.4 0.0

300 66 129 43 43 37 34 7 32 61 10 24 9 69 15 3 70 3 0
100.0 22.0 43.0 14.3 14.3 12.3 11.3 2.3 10.7 20.3 3.3 8.0 3.0 23.0 5.0 1.0 23.3 1.0 0.0

300 84 127 31 42 35 34 6 19 81 9 13 2 96 18 6 70 3 0
100.0 28.0 42.3 10.3 14.0 11.7 11.3 2.0 6.3 27.0 3.0 4.3 0.7 32.0 6.0 2.0 23.3 1.0 0.0

300 90 125 31 25 56 27 8 11 64 5 20 4 97 16 8 65 5 0
100.0 30.0 41.7 10.3 8.3 18.7 9.0 2.7 3.7 21.3 1.7 6.7 1.3 32.3 5.3 2.7 21.7 1.7 0.0

300 77 127 17 44 81 26 6 5 71 8 16 1 138 22 3 48 2 0
100.0 25.7 42.3 5.7 14.7 27.0 8.7 2.0 1.7 23.7 2.7 5.3 0.3 46.0 7.3 1.0 16.0 0.7 0.0

300 86 103 17 37 94 38 9 1 112 5 13 1 182 15 11 43 0 0
100.0 28.7 34.3 5.7 12.3 31.3 12.7 3.0 0.3 37.3 1.7 4.3 0.3 60.7 5.0 3.7 14.3 0.0 0.0

150 45 60 20 19 22 17 3 17 28 9 10 4 30 8 2 28 2 0
100.0 30.0 40.0 13.3 12.7 14.7 11.3 2.0 11.3 18.7 6.0 6.7 2.7 20.0 5.3 1.3 18.7 1.3 0.0

150 53 60 14 16 22 21 4 15 29 5 6 1 31 9 2 27 2 0
100.0 35.3 40.0 9.3 10.7 14.7 14.0 2.7 10.0 19.3 3.3 4.0 0.7 20.7 6.0 1.3 18.0 1.3 0.0

150 53 64 13 12 26 13 7 5 32 2 5 2 39 10 2 26 5 0
100.0 35.3 42.7 8.7 8.0 17.3 8.7 4.7 3.3 21.3 1.3 3.3 1.3 26.0 6.7 1.3 17.3 3.3 0.0

150 43 65 8 20 42 12 3 2 33 2 5 0 72 8 1 23 1 0
100.0 28.7 43.3 5.3 13.3 28.0 8.0 2.0 1.3 22.0 1.3 3.3 0.0 48.0 5.3 0.7 15.3 0.7 0.0

150 51 51 5 21 44 18 3 0 51 3 6 0 94 5 7 22 0 0
100.0 34.0 34.0 3.3 14.0 29.3 12.0 2.0 0.0 34.0 2.0 4.0 0.0 62.7 3.3 4.7 14.7 0.0 0.0

150 21 69 23 24 15 17 4 15 33 1 14 5 39 7 1 42 1 0
100.0 14.0 46.0 15.3 16.0 10.0 11.3 2.7 10.0 22.0 0.7 9.3 3.3 26.0 4.7 0.7 28.0 0.7 0.0

150 31 67 17 26 13 13 2 4 52 4 7 1 65 9 4 43 1 0
100.0 20.7 44.7 11.3 17.3 8.7 8.7 1.3 2.7 34.7 2.7 4.7 0.7 43.3 6.0 2.7 28.7 0.7 0.0

150 37 61 18 13 30 14 1 6 32 3 15 2 58 6 6 39 0 0
100.0 24.7 40.7 12.0 8.7 20.0 9.3 0.7 4.0 21.3 2.0 10.0 1.3 38.7 4.0 4.0 26.0 0.0 0.0

150 34 62 9 24 39 14 3 3 38 6 11 1 66 14 2 25 1 0
100.0 22.7 41.3 6.0 16.0 26.0 9.3 2.0 2.0 25.3 4.0 7.3 0.7 44.0 9.3 1.3 16.7 0.7 0.0

150 35 52 12 16 50 20 6 1 61 2 7 1 88 10 4 21 0 0
100.0 23.3 34.7 8.0 10.7 33.3 13.3 4.0 0.7 40.7 1.3 4.7 0.7 58.7 6.7 2.7 14.0 0.0 0.0

500 131 202 42 54 107 58 10 14 138 16 31 6 195 35 15 107 2 0
100.0 26.2 40.4 8.4 10.8 21.4 11.6 2.0 2.8 27.6 3.2 6.2 1.2 39.0 7.0 3.0 21.4 0.4 0.0

500 118 216 59 79 95 45 17 29 124 10 30 8 191 20 9 93 7 0
100.0 23.6 43.2 11.8 15.8 19.0 9.0 3.4 5.8 24.8 2.0 6.0 1.6 38.2 4.0 1.8 18.6 1.4 0.0

500 154 193 38 58 101 56 9 25 127 11 25 3 196 31 7 96 4 0
100.0 30.8 38.6 7.6 11.6 20.2 11.2 1.8 5.0 25.4 2.2 5.0 0.6 39.2 6.2 1.4 19.2 0.8 0.0

289 93 111 24 31 63 29 7 7 64 12 18 3 100 15 5 57 3 0
100.0 32.2 38.4 8.3 10.7 21.8 10.0 2.4 2.4 22.1 4.2 6.2 1.0 34.6 5.2 1.7 19.7 1.0 0.0

339 82 126 20 44 75 39 4 15 92 10 14 4 158 16 8 80 1 0
100.0 24.2 37.2 5.9 13.0 22.1 11.5 1.2 4.4 27.1 2.9 4.1 1.2 46.6 4.7 2.4 23.6 0.3 0.0

856 223 367 93 113 161 89 24 46 229 14 54 10 316 53 17 157 9 0
100.0 26.1 42.9 10.9 13.2 18.8 10.4 2.8 5.4 26.8 1.6 6.3 1.2 36.9 6.2 2.0 18.3 1.1 0.0

16 5 7 2 3 4 2 1 0 4 1 0 0 8 2 1 2 0 0
100.0 31.3 43.8 12.5 18.8 25.0 12.5 6.3 0.0 25.0 6.3 0.0 0.0 50.0 12.5 6.3 12.5 0.0 0.0

817 211 313 73 105 168 102 19 40 228 14 41 9 336 52 16 155 7 0
100.0 25.8 38.3 8.9 12.9 20.6 12.5 2.3 4.9 27.9 1.7 5.0 1.1 41.1 6.4 2.0 19.0 0.9 0.0

678 191 295 65 86 135 57 17 28 160 23 43 8 245 34 15 138 6 0
100.0 28.2 43.5 9.6 12.7 19.9 8.4 2.5 4.1 23.6 3.4 6.3 1.2 36.1 5.0 2.2 20.4 0.9 0.0

5 1 3 1 0 0 0 0 0 1 0 2 0 1 0 0 3 0 0
100.0 20.0 60.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 40.0 0.0 20.0 0.0 0.0 60.0 0.0 0.0

F6. 同居の家
族構成

一人暮らし（単身赴
任含む）
夫婦のみ（パート
ナーと同居）
核家族、3世代以上
の家族
その他

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

女性50代

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

大阪圏

中京圏

60代

F1. 性別×
F2. 年齢

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

Q13. 好きな水辺

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代
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【Q13. 好きな水辺について、以下からお選び下さい。（３つまで）】（17.その他 FA） 

なし（男性／20 代／東京圏） 

特になし（男性／50 代／東京圏） 

なし（男性／20 代／大阪圏） 

特にない（男性／30 代／大阪圏） 

特になし（男性／40 代／大阪圏） 

特にない（男性／40 代／大阪圏） 

湿原（男性／40 代／大阪圏） 

特にない（男性／40 代／大阪圏） 

特にない（女性／30 代／大阪圏） 

なし（男性／30 代／中京圏） 

好きなものはない（男性／40代／中京圏） 

ダム（女性／20 代／中京圏） 

沼（女性／50代／中京圏） 
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 42 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q14. あなたは水辺でどんなことをしたいと思いますか。（いくつでも）】 

合計 水辺でス
ポーツ
（カ
ヌー・
ビーチバ
レー・
サーフィ
ン、水泳
等）をす
る

水辺でレ
ジャー
（キャン
プ、バー
ベ
キュー、
釣り、
ボート
等）をす
る

沢の水や
泉の湧き
水を飲む

水辺で水
遊びをす
る

水辺を散
歩する

水辺の祭
りや伝統
行事に参
加する

水辺のレ
ストラン
で飲食す
る

何もしな
いでのん
びりする

水辺の風
景や景観
を楽しむ

海辺で潮
の匂いに
癒される

波や川の
せせらぎ
など、水
音に癒さ
れる

暑い日に
涼む

その他 特にない 不明

1500 191 343 167 297 622 101 347 551 565 248 494 252 6 230 0
100.0 12.7 22.9 11.1 19.8 41.5 6.7 23.1 36.7 37.7 16.5 32.9 16.8 0.4 15.3 0.0

750 111 196 83 141 271 49 129 221 229 97 186 98 5 135 0
100.0 14.8 26.1 11.1 18.8 36.1 6.5 17.2 29.5 30.5 12.9 24.8 13.1 0.7 18.0 0.0

750 80 147 84 156 351 52 218 330 336 151 308 154 1 95 0
100.0 10.7 19.6 11.2 20.8 46.8 6.9 29.1 44.0 44.8 20.1 41.1 20.5 0.1 12.7 0.0

300 54 85 36 76 120 30 58 110 90 56 82 57 1 48 0
100.0 18.0 28.3 12.0 25.3 40.0 10.0 19.3 36.7 30.0 18.7 27.3 19.0 0.3 16.0 0.0

300 45 72 28 81 106 24 67 109 98 45 94 55 0 47 0
100.0 15.0 24.0 9.3 27.0 35.3 8.0 22.3 36.3 32.7 15.0 31.3 18.3 0.0 15.7 0.0

300 43 75 30 49 119 18 70 104 95 49 97 49 3 51 0
100.0 14.3 25.0 10.0 16.3 39.7 6.0 23.3 34.7 31.7 16.3 32.3 16.3 1.0 17.0 0.0

300 28 56 36 45 112 17 70 106 118 51 97 51 1 54 0
100.0 9.3 18.7 12.0 15.0 37.3 5.7 23.3 35.3 39.3 17.0 32.3 17.0 0.3 18.0 0.0

300 21 55 37 46 165 12 82 122 164 47 124 40 1 30 0
100.0 7.0 18.3 12.3 15.3 55.0 4.0 27.3 40.7 54.7 15.7 41.3 13.3 0.3 10.0 0.0

150 25 40 15 31 51 15 17 52 36 22 31 23 1 29 0
100.0 16.7 26.7 10.0 20.7 34.0 10.0 11.3 34.7 24.0 14.7 20.7 15.3 0.7 19.3 0.0

150 24 37 10 34 38 10 24 46 37 13 26 19 0 30 0
100.0 16.0 24.7 6.7 22.7 25.3 6.7 16.0 30.7 24.7 8.7 17.3 12.7 0.0 20.0 0.0

150 25 44 15 21 52 8 29 33 40 19 37 17 2 29 0
100.0 16.7 29.3 10.0 14.0 34.7 5.3 19.3 22.0 26.7 12.7 24.7 11.3 1.3 19.3 0.0

150 19 40 24 27 52 8 26 40 46 22 40 21 1 29 0
100.0 12.7 26.7 16.0 18.0 34.7 5.3 17.3 26.7 30.7 14.7 26.7 14.0 0.7 19.3 0.0

150 18 35 19 28 78 8 33 50 70 21 52 18 1 18 0
100.0 12.0 23.3 12.7 18.7 52.0 5.3 22.0 33.3 46.7 14.0 34.7 12.0 0.7 12.0 0.0

150 29 45 21 45 69 15 41 58 54 34 51 34 0 19 0
100.0 19.3 30.0 14.0 30.0 46.0 10.0 27.3 38.7 36.0 22.7 34.0 22.7 0.0 12.7 0.0

150 21 35 18 47 68 14 43 63 61 32 68 36 0 17 0
100.0 14.0 23.3 12.0 31.3 45.3 9.3 28.7 42.0 40.7 21.3 45.3 24.0 0.0 11.3 0.0

150 18 31 15 28 67 10 41 71 55 30 60 32 1 22 0
100.0 12.0 20.7 10.0 18.7 44.7 6.7 27.3 47.3 36.7 20.0 40.0 21.3 0.7 14.7 0.0

150 9 16 12 18 60 9 44 66 72 29 57 30 0 25 0
100.0 6.0 10.7 8.0 12.0 40.0 6.0 29.3 44.0 48.0 19.3 38.0 20.0 0.0 16.7 0.0

150 3 20 18 18 87 4 49 72 94 26 72 22 0 12 0
100.0 2.0 13.3 12.0 12.0 58.0 2.7 32.7 48.0 62.7 17.3 48.0 14.7 0.0 8.0 0.0

500 63 117 56 105 219 38 125 191 182 90 173 97 3 77 0
100.0 12.6 23.4 11.2 21.0 43.8 7.6 25.0 38.2 36.4 18.0 34.6 19.4 0.6 15.4 0.0

500 75 120 62 98 213 34 119 187 195 88 168 80 2 77 0
100.0 15.0 24.0 12.4 19.6 42.6 6.8 23.8 37.4 39.0 17.6 33.6 16.0 0.4 15.4 0.0

500 53 106 49 94 190 29 103 173 188 70 153 75 1 76 0
100.0 10.6 21.2 9.8 18.8 38.0 5.8 20.6 34.6 37.6 14.0 30.6 15.0 0.2 15.2 0.0

289 38 67 37 58 111 23 57 107 102 47 82 50 2 50 0
100.0 13.1 23.2 12.8 20.1 38.4 8.0 19.7 37.0 35.3 16.3 28.4 17.3 0.7 17.3 0.0

339 33 54 32 50 170 16 88 137 159 59 135 61 1 39 0
100.0 9.7 15.9 9.4 14.7 50.1 4.7 26.0 40.4 46.9 17.4 39.8 18.0 0.3 11.5 0.0

856 118 218 96 188 333 60 197 297 297 140 271 139 3 139 0
100.0 13.8 25.5 11.2 22.0 38.9 7.0 23.0 34.7 34.7 16.4 31.7 16.2 0.4 16.2 0.0

16 2 4 2 1 8 2 5 10 7 2 6 2 0 2 0
100.0 12.5 25.0 12.5 6.3 50.0 12.5 31.3 62.5 43.8 12.5 37.5 12.5 0.0 12.5 0.0

817 105 179 78 147 319 58 175 285 320 130 260 129 4 131 0
100.0 12.9 21.9 9.5 18.0 39.0 7.1 21.4 34.9 39.2 15.9 31.8 15.8 0.5 16.0 0.0

678 83 161 89 147 300 41 169 264 242 117 232 122 2 98 0
100.0 12.2 23.7 13.1 21.7 44.2 6.0 24.9 38.9 35.7 17.3 34.2 18.0 0.3 14.5 0.0

5 3 3 0 3 3 2 3 2 3 1 2 1 0 1 0
100.0 60.0 60.0 0.0 60.0 60.0 40.0 60.0 40.0 60.0 20.0 40.0 20.0 0.0 20.0 0.0

F6. 同居の家
族構成

一人暮らし（単身赴
任含む）
夫婦のみ（パート
ナーと同居）
核家族、3世代以上
の家族
その他

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

女性50代

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

大阪圏

中京圏

60代

F1. 性別×
F2. 年齢

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

Q14.水辺でしたいこと

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代
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【Q14. あなたは水辺でどんなことをしたいと思いますか。（いくつでも）】（13.その他 FA） 

船で観光する（男性／20代／東京圏） 

水辺に集まる野鳥の写真を撮る（男性／50代／東京圏） 

昼寝（女性／40 代／東京圏） 

動植物の観察（男性／40代／大阪圏） 

釣り（男性／40 代／大阪圏） 

魚を捕る（男性／60 代／中京圏） 
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 44 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q15. あなたが住む地域では、水に関して誇れる物・場所・事柄がありますか。（ひとつだけ）】 

 

合計 ある ない 不明

1500 408 1092 0
100.0 27.2 72.8 0.0

750 202 548 0
100.0 26.9 73.1 0.0

750 206 544 0
100.0 27.5 72.5 0.0

300 83 217 0
100.0 27.7 72.3 0.0

300 56 244 0
100.0 18.7 81.3 0.0

300 66 234 0
100.0 22.0 78.0 0.0

300 90 210 0
100.0 30.0 70.0 0.0

300 113 187 0
100.0 37.7 62.3 0.0

150 41 109 0
100.0 27.3 72.7 0.0

150 21 129 0
100.0 14.0 86.0 0.0

150 32 118 0
100.0 21.3 78.7 0.0

150 48 102 0
100.0 32.0 68.0 0.0

150 60 90 0
100.0 40.0 60.0 0.0

150 42 108 0
100.0 28.0 72.0 0.0

150 35 115 0
100.0 23.3 76.7 0.0

150 34 116 0
100.0 22.7 77.3 0.0

150 42 108 0
100.0 28.0 72.0 0.0

150 53 97 0
100.0 35.3 64.7 0.0

500 124 376 0
100.0 24.8 75.2 0.0

500 146 354 0
100.0 29.2 70.8 0.0

500 138 362 0
100.0 27.6 72.4 0.0

289 85 204 0
100.0 29.4 70.6 0.0

339 104 235 0
100.0 30.7 69.3 0.0

856 211 645 0
100.0 24.6 75.4 0.0

16 8 8 0
100.0 50.0 50.0 0.0

817 226 591 0
100.0 27.7 72.3 0.0

678 180 498 0
100.0 26.5 73.5 0.0

5 2 3 0
100.0 40.0 60.0 0.0

F6. 同居の家
族構成

一人暮らし（単身赴
任含む）
夫婦のみ（パート
ナーと同居）
核家族、3世代以上
の家族
その他

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

女性50代

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

大阪圏

中京圏

60代

F1. 性別×
F2. 年齢

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

Q15. 水に関して誇れるもの
の有無

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代
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 45 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【SQ15-1. あなたが住む地域の、水に関して誇れる物・場所・事柄は何ですか。（いくつでも）】 

合計 川 湖・池・
沼

潟・干潟 森林 湧水 運河 港 海 渓谷・滝 水道 港町の歴
史

水族館 噴水 公園 水に関連
した地域
活動

水に関連
した祭り

その他 不明 非該当

408 255 50 11 50 37 18 45 74 43 54 22 55 25 71 9 4 25 0 1092
100.0 62.5 12.3 2.7 12.3 9.1 4.4 11.0 18.1 10.5 13.2 5.4 13.5 6.1 17.4 2.2 1.0 6.1 0.0

202 133 31 8 30 26 11 19 35 22 31 9 25 13 36 8 3 12 0 548
100.0 65.8 15.3 4.0 14.9 12.9 5.4 9.4 17.3 10.9 15.3 4.5 12.4 6.4 17.8 4.0 1.5 5.9 0.0

206 122 19 3 20 11 7 26 39 21 23 13 30 12 35 1 1 13 0 544
100.0 59.2 9.2 1.5 9.7 5.3 3.4 12.6 18.9 10.2 11.2 6.3 14.6 5.8 17.0 0.5 0.5 6.3 0.0

83 52 8 2 6 5 1 10 16 5 8 3 10 6 14 1 2 7 0 217
100.0 62.7 9.6 2.4 7.2 6.0 1.2 12.0 19.3 6.0 9.6 3.6 12.0 7.2 16.9 1.2 2.4 8.4 0.0

56 33 3 1 2 6 2 3 9 4 5 2 7 3 6 0 0 3 0 244
100.0 58.9 5.4 1.8 3.6 10.7 3.6 5.4 16.1 7.1 8.9 3.6 12.5 5.4 10.7 0.0 0.0 5.4 0.0

66 43 4 2 6 4 5 10 13 6 8 2 7 6 9 1 1 3 0 234
100.0 65.2 6.1 3.0 9.1 6.1 7.6 15.2 19.7 9.1 12.1 3.0 10.6 9.1 13.6 1.5 1.5 4.5 0.0

90 60 15 4 14 7 4 13 17 13 14 7 14 4 17 3 1 4 0 210
100.0 66.7 16.7 4.4 15.6 7.8 4.4 14.4 18.9 14.4 15.6 7.8 15.6 4.4 18.9 3.3 1.1 4.4 0.0

113 67 20 2 22 15 6 9 19 15 19 8 17 6 25 4 0 8 0 187
100.0 59.3 17.7 1.8 19.5 13.3 5.3 8.0 16.8 13.3 16.8 7.1 15.0 5.3 22.1 3.5 0.0 7.1 0.0

41 30 6 1 3 4 1 4 5 0 4 1 4 3 6 0 1 4 0 109
100.0 73.2 14.6 2.4 7.3 9.8 2.4 9.8 12.2 0.0 9.8 2.4 9.8 7.3 14.6 0.0 2.4 9.8 0.0

21 13 1 1 2 5 1 0 2 1 0 0 2 1 1 0 0 2 0 129
100.0 61.9 4.8 4.8 9.5 23.8 4.8 0.0 9.5 4.8 0.0 0.0 9.5 4.8 4.8 0.0 0.0 9.5 0.0

32 19 3 1 1 3 2 5 10 2 5 1 5 5 5 1 1 1 0 118
100.0 59.4 9.4 3.1 3.1 9.4 6.3 15.6 31.3 6.3 15.6 3.1 15.6 15.6 15.6 3.1 3.1 3.1 0.0

48 35 7 4 9 5 3 6 7 7 10 4 9 2 11 3 1 1 0 102
100.0 72.9 14.6 8.3 18.8 10.4 6.3 12.5 14.6 14.6 20.8 8.3 18.8 4.2 22.9 6.3 2.1 2.1 0.0

60 36 14 1 15 9 4 4 11 12 12 3 5 2 13 4 0 4 0 90
100.0 60.0 23.3 1.7 25.0 15.0 6.7 6.7 18.3 20.0 20.0 5.0 8.3 3.3 21.7 6.7 0.0 6.7 0.0

42 22 2 1 3 1 0 6 11 5 4 2 6 3 8 1 1 3 0 108
100.0 52.4 4.8 2.4 7.1 2.4 0.0 14.3 26.2 11.9 9.5 4.8 14.3 7.1 19.0 2.4 2.4 7.1 0.0

35 20 2 0 0 1 1 3 7 3 5 2 5 2 5 0 0 1 0 115
100.0 57.1 5.7 0.0 0.0 2.9 2.9 8.6 20.0 8.6 14.3 5.7 14.3 5.7 14.3 0.0 0.0 2.9 0.0

34 24 1 1 5 1 3 5 3 4 3 1 2 1 4 0 0 2 0 116
100.0 70.6 2.9 2.9 14.7 2.9 8.8 14.7 8.8 11.8 8.8 2.9 5.9 2.9 11.8 0.0 0.0 5.9 0.0

42 25 8 0 5 2 1 7 10 6 4 3 5 2 6 0 0 3 0 108
100.0 59.5 19.0 0.0 11.9 4.8 2.4 16.7 23.8 14.3 9.5 7.1 11.9 4.8 14.3 0.0 0.0 7.1 0.0

53 31 6 1 7 6 2 5 8 3 7 5 12 4 12 0 0 4 0 97
100.0 58.5 11.3 1.9 13.2 11.3 3.8 9.4 15.1 5.7 13.2 9.4 22.6 7.5 22.6 0.0 0.0 7.5 0.0

124 62 16 2 13 13 9 14 27 6 8 9 10 10 31 2 0 10 0 376
100.0 50.0 12.9 1.6 10.5 10.5 7.3 11.3 21.8 4.8 6.5 7.3 8.1 8.1 25.0 1.6 0.0 8.1 0.0

146 98 16 3 15 12 3 20 31 16 19 9 24 9 23 5 1 7 0 354
100.0 67.1 11.0 2.1 10.3 8.2 2.1 13.7 21.2 11.0 13.0 6.2 16.4 6.2 15.8 3.4 0.7 4.8 0.0

138 95 18 6 22 12 6 11 16 21 27 4 21 6 17 2 3 8 0 362
100.0 68.8 13.0 4.3 15.9 8.7 4.3 8.0 11.6 15.2 19.6 2.9 15.2 4.3 12.3 1.4 2.2 5.8 0.0

85 51 12 1 6 6 5 9 14 9 12 7 7 5 7 2 1 8 0 204
100.0 60.0 14.1 1.2 7.1 7.1 5.9 10.6 16.5 10.6 14.1 8.2 8.2 5.9 8.2 2.4 1.2 9.4 0.0

104 65 12 3 25 15 3 12 18 16 14 7 16 4 16 4 1 7 0 235
100.0 62.5 11.5 2.9 24.0 14.4 2.9 11.5 17.3 15.4 13.5 6.7 15.4 3.8 15.4 3.8 1.0 6.7 0.0

211 133 26 6 18 16 10 24 40 18 26 7 30 16 47 3 2 10 0 645
100.0 63.0 12.3 2.8 8.5 7.6 4.7 11.4 19.0 8.5 12.3 3.3 14.2 7.6 22.3 1.4 0.9 4.7 0.0

8 6 0 1 1 0 0 0 2 0 2 1 2 0 1 0 0 0 0 8
100.0 75.0 0.0 12.5 12.5 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 25.0 12.5 25.0 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0

226 149 35 5 37 24 7 24 39 24 36 11 32 10 37 4 2 16 0 591
100.0 65.9 15.5 2.2 16.4 10.6 3.1 10.6 17.3 10.6 15.9 4.9 14.2 4.4 16.4 1.8 0.9 7.1 0.0

180 105 15 6 13 13 11 21 34 19 18 11 22 15 34 5 2 8 0 498
100.0 58.3 8.3 3.3 7.2 7.2 6.1 11.7 18.9 10.6 10.0 6.1 12.2 8.3 18.9 2.8 1.1 4.4 0.0

2 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 3
100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0

F6. 同居の家
族構成

一人暮らし（単身赴
任含む）
夫婦のみ（パート
ナーと同居）
核家族、3世代以上
の家族
その他

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

女性50代

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

大阪圏

中京圏

60代

F1. 性別×
F2. 年齢

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

SQ15-1. 水に関して誇れるもの

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代
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【SQ15-1. あなたが住む地域の、水に関して誇れる物・場所・事柄は何ですか。（いくつでも）】（17.その他 FA） 

ダムがある事（男性／20代／東京圏） 

祭りの時に川辺で打ち上げる花火（男性／30 代／東京圏） 

ダム（男性／40 代／東京圏） 

水道博物館（男性／60代／東京圏） 

湧き水（女性／20代／東京圏） 

ない（女性／50 代／東京圏） 

緑道に沿った人工小川（女性／50代／東京圏） 

田畑、ふるさと村と言われている。（女性／60代／東京圏） 

川沿いの桜並木（女性／60 代／東京圏） 

江戸川の花火（女性／60代／東京圏） 

浄水場（男性／20代／大阪圏） 

お堀（男性／20 代／大阪圏） 

琵琶湖疏水（男性／60代／大阪圏） 

流れ橋（男性／60代／大阪圏） 

井戸水（女性／30代／大阪圏） 

温泉（女性／40 代／大阪圏） 

温泉（女性／60 代／大阪圏） 

水を使った和菓子（男性／20代／中京圏） 

堤防（男性／30 代／中京圏） 

堀（男性／50代／中京圏） 

鵜飼（男性／60 代／中京圏） 

水路（女性／20 代／中京圏） 

ダム（女性／20 代／中京圏） 

鵜飼（女性／40 代／中京圏） 

地酒（女性／50 代／中京圏） 
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 47 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q16. あなたは、日常生活や観光で、交通手段の一つとして、小舟や屋形船、水上タクシー (大型フェリー等は除く) 等の舟運を利用したことがありますか。

（ひとつだけ）】 

合計 ある ない 不明

1500 462 1038 0
100.0 30.8 69.2 0.0

750 239 511 0
100.0 31.9 68.1 0.0

750 223 527 0
100.0 29.7 70.3 0.0

300 73 227 0
100.0 24.3 75.7 0.0

300 76 224 0
100.0 25.3 74.7 0.0

300 94 206 0
100.0 31.3 68.7 0.0

300 101 199 0
100.0 33.7 66.3 0.0

300 118 182 0
100.0 39.3 60.7 0.0

150 40 110 0
100.0 26.7 73.3 0.0

150 33 117 0
100.0 22.0 78.0 0.0

150 45 105 0
100.0 30.0 70.0 0.0

150 53 97 0
100.0 35.3 64.7 0.0

150 68 82 0
100.0 45.3 54.7 0.0

150 33 117 0
100.0 22.0 78.0 0.0

150 43 107 0
100.0 28.7 71.3 0.0

150 49 101 0
100.0 32.7 67.3 0.0

150 48 102 0
100.0 32.0 68.0 0.0

150 50 100 0
100.0 33.3 66.7 0.0

500 185 315 0
100.0 37.0 63.0 0.0

500 144 356 0
100.0 28.8 71.2 0.0

500 133 367 0
100.0 26.6 73.4 0.0

289 86 203 0
100.0 29.8 70.2 0.0

339 125 214 0
100.0 36.9 63.1 0.0

856 249 607 0
100.0 29.1 70.9 0.0

16 2 14 0
100.0 12.5 87.5 0.0

817 248 569 0
100.0 30.4 69.6 0.0

678 212 466 0
100.0 31.3 68.7 0.0

5 2 3 0
100.0 40.0 60.0 0.0

F6. 同居の家
族構成

一人暮らし（単身赴
任含む）
夫婦のみ（パート
ナーと同居）
核家族、3世代以上
の家族
その他

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

女性50代

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

大阪圏

中京圏

60代

F1. 性別×
F2. 年齢

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

Q16. 交通手段の一つとして
の舟運の利用経験

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代
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 48 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【SQ16-1. 利用経験の有無に関わらず、今後、あなたは小舟や屋形船、水上タクシー(大型フェリー等は除く)等の舟運を利用したいと思いますか。（ひとつだ

け）】 

 

合計 利用した
い

利用した
くない

不明

1500 921 579 0
100.0 61.4 38.6 0.0

750 436 314 0
100.0 58.1 41.9 0.0

750 485 265 0
100.0 64.7 35.3 0.0

300 176 124 0
100.0 58.7 41.3 0.0

300 181 119 0
100.0 60.3 39.7 0.0

300 186 114 0
100.0 62.0 38.0 0.0

300 179 121 0
100.0 59.7 40.3 0.0

300 199 101 0
100.0 66.3 33.7 0.0

150 86 64 0
100.0 57.3 42.7 0.0

150 79 71 0
100.0 52.7 47.3 0.0

150 84 66 0
100.0 56.0 44.0 0.0

150 88 62 0
100.0 58.7 41.3 0.0

150 99 51 0
100.0 66.0 34.0 0.0

150 90 60 0
100.0 60.0 40.0 0.0

150 102 48 0
100.0 68.0 32.0 0.0

150 102 48 0
100.0 68.0 32.0 0.0

150 91 59 0
100.0 60.7 39.3 0.0

150 100 50 0
100.0 66.7 33.3 0.0

500 330 170 0
100.0 66.0 34.0 0.0

500 315 185 0
100.0 63.0 37.0 0.0

500 276 224 0
100.0 55.2 44.8 0.0

289 175 114 0
100.0 60.6 39.4 0.0

339 220 119 0
100.0 64.9 35.1 0.0

856 517 339 0
100.0 60.4 39.6 0.0

16 9 7 0
100.0 56.3 43.8 0.0

817 471 346 0
100.0 57.6 42.4 0.0

678 447 231 0
100.0 65.9 34.1 0.0

5 3 2 0
100.0 60.0 40.0 0.0

F6. 同居の家
族構成

一人暮らし（単身赴
任含む）
夫婦のみ（パート
ナーと同居）
核家族、3世代以上
の家族
その他

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

女性50代

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

大阪圏

中京圏

60代

F1. 性別×
F2. 年齢

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

SQ16-1. 舟運の利用意向

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代
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 49 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q17. あなたは日々の生活の中で、水による災害が起こることに不安を感じていますか。（ひとつだけ）】 

  

合計 いつも感
じている

時々感じ
ている

あまり感
じていな
い

全く感じ
ていない

不明

1500 112 658 575 155 0
100.0 7.5 43.9 38.3 10.3 0.0

750 45 306 302 97 0
100.0 6.0 40.8 40.3 12.9 0.0

750 67 352 273 58 0
100.0 8.9 46.9 36.4 7.7 0.0

300 29 122 105 44 0
100.0 9.7 40.7 35.0 14.7 0.0

300 17 132 122 29 0
100.0 5.7 44.0 40.7 9.7 0.0

300 23 139 111 27 0
100.0 7.7 46.3 37.0 9.0 0.0

300 20 135 116 29 0
100.0 6.7 45.0 38.7 9.7 0.0

300 23 130 121 26 0
100.0 7.7 43.3 40.3 8.7 0.0

150 10 52 60 28 0
100.0 6.7 34.7 40.0 18.7 0.0

150 6 59 67 18 0
100.0 4.0 39.3 44.7 12.0 0.0

150 12 57 63 18 0
100.0 8.0 38.0 42.0 12.0 0.0

150 7 68 58 17 0
100.0 4.7 45.3 38.7 11.3 0.0

150 10 70 54 16 0
100.0 6.7 46.7 36.0 10.7 0.0

150 19 70 45 16 0
100.0 12.7 46.7 30.0 10.7 0.0

150 11 73 55 11 0
100.0 7.3 48.7 36.7 7.3 0.0

150 11 82 48 9 0
100.0 7.3 54.7 32.0 6.0 0.0

150 13 67 58 12 0
100.0 8.7 44.7 38.7 8.0 0.0

150 13 60 67 10 0
100.0 8.7 40.0 44.7 6.7 0.0

500 33 226 182 59 0
100.0 6.6 45.2 36.4 11.8 0.0

500 35 223 195 47 0
100.0 7.0 44.6 39.0 9.4 0.0

500 44 209 198 49 0
100.0 8.8 41.8 39.6 9.8 0.0

289 21 115 115 38 0
100.0 7.3 39.8 39.8 13.1 0.0

339 29 137 139 34 0
100.0 8.6 40.4 41.0 10.0 0.0

856 61 398 316 81 0
100.0 7.1 46.5 36.9 9.5 0.0

16 1 8 5 2 0
100.0 6.3 50.0 31.3 12.5 0.0

817 57 366 307 87 0
100.0 7.0 44.8 37.6 10.6 0.0

678 55 289 266 68 0
100.0 8.1 42.6 39.2 10.0 0.0

5 0 3 2 0 0
100.0 0.0 60.0 40.0 0.0 0.0

F6. 同居の家
族構成

一人暮らし（単身赴
任含む）
夫婦のみ（パート
ナーと同居）
核家族、3世代以上
の家族
その他

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

女性50代

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

大阪圏

中京圏

60代

F1. 性別×
F2. 年齢

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

Q17.水の災害への不安

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代
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 50 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q18. 現在あなたが、日々の生活の中で不安に感じている災害や問題は何か、以下からお答えください。（いくつでも）】① 

  

合計 台風 ゲリラ豪
雨

雨による
浸水

崖崩れ・
土砂崩れ

河川の氾
濫による
浸水

鉄砲水 土石流 下水の氾
濫

高潮によ
る浸水

突風・竜
巻などの
風害

地震 津波 火山の噴
火

家屋の倒
壊

交通途絶 水道管の
破裂

下水道管
の破裂

断水 水不足
（渇水）

酸性雨に
よる被害

地下水汚
染の被害

1500 878 777 313 203 260 100 101 112 53 362 829 293 102 233 167 196 181 231 339 138 98
100.0 58.5 51.8 20.9 13.5 17.3 6.7 6.7 7.5 3.5 24.1 55.3 19.5 6.8 15.5 11.1 13.1 12.1 15.4 22.6 9.2 6.5

750 411 363 136 81 125 40 45 40 20 146 368 122 42 86 59 77 69 80 132 49 27
100.0 54.8 48.4 18.1 10.8 16.7 5.3 6.0 5.3 2.7 19.5 49.1 16.3 5.6 11.5 7.9 10.3 9.2 10.7 17.6 6.5 3.6

750 467 414 177 122 135 60 56 72 33 216 461 171 60 147 108 119 112 151 207 89 71
100.0 62.3 55.2 23.6 16.3 18.0 8.0 7.5 9.6 4.4 28.8 61.5 22.8 8.0 19.6 14.4 15.9 14.9 20.1 27.6 11.9 9.5

300 165 131 67 55 46 14 23 18 13 48 135 67 20 42 34 32 29 37 52 19 13
100.0 55.0 43.7 22.3 18.3 15.3 4.7 7.7 6.0 4.3 16.0 45.0 22.3 6.7 14.0 11.3 10.7 9.7 12.3 17.3 6.3 4.3

300 174 145 67 41 54 18 13 27 10 61 156 59 20 50 35 34 31 42 69 12 14
100.0 58.0 48.3 22.3 13.7 18.0 6.0 4.3 9.0 3.3 20.3 52.0 19.7 6.7 16.7 11.7 11.3 10.3 14.0 23.0 4.0 4.7

300 183 173 75 33 65 26 21 26 8 62 146 59 19 45 33 37 36 42 65 18 18
100.0 61.0 57.7 25.0 11.0 21.7 8.7 7.0 8.7 2.7 20.7 48.7 19.7 6.3 15.0 11.0 12.3 12.0 14.0 21.7 6.0 6.0

300 165 162 57 34 44 13 23 18 11 88 176 52 21 39 27 38 37 51 81 37 18
100.0 55.0 54.0 19.0 11.3 14.7 4.3 7.7 6.0 3.7 29.3 58.7 17.3 7.0 13.0 9.0 12.7 12.3 17.0 27.0 12.3 6.0

300 191 166 47 40 51 29 21 23 11 103 216 56 22 57 38 55 48 59 72 52 35
100.0 63.7 55.3 15.7 13.3 17.0 9.7 7.0 7.7 3.7 34.3 72.0 18.7 7.3 19.0 12.7 18.3 16.0 19.7 24.0 17.3 11.7

150 69 65 28 21 22 5 10 7 3 18 53 24 4 16 13 13 10 13 22 5 3
100.0 46.0 43.3 18.7 14.0 14.7 3.3 6.7 4.7 2.0 12.0 35.3 16.0 2.7 10.7 8.7 8.7 6.7 8.7 14.7 3.3 2.0

150 81 65 29 13 20 7 6 11 3 20 68 21 8 20 14 14 13 14 24 5 4
100.0 54.0 43.3 19.3 8.7 13.3 4.7 4.0 7.3 2.0 13.3 45.3 14.0 5.3 13.3 9.3 9.3 8.7 9.3 16.0 3.3 2.7

150 87 79 29 12 32 10 9 10 5 21 65 25 6 18 10 15 16 17 24 7 4
100.0 58.0 52.7 19.3 8.0 21.3 6.7 6.0 6.7 3.3 14.0 43.3 16.7 4.0 12.0 6.7 10.0 10.7 11.3 16.0 4.7 2.7

150 81 75 27 12 23 5 8 4 4 36 74 27 11 14 7 14 14 15 31 15 7
100.0 54.0 50.0 18.0 8.0 15.3 3.3 5.3 2.7 2.7 24.0 49.3 18.0 7.3 9.3 4.7 9.3 9.3 10.0 20.7 10.0 4.7

150 93 79 23 23 28 13 12 8 5 51 108 25 13 18 15 21 16 21 31 17 9
100.0 62.0 52.7 15.3 15.3 18.7 8.7 8.0 5.3 3.3 34.0 72.0 16.7 8.7 12.0 10.0 14.0 10.7 14.0 20.7 11.3 6.0

150 96 66 39 34 24 9 13 11 10 30 82 43 16 26 21 19 19 24 30 14 10
100.0 64.0 44.0 26.0 22.7 16.0 6.0 8.7 7.3 6.7 20.0 54.7 28.7 10.7 17.3 14.0 12.7 12.7 16.0 20.0 9.3 6.7

150 93 80 38 28 34 11 7 16 7 41 88 38 12 30 21 20 18 28 45 7 10
100.0 62.0 53.3 25.3 18.7 22.7 7.3 4.7 10.7 4.7 27.3 58.7 25.3 8.0 20.0 14.0 13.3 12.0 18.7 30.0 4.7 6.7

150 96 94 46 21 33 16 12 16 3 41 81 34 13 27 23 22 20 25 41 11 14
100.0 64.0 62.7 30.7 14.0 22.0 10.7 8.0 10.7 2.0 27.3 54.0 22.7 8.7 18.0 15.3 14.7 13.3 16.7 27.3 7.3 9.3

150 84 87 30 22 21 8 15 14 7 52 102 25 10 25 20 24 23 36 50 22 11
100.0 56.0 58.0 20.0 14.7 14.0 5.3 10.0 9.3 4.7 34.7 68.0 16.7 6.7 16.7 13.3 16.0 15.3 24.0 33.3 14.7 7.3

150 98 87 24 17 23 16 9 15 6 52 108 31 9 39 23 34 32 38 41 35 26
100.0 65.3 58.0 16.0 11.3 15.3 10.7 6.0 10.0 4.0 34.7 72.0 20.7 6.0 26.0 15.3 22.7 21.3 25.3 27.3 23.3 17.3

500 268 259 88 66 81 32 29 40 15 117 292 102 61 78 78 64 57 77 147 48 41
100.0 53.6 51.8 17.6 13.2 16.2 6.4 5.8 8.0 3.0 23.4 58.4 20.4 12.2 15.6 15.6 12.8 11.4 15.4 29.4 9.6 8.2

500 300 261 109 65 83 34 37 38 20 109 263 93 18 69 39 68 64 74 83 45 34
100.0 60.0 52.2 21.8 13.0 16.6 6.8 7.4 7.6 4.0 21.8 52.6 18.6 3.6 13.8 7.8 13.6 12.8 14.8 16.6 9.0 6.8

500 310 257 116 72 96 34 35 34 18 136 274 98 23 86 50 64 60 80 109 45 23
100.0 62.0 51.4 23.2 14.4 19.2 6.8 7.0 6.8 3.6 27.2 54.8 19.6 4.6 17.2 10.0 12.8 12.0 16.0 21.8 9.0 4.6

289 152 140 49 39 43 13 18 20 11 53 143 52 16 38 34 43 34 48 60 30 17
100.0 52.6 48.4 17.0 13.5 14.9 4.5 6.2 6.9 3.8 18.3 49.5 18.0 5.5 13.1 11.8 14.9 11.8 16.6 20.8 10.4 5.9

339 196 167 62 41 58 25 25 23 12 92 204 72 19 50 39 44 42 53 79 42 23
100.0 57.8 49.3 18.3 12.1 17.1 7.4 7.4 6.8 3.5 27.1 60.2 21.2 5.6 14.7 11.5 13.0 12.4 15.6 23.3 12.4 6.8

856 521 461 199 120 153 59 56 66 28 213 472 163 66 144 93 107 101 128 199 65 58
100.0 60.9 53.9 23.2 14.0 17.9 6.9 6.5 7.7 3.3 24.9 55.1 19.0 7.7 16.8 10.9 12.5 11.8 15.0 23.2 7.6 6.8

16 9 9 3 3 6 3 2 3 2 4 10 6 1 1 1 2 4 2 1 1 0
100.0 56.3 56.3 18.8 18.8 37.5 18.8 12.5 18.8 12.5 25.0 62.5 37.5 6.3 6.3 6.3 12.5 25.0 12.5 6.3 6.3 0.0

817 492 422 179 112 137 61 60 65 26 211 454 136 59 153 80 114 102 127 162 77 53
100.0 60.2 51.7 21.9 13.7 16.8 7.5 7.3 8.0 3.2 25.8 55.6 16.6 7.2 18.7 9.8 14.0 12.5 15.5 19.8 9.4 6.5

678 383 351 133 90 123 39 40 47 27 148 372 155 43 80 87 82 77 103 175 59 43
100.0 56.5 51.8 19.6 13.3 18.1 5.8 5.9 6.9 4.0 21.8 54.9 22.9 6.3 11.8 12.8 12.1 11.4 15.2 25.8 8.7 6.3

5 3 4 1 1 0 0 1 0 0 3 3 2 0 0 0 0 2 1 2 2 2
100.0 60.0 80.0 20.0 20.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 60.0 60.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0 40.0 20.0 40.0 40.0 40.0

F6. 同居の家
族構成

一人暮らし（単身赴
任含む）
夫婦のみ（パート
ナーと同居）
核家族、3世代以上
の家族
その他

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

女性50代

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

大阪圏

中京圏

60代

F1. 性別×
F2. 年齢

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

Q18. 不安に感じている災害

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代
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 51 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q18. 現在あなたが、日々の生活の中で不安に感じている災害や問題は何か、以下からお答えください。（いくつでも）】② 

合計 火災 その他 特に不安
を感じた
ことはな
い

不明

1500 304 8 162 0
100.0 20.3 0.5 10.8 0.0

750 122 4 110 0
100.0 16.3 0.5 14.7 0.0

750 182 4 52 0
100.0 24.3 0.5 6.9 0.0

300 47 3 47 0
100.0 15.7 1.0 15.7 0.0

300 54 0 40 0
100.0 18.0 0.0 13.3 0.0

300 45 0 31 0
100.0 15.0 0.0 10.3 0.0

300 57 3 33 0
100.0 19.0 1.0 11.0 0.0

300 101 2 11 0
100.0 33.7 0.7 3.7 0.0

150 16 1 32 0
100.0 10.7 0.7 21.3 0.0

150 19 0 27 0
100.0 12.7 0.0 18.0 0.0

150 20 0 21 0
100.0 13.3 0.0 14.0 0.0

150 21 2 23 0
100.0 14.0 1.3 15.3 0.0

150 46 1 7 0
100.0 30.7 0.7 4.7 0.0

150 31 2 15 0
100.0 20.7 1.3 10.0 0.0

150 35 0 13 0
100.0 23.3 0.0 8.7 0.0

150 25 0 10 0
100.0 16.7 0.0 6.7 0.0

150 36 1 10 0
100.0 24.0 0.7 6.7 0.0

150 55 1 4 0
100.0 36.7 0.7 2.7 0.0

500 104 7 55 0
100.0 20.8 1.4 11.0 0.0

500 95 0 54 0
100.0 19.0 0.0 10.8 0.0

500 105 1 53 0
100.0 21.0 0.2 10.6 0.0

289 53 2 44 0
100.0 18.3 0.7 15.2 0.0

339 94 1 31 0
100.0 27.7 0.3 9.1 0.0

856 154 4 85 0
100.0 18.0 0.5 9.9 0.0

16 3 1 2 0
100.0 18.8 6.3 12.5 0.0

817 176 4 90 0
100.0 21.5 0.5 11.0 0.0

678 126 4 72 0
100.0 18.6 0.6 10.6 0.0

5 2 0 0 0
100.0 40.0 0.0 0.0 0.0

F6. 同居の家
族構成

一人暮らし（単身赴
任含む）
夫婦のみ（パート
ナーと同居）
核家族、3世代以上
の家族
その他

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

女性50代

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

大阪圏

中京圏

60代

F1. 性別×
F2. 年齢

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

Q18. 不安に感じている災害

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代
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【Q18. 現在あなたが、日々の生活の中で不安に感じている災害や問題は何か、以下からお答えください。（いくつでも）】（23.その他 FA） 

交通事故（男性／20 代／東京圏） 

原発事故（男性／50 代／東京圏） 

中国、北朝鮮（男性／50代／東京圏） 

放射能汚染（原発事故）（男性／60 代／東京圏） 

全体的に心配（女性／20代／東京圏） 

ミサイル（女性／20 代／東京圏） 

ミサイル発射（女性／50代／東京圏） 

原子炉（女性／60代／中京圏） 
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 53 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【SQ18-1. その中で、最も不安に感じるものはどれですか。１つお選びください。（ひとつだけ）】① 

  

合計 台風 ゲリラ豪
雨

雨による
浸水

崖崩れ・
土砂崩れ

河川の氾
濫による
浸水

鉄砲水 土石流 下水の氾
濫

高潮によ
る浸水

突風・竜
巻などの
風害

地震 津波 火山の噴
火

家屋の倒
壊

交通途絶 水道管の
破裂

下水道管
の破裂

断水 水不足
（渇水）

酸性雨に
よる被害

地下水汚
染の被害

1338 197 207 31 26 44 2 3 6 4 22 600 74 3 21 7 1 7 19 26 2 2
100.0 14.7 15.5 2.3 1.9 3.3 0.1 0.2 0.4 0.3 1.6 44.8 5.5 0.2 1.6 0.5 0.1 0.5 1.4 1.9 0.1 0.1

640 119 96 17 14 24 2 0 3 1 10 261 33 3 11 3 0 4 9 12 0 0
100.0 18.6 15.0 2.7 2.2 3.8 0.3 0.0 0.5 0.2 1.6 40.8 5.2 0.5 1.7 0.5 0.0 0.6 1.4 1.9 0.0 0.0

698 78 111 14 12 20 0 3 3 3 12 339 41 0 10 4 1 3 10 14 2 2
100.0 11.2 15.9 2.0 1.7 2.9 0.0 0.4 0.4 0.4 1.7 48.6 5.9 0.0 1.4 0.6 0.1 0.4 1.4 2.0 0.3 0.3

253 46 31 9 7 12 1 1 1 1 1 101 17 0 4 1 0 2 5 7 0 0
100.0 18.2 12.3 3.6 2.8 4.7 0.4 0.4 0.4 0.4 0.4 39.9 6.7 0.0 1.6 0.4 0.0 0.8 2.0 2.8 0.0 0.0

260 46 39 7 5 9 1 0 1 1 2 114 14 1 5 1 1 3 1 3 0 1
100.0 17.7 15.0 2.7 1.9 3.5 0.4 0.0 0.4 0.4 0.8 43.8 5.4 0.4 1.9 0.4 0.4 1.2 0.4 1.2 0.0 0.4

269 44 57 10 6 11 0 0 2 1 2 94 17 1 7 3 0 0 4 7 0 0
100.0 16.4 21.2 3.7 2.2 4.1 0.0 0.0 0.7 0.4 0.7 34.9 6.3 0.4 2.6 1.1 0.0 0.0 1.5 2.6 0.0 0.0

267 33 44 3 6 4 0 1 0 1 8 120 17 1 4 2 0 1 3 8 1 0
100.0 12.4 16.5 1.1 2.2 1.5 0.0 0.4 0.0 0.4 3.0 44.9 6.4 0.4 1.5 0.7 0.0 0.4 1.1 3.0 0.4 0.0

289 28 36 2 2 8 0 1 2 0 9 171 9 0 1 0 0 1 6 1 1 1
100.0 9.7 12.5 0.7 0.7 2.8 0.0 0.3 0.7 0.0 3.1 59.2 3.1 0.0 0.3 0.0 0.0 0.3 2.1 0.3 0.3 0.3

118 24 20 4 5 6 1 0 1 0 0 38 7 0 2 1 0 0 2 4 0 0
100.0 20.3 16.9 3.4 4.2 5.1 0.8 0.0 0.8 0.0 0.0 32.2 5.9 0.0 1.7 0.8 0.0 0.0 1.7 3.4 0.0 0.0

123 25 19 4 2 4 1 0 0 0 2 48 7 1 2 1 0 3 1 1 0 0
100.0 20.3 15.4 3.3 1.6 3.3 0.8 0.0 0.0 0.0 1.6 39.0 5.7 0.8 1.6 0.8 0.0 2.4 0.8 0.8 0.0 0.0

129 28 22 6 3 8 0 0 1 1 0 42 6 1 4 0 0 0 2 2 0 0
100.0 21.7 17.1 4.7 2.3 6.2 0.0 0.0 0.8 0.8 0.0 32.6 4.7 0.8 3.1 0.0 0.0 0.0 1.6 1.6 0.0 0.0

127 22 18 3 2 2 0 0 0 0 4 51 10 1 2 1 0 1 1 5 0 0
100.0 17.3 14.2 2.4 1.6 1.6 0.0 0.0 0.0 0.0 3.1 40.2 7.9 0.8 1.6 0.8 0.0 0.8 0.8 3.9 0.0 0.0

143 20 17 0 2 4 0 0 1 0 4 82 3 0 1 0 0 0 3 0 0 0
100.0 14.0 11.9 0.0 1.4 2.8 0.0 0.0 0.7 0.0 2.8 57.3 2.1 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 2.1 0.0 0.0 0.0

135 22 11 5 2 6 0 1 0 1 1 63 10 0 2 0 0 2 3 3 0 0
100.0 16.3 8.1 3.7 1.5 4.4 0.0 0.7 0.0 0.7 0.7 46.7 7.4 0.0 1.5 0.0 0.0 1.5 2.2 2.2 0.0 0.0

137 21 20 3 3 5 0 0 1 1 0 66 7 0 3 0 1 0 0 2 0 1
100.0 15.3 14.6 2.2 2.2 3.6 0.0 0.0 0.7 0.7 0.0 48.2 5.1 0.0 2.2 0.0 0.7 0.0 0.0 1.5 0.0 0.7

140 16 35 4 3 3 0 0 1 0 2 52 11 0 3 3 0 0 2 5 0 0
100.0 11.4 25.0 2.9 2.1 2.1 0.0 0.0 0.7 0.0 1.4 37.1 7.9 0.0 2.1 2.1 0.0 0.0 1.4 3.6 0.0 0.0

140 11 26 0 4 2 0 1 0 1 4 69 7 0 2 1 0 0 2 3 1 0
100.0 7.9 18.6 0.0 2.9 1.4 0.0 0.7 0.0 0.7 2.9 49.3 5.0 0.0 1.4 0.7 0.0 0.0 1.4 2.1 0.7 0.0

146 8 19 2 0 4 0 1 1 0 5 89 6 0 0 0 0 1 3 1 1 1
100.0 5.5 13.0 1.4 0.0 2.7 0.0 0.7 0.7 0.0 3.4 61.0 4.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 2.1 0.7 0.7 0.7

445 51 68 8 5 10 1 1 3 1 9 215 24 2 9 2 0 4 1 16 1 1
100.0 11.5 15.3 1.8 1.1 2.2 0.2 0.2 0.7 0.2 2.0 48.3 5.4 0.4 2.0 0.4 0.0 0.9 0.2 3.6 0.2 0.2

446 72 89 11 6 14 0 1 2 1 3 194 22 0 7 0 0 2 8 5 0 0
100.0 16.1 20.0 2.5 1.3 3.1 0.0 0.2 0.4 0.2 0.7 43.5 4.9 0.0 1.6 0.0 0.0 0.4 1.8 1.1 0.0 0.0

447 74 50 12 15 20 1 1 1 2 10 191 28 1 5 5 1 1 10 5 1 1
100.0 16.6 11.2 2.7 3.4 4.5 0.2 0.2 0.2 0.4 2.2 42.7 6.3 0.2 1.1 1.1 0.2 0.2 2.2 1.1 0.2 0.2

245 39 39 5 8 9 1 0 1 2 4 99 14 0 6 1 0 1 6 4 0 0
100.0 15.9 15.9 2.0 3.3 3.7 0.4 0.0 0.4 0.8 1.6 40.4 5.7 0.0 2.4 0.4 0.0 0.4 2.4 1.6 0.0 0.0

308 36 46 5 3 10 0 1 2 1 7 157 18 1 1 0 0 0 4 6 1 1
100.0 11.7 14.9 1.6 1.0 3.2 0.0 0.3 0.6 0.3 2.3 51.0 5.8 0.3 0.3 0.0 0.0 0.0 1.3 1.9 0.3 0.3

771 121 120 21 14 25 1 2 2 1 11 337 41 2 14 6 1 6 9 16 1 1
100.0 15.7 15.6 2.7 1.8 3.2 0.1 0.3 0.3 0.1 1.4 43.7 5.3 0.3 1.8 0.8 0.1 0.8 1.2 2.1 0.1 0.1

14 1 2 0 1 0 0 0 1 0 0 7 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 7.1 14.3 0.0 7.1 0.0 0.0 0.0 7.1 0.0 0.0 50.0 7.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

727 104 119 19 13 19 0 2 4 3 17 310 38 2 14 4 1 5 13 15 2 1
100.0 14.3 16.4 2.6 1.8 2.6 0.0 0.3 0.6 0.4 2.3 42.6 5.2 0.3 1.9 0.6 0.1 0.7 1.8 2.1 0.3 0.1

606 92 87 12 13 25 2 1 2 1 5 288 36 1 7 3 0 2 6 11 0 1
100.0 15.2 14.4 2.0 2.1 4.1 0.3 0.2 0.3 0.2 0.8 47.5 5.9 0.2 1.2 0.5 0.0 0.3 1.0 1.8 0.0 0.2

5 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

F6. 同居の家
族構成

一人暮らし（単身赴
任含む）
夫婦のみ（パート
ナーと同居）
核家族、3世代以上
の家族
その他

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

女性50代

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

大阪圏

中京圏

60代

F1. 性別×
F2. 年齢

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

SQ18-1. 最も不安に感じている災害

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代
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 54 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【SQ18-1. その中で、最も不安に感じるものはどれですか。１つお選びください。（ひとつだけ）】② 

 

合計 火災 その他 不明 非該当

1338 26 8 0 162
100.0 1.9 0.6 0.0

640 14 4 0 110
100.0 2.2 0.6 0.0

698 12 4 0 52
100.0 1.7 0.6 0.0

253 3 3 0 47
100.0 1.2 1.2 0.0

260 5 0 0 40
100.0 1.9 0.0 0.0

269 3 0 0 31
100.0 1.1 0.0 0.0

267 7 3 0 33
100.0 2.6 1.1 0.0

289 8 2 0 11
100.0 2.8 0.7 0.0

118 2 1 0 32
100.0 1.7 0.8 0.0

123 2 0 0 27
100.0 1.6 0.0 0.0

129 3 0 0 21
100.0 2.3 0.0 0.0

127 2 2 0 23
100.0 1.6 1.6 0.0

143 5 1 0 7
100.0 3.5 0.7 0.0

135 1 2 0 15
100.0 0.7 1.5 0.0

137 3 0 0 13
100.0 2.2 0.0 0.0

140 0 0 0 10
100.0 0.0 0.0 0.0

140 5 1 0 10
100.0 3.6 0.7 0.0

146 3 1 0 4
100.0 2.1 0.7 0.0

445 6 7 0 55
100.0 1.3 1.6 0.0

446 9 0 0 54
100.0 2.0 0.0 0.0

447 11 1 0 53
100.0 2.5 0.2 0.0

245 4 2 0 44
100.0 1.6 0.8 0.0

308 7 1 0 31
100.0 2.3 0.3 0.0

771 15 4 0 85
100.0 1.9 0.5 0.0

14 0 1 0 2
100.0 0.0 7.1 0.0

727 18 4 0 90
100.0 2.5 0.6 0.0

606 7 4 0 72
100.0 1.2 0.7 0.0

5 1 0 0 0
100.0 20.0 0.0 0.0

F6. 同居の家
族構成

一人暮らし（単身赴
任含む）
夫婦のみ（パート
ナーと同居）
核家族、3世代以上
の家族
その他

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

女性50代

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

大阪圏

中京圏

60代

F1. 性別×
F2. 年齢

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

SQ18-1. 最も不安に感じている災害

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代
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 55 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q19. あなたは「ハザードマップ」をご存知ですか。あてはまるものをお選びください。（ひとつだけ）】 

  

合計 知ってい
る

名前は聞
いたこと
がある
が、詳し
くは知ら
ない

聞いたこ
とはない

不明

1500 757 583 160 0
100.0 50.5 38.9 10.7 0.0

750 385 290 75 0
100.0 51.3 38.7 10.0 0.0

750 372 293 85 0
100.0 49.6 39.1 11.3 0.0

300 104 144 52 0
100.0 34.7 48.0 17.3 0.0

300 129 133 38 0
100.0 43.0 44.3 12.7 0.0

300 153 112 35 0
100.0 51.0 37.3 11.7 0.0

300 185 95 20 0
100.0 61.7 31.7 6.7 0.0

300 186 99 15 0
100.0 62.0 33.0 5.0 0.0

150 59 69 22 0
100.0 39.3 46.0 14.7 0.0

150 60 74 16 0
100.0 40.0 49.3 10.7 0.0

150 79 53 18 0
100.0 52.7 35.3 12.0 0.0

150 91 47 12 0
100.0 60.7 31.3 8.0 0.0

150 96 47 7 0
100.0 64.0 31.3 4.7 0.0

150 45 75 30 0
100.0 30.0 50.0 20.0 0.0

150 69 59 22 0
100.0 46.0 39.3 14.7 0.0

150 74 59 17 0
100.0 49.3 39.3 11.3 0.0

150 94 48 8 0
100.0 62.7 32.0 5.3 0.0

150 90 52 8 0
100.0 60.0 34.7 5.3 0.0

500 253 189 58 0
100.0 50.6 37.8 11.6 0.0

500 237 207 56 0
100.0 47.4 41.4 11.2 0.0

500 267 187 46 0
100.0 53.4 37.4 9.2 0.0

289 140 105 44 0
100.0 48.4 36.3 15.2 0.0

339 199 112 28 0
100.0 58.7 33.0 8.3 0.0

856 412 357 87 0
100.0 48.1 41.7 10.2 0.0

16 6 9 1 0
100.0 37.5 56.3 6.3 0.0

817 419 316 82 0
100.0 51.3 38.7 10.0 0.0

678 336 266 76 0
100.0 49.6 39.2 11.2 0.0

5 2 1 2 0
100.0 40.0 20.0 40.0 0.0

F6. 同居の家
族構成

一人暮らし（単身赴
任含む）
夫婦のみ（パート
ナーと同居）
核家族、3世代以上
の家族
その他

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

女性50代

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

大阪圏

中京圏

60代

F1. 性別×
F2. 年齢

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

Q19. ハザードマップの認知

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代
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 56 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q20. 地震や災害などの緊急時に対し、普段どのような水の備えをしていますか。（いくつでも）】 

 

合計 風呂の水をい
つも溜めてお
く

市販のミネラ
ルウォーター
を買い置きし
ておく

近所の井戸の
ありかを知っ
ておく

雨水を溜めて
おく

消火栓、防火
水槽の場所を
知っておく

川や海の水の
利用を考えて
おく

水を使わなく
て済むような
対策グッズを
準備する（簡
易トイレ、歯
磨きシート、
ドライシャン
プー、ラップ
フィルム等）

その他 何もしていな
い

不明

1500 266 704 62 76 142 43 189 8 575 0
100.0 17.7 46.9 4.1 5.1 9.5 2.9 12.6 0.5 38.3 0.0

750 122 316 36 44 81 24 66 4 319 0
100.0 16.3 42.1 4.8 5.9 10.8 3.2 8.8 0.5 42.5 0.0

750 144 388 26 32 61 19 123 4 256 0
100.0 19.2 51.7 3.5 4.3 8.1 2.5 16.4 0.5 34.1 0.0

300 40 110 14 8 26 9 32 2 141 0
100.0 13.3 36.7 4.7 2.7 8.7 3.0 10.7 0.7 47.0 0.0

300 39 126 10 19 26 11 38 0 126 0
100.0 13.0 42.0 3.3 6.3 8.7 3.7 12.7 0.0 42.0 0.0

300 46 145 5 8 29 6 40 1 118 0
100.0 15.3 48.3 1.7 2.7 9.7 2.0 13.3 0.3 39.3 0.0

300 54 156 12 14 30 8 39 1 105 0
100.0 18.0 52.0 4.0 4.7 10.0 2.7 13.0 0.3 35.0 0.0

300 87 167 21 27 31 9 40 4 85 0
100.0 29.0 55.7 7.0 9.0 10.3 3.0 13.3 1.3 28.3 0.0

150 26 52 10 6 14 6 9 1 76 0
100.0 17.3 34.7 6.7 4.0 9.3 4.0 6.0 0.7 50.7 0.0

150 19 55 3 16 14 6 15 0 69 0
100.0 12.7 36.7 2.0 10.7 9.3 4.0 10.0 0.0 46.0 0.0

150 20 63 3 5 17 4 16 1 64 0
100.0 13.3 42.0 2.0 3.3 11.3 2.7 10.7 0.7 42.7 0.0

150 23 74 7 6 17 4 13 0 58 0
100.0 15.3 49.3 4.7 4.0 11.3 2.7 8.7 0.0 38.7 0.0

150 34 72 13 11 19 4 13 2 52 0
100.0 22.7 48.0 8.7 7.3 12.7 2.7 8.7 1.3 34.7 0.0

150 14 58 4 2 12 3 23 1 65 0
100.0 9.3 38.7 2.7 1.3 8.0 2.0 15.3 0.7 43.3 0.0

150 20 71 7 3 12 5 23 0 57 0
100.0 13.3 47.3 4.7 2.0 8.0 3.3 15.3 0.0 38.0 0.0

150 26 82 2 3 12 2 24 0 54 0
100.0 17.3 54.7 1.3 2.0 8.0 1.3 16.0 0.0 36.0 0.0

150 31 82 5 8 13 4 26 1 47 0
100.0 20.7 54.7 3.3 5.3 8.7 2.7 17.3 0.7 31.3 0.0

150 53 95 8 16 12 5 27 2 33 0
100.0 35.3 63.3 5.3 10.7 8.0 3.3 18.0 1.3 22.0 0.0

500 106 251 27 15 42 19 76 2 175 0
100.0 21.2 50.2 5.4 3.0 8.4 3.8 15.2 0.4 35.0 0.0

500 84 204 16 27 53 11 55 4 221 0
100.0 16.8 40.8 3.2 5.4 10.6 2.2 11.0 0.8 44.2 0.0

500 76 249 19 34 47 13 58 2 179 0
100.0 15.2 49.8 3.8 6.8 9.4 2.6 11.6 0.4 35.8 0.0

289 40 117 12 16 21 9 30 1 134 0
100.0 13.8 40.5 4.2 5.5 7.3 3.1 10.4 0.3 46.4 0.0

339 68 175 19 13 33 12 47 2 113 0
100.0 20.1 51.6 5.6 3.8 9.7 3.5 13.9 0.6 33.3 0.0

856 155 408 30 46 86 21 110 3 321 0
100.0 18.1 47.7 3.5 5.4 10.0 2.5 12.9 0.4 37.5 0.0

16 3 4 1 1 2 1 2 2 7 0
100.0 18.8 25.0 6.3 6.3 12.5 6.3 12.5 12.5 43.8 0.0

817 161 377 41 64 92 32 101 5 298 0
100.0 19.7 46.1 5.0 7.8 11.3 3.9 12.4 0.6 36.5 0.0

678 104 327 21 12 49 11 88 3 273 0
100.0 15.3 48.2 3.1 1.8 7.2 1.6 13.0 0.4 40.3 0.0

5 1 0 0 0 1 0 0 0 4 0
100.0 20.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 80.0 0.0

F6. 同居の家
族構成

一人暮らし（単身赴
任含む）
夫婦のみ（パート
ナーと同居）
核家族、3世代以上
の家族
その他

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

女性50代

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

大阪圏

中京圏

60代

F1. 性別×
F2. 年齢

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

Q20. 災害時の水の備え

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代
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【Q20. 地震や災害などの緊急時に対し、普段どのような水の備えをしていますか。（いくつでも）】（8.その他 FA） 

避難所を知っておく（男性／20 代／東京圏） 

非常時の水配給場所がある（男性／60代／東京圏） 

湧き水のくみおき（男性／40代／大阪圏） 

スーパーの無料の水を常に常備する（女性／20代／大阪圏） 

スーパーでもらえる水を貯めてある（女性／60代／大阪圏） 

ペットボトルに水をためている。（女性／60 代／大阪圏） 

汚れた水をろ過して飲めるようにするグッズ（男性／60 代／中京圏） 

近くの小川の水源地を確認している（女性／50代／中京圏） 
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 58 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【SQ20-1. 「市販のミネラルウォーターを買い置きしておく」と回答した方にお聞きします。あなたは何日分の目安で、ミネラルウォーターを飲用水の備え

として買い置きしていますか。（ひとつだけ）】 

  

合計 1日 2～3日 4～6日 1週間 2～3週間 1ヶ月 2ヶ月以
上

何日分か
は分から
ない

飲用水の
備えとし
ては買い
置きして
いない

不明 非該当

704 31 270 105 152 43 25 13 60 5 0 796
100.0 4.4 38.4 14.9 21.6 6.1 3.6 1.8 8.5 0.7 0.0

316 12 116 63 72 20 11 3 17 2 0 434
100.0 3.8 36.7 19.9 22.8 6.3 3.5 0.9 5.4 0.6 0.0

388 19 154 42 80 23 14 10 43 3 0 362
100.0 4.9 39.7 10.8 20.6 5.9 3.6 2.6 11.1 0.8 0.0

110 8 34 16 22 7 4 2 17 0 0 190
100.0 7.3 30.9 14.5 20.0 6.4 3.6 1.8 15.5 0.0 0.0

126 3 46 17 31 4 4 2 17 2 0 174
100.0 2.4 36.5 13.5 24.6 3.2 3.2 1.6 13.5 1.6 0.0

145 10 67 21 25 7 3 2 8 2 0 155
100.0 6.9 46.2 14.5 17.2 4.8 2.1 1.4 5.5 1.4 0.0

156 6 61 34 32 9 6 3 4 1 0 144
100.0 3.8 39.1 21.8 20.5 5.8 3.8 1.9 2.6 0.6 0.0

167 4 62 17 42 16 8 4 14 0 0 133
100.0 2.4 37.1 10.2 25.1 9.6 4.8 2.4 8.4 0.0 0.0

52 6 11 9 16 4 2 0 4 0 0 98
100.0 11.5 21.2 17.3 30.8 7.7 3.8 0.0 7.7 0.0 0.0

55 1 17 12 14 2 1 0 7 1 0 95
100.0 1.8 30.9 21.8 25.5 3.6 1.8 0.0 12.7 1.8 0.0

63 2 29 10 11 4 3 1 2 1 0 87
100.0 3.2 46.0 15.9 17.5 6.3 4.8 1.6 3.2 1.6 0.0

74 1 29 21 15 4 3 1 0 0 0 76
100.0 1.4 39.2 28.4 20.3 5.4 4.1 1.4 0.0 0.0 0.0

72 2 30 11 16 6 2 1 4 0 0 78
100.0 2.8 41.7 15.3 22.2 8.3 2.8 1.4 5.6 0.0 0.0

58 2 23 7 6 3 2 2 13 0 0 92
100.0 3.4 39.7 12.1 10.3 5.2 3.4 3.4 22.4 0.0 0.0

71 2 29 5 17 2 3 2 10 1 0 79
100.0 2.8 40.8 7.0 23.9 2.8 4.2 2.8 14.1 1.4 0.0

82 8 38 11 14 3 0 1 6 1 0 68
100.0 9.8 46.3 13.4 17.1 3.7 0.0 1.2 7.3 1.2 0.0

82 5 32 13 17 5 3 2 4 1 0 68
100.0 6.1 39.0 15.9 20.7 6.1 3.7 2.4 4.9 1.2 0.0

95 2 32 6 26 10 6 3 10 0 0 55
100.0 2.1 33.7 6.3 27.4 10.5 6.3 3.2 10.5 0.0 0.0

251 9 90 36 60 18 14 4 19 1 0 249
100.0 3.6 35.9 14.3 23.9 7.2 5.6 1.6 7.6 0.4 0.0

204 13 70 30 42 14 7 4 21 3 0 296
100.0 6.4 34.3 14.7 20.6 6.9 3.4 2.0 10.3 1.5 0.0

249 9 110 39 50 11 4 5 20 1 0 251
100.0 3.6 44.2 15.7 20.1 4.4 1.6 2.0 8.0 0.4 0.0

117 5 39 23 30 5 2 2 8 3 0 172
100.0 4.3 33.3 19.7 25.6 4.3 1.7 1.7 6.8 2.6 0.0

175 4 74 21 45 12 9 0 10 0 0 164
100.0 2.3 42.3 12.0 25.7 6.9 5.1 0.0 5.7 0.0 0.0

408 22 154 61 76 26 14 11 42 2 0 448
100.0 5.4 37.7 15.0 18.6 6.4 3.4 2.7 10.3 0.5 0.0

4 0 3 0 1 0 0 0 0 0 0 12
100.0 0.0 75.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

377 16 144 57 81 24 15 7 31 2 0 440
100.0 4.2 38.2 15.1 21.5 6.4 4.0 1.9 8.2 0.5 0.0

327 15 126 48 71 19 10 6 29 3 0 351
100.0 4.6 38.5 14.7 21.7 5.8 3.1 1.8 8.9 0.9 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

F6. 同居の家
族構成

一人暮らし（単身赴
任含む）
夫婦のみ（パート
ナーと同居）
核家族、3世代以上
の家族
その他

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

女性50代

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

大阪圏

中京圏

60代

F1. 性別×
F2. 年齢

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

SQ20-1. 買い置きしている飲用ミネラルウォーターの量

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代
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 59 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q21. 大災害でライフラインがストップした時に、あなたが、一番早く復旧してほしいと思うライフラインをお選びください。（ひとつだけ）】 

 

合計 電気 ガス 上水道 下水道 電話 インター
ネット・
SNS

道路 電車 その他 復旧して
ほしいと
思うライ
フライン
はない

不明

1500 786 29 396 111 31 61 12 6 0 68 0
100.0 52.4 1.9 26.4 7.4 2.1 4.1 0.8 0.4 0.0 4.5 0.0

750 409 10 189 51 9 30 8 4 0 40 0
100.0 54.5 1.3 25.2 6.8 1.2 4.0 1.1 0.5 0.0 5.3 0.0

750 377 19 207 60 22 31 4 2 0 28 0
100.0 50.3 2.5 27.6 8.0 2.9 4.1 0.5 0.3 0.0 3.7 0.0

300 130 13 74 25 14 23 1 3 0 17 0
100.0 43.3 4.3 24.7 8.3 4.7 7.7 0.3 1.0 0.0 5.7 0.0

300 164 6 60 19 6 17 4 2 0 22 0
100.0 54.7 2.0 20.0 6.3 2.0 5.7 1.3 0.7 0.0 7.3 0.0

300 171 3 67 25 6 9 3 0 0 16 0
100.0 57.0 1.0 22.3 8.3 2.0 3.0 1.0 0.0 0.0 5.3 0.0

300 152 6 102 20 1 7 2 0 0 10 0
100.0 50.7 2.0 34.0 6.7 0.3 2.3 0.7 0.0 0.0 3.3 0.0

300 169 1 93 22 4 5 2 1 0 3 0
100.0 56.3 0.3 31.0 7.3 1.3 1.7 0.7 0.3 0.0 1.0 0.0

150 78 5 34 11 2 8 1 2 0 9 0
100.0 52.0 3.3 22.7 7.3 1.3 5.3 0.7 1.3 0.0 6.0 0.0

150 86 2 28 6 3 11 1 2 0 11 0
100.0 57.3 1.3 18.7 4.0 2.0 7.3 0.7 1.3 0.0 7.3 0.0

150 84 0 32 11 3 6 3 0 0 11 0
100.0 56.0 0.0 21.3 7.3 2.0 4.0 2.0 0.0 0.0 7.3 0.0

150 78 3 44 12 0 4 2 0 0 7 0
100.0 52.0 2.0 29.3 8.0 0.0 2.7 1.3 0.0 0.0 4.7 0.0

150 83 0 51 11 1 1 1 0 0 2 0
100.0 55.3 0.0 34.0 7.3 0.7 0.7 0.7 0.0 0.0 1.3 0.0

150 52 8 40 14 12 15 0 1 0 8 0
100.0 34.7 5.3 26.7 9.3 8.0 10.0 0.0 0.7 0.0 5.3 0.0

150 78 4 32 13 3 6 3 0 0 11 0
100.0 52.0 2.7 21.3 8.7 2.0 4.0 2.0 0.0 0.0 7.3 0.0

150 87 3 35 14 3 3 0 0 0 5 0
100.0 58.0 2.0 23.3 9.3 2.0 2.0 0.0 0.0 0.0 3.3 0.0

150 74 3 58 8 1 3 0 0 0 3 0
100.0 49.3 2.0 38.7 5.3 0.7 2.0 0.0 0.0 0.0 2.0 0.0

150 86 1 42 11 3 4 1 1 0 1 0
100.0 57.3 0.7 28.0 7.3 2.0 2.7 0.7 0.7 0.0 0.7 0.0

500 280 7 116 43 10 19 0 1 0 24 0
100.0 56.0 1.4 23.2 8.6 2.0 3.8 0.0 0.2 0.0 4.8 0.0

500 272 7 130 35 10 18 7 3 0 18 0
100.0 54.4 1.4 26.0 7.0 2.0 3.6 1.4 0.6 0.0 3.6 0.0

500 234 15 150 33 11 24 5 2 0 26 0
100.0 46.8 3.0 30.0 6.6 2.2 4.8 1.0 0.4 0.0 5.2 0.0

289 157 3 55 23 8 16 3 2 0 22 0
100.0 54.3 1.0 19.0 8.0 2.8 5.5 1.0 0.7 0.0 7.6 0.0

339 176 4 97 27 5 12 2 1 0 15 0
100.0 51.9 1.2 28.6 8.0 1.5 3.5 0.6 0.3 0.0 4.4 0.0

856 445 22 238 61 18 31 7 3 0 31 0
100.0 52.0 2.6 27.8 7.1 2.1 3.6 0.8 0.4 0.0 3.6 0.0

16 8 0 6 0 0 2 0 0 0 0 0
100.0 50.0 0.0 37.5 0.0 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

817 421 17 241 51 10 27 9 3 0 38 0
100.0 51.5 2.1 29.5 6.2 1.2 3.3 1.1 0.4 0.0 4.7 0.0

678 361 12 155 60 20 34 3 3 0 30 0
100.0 53.2 1.8 22.9 8.8 2.9 5.0 0.4 0.4 0.0 4.4 0.0

5 4 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0
100.0 80.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

F6. 同居の家
族構成

一人暮らし（単身赴
任含む）
夫婦のみ（パート
ナーと同居）
核家族、3世代以上
の家族
その他

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

女性50代

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

大阪圏

中京圏

60代

F1. 性別×
F2. 年齢

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

Q21. 災害時に一番早く復旧してほしいと思うライフライン

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代


